

माहिती अधिकार अधिनियम २००५



पोलीस अधीक्षक जळगांव येथील माहिती अधिकार अधिनियम
कलम ४(१) (ख) अन्वये सतरा मुद्यांची माहिती.

सन : २०२३ - २०२४

दिनांक :- ०१ जानेवारी ते ३० जून २०२४ पावेतो

कलम ४(१) (ख) (एक)प्रमाणे

पोलीस अधिक्षक कार्यालय जळगांव ची रचना

पोलीस अधिक्षक		
अपर पोलीस अधिक्षक	पोलीस उपअधिक्षक मुख्यालय	उपविभागीय पोलीस अधिकारी
	१. कार्यालय अधिक्षक २. प्रमुख लिपीक ३. व.श्रेणी लिपीक ४. क.श्रेणी लिपीक ५. कार्यालयीन शिपाई	१. जळगांव उपविभाग २. भुसावळ उपविभाग ३. फैजपुर उपविभाग ४. मुक्ताईनगर उपविभाग ५. चाळीसगांव उपविभाग ६. पाचोरा उपविभाग ७. अमळनेर उपविभाग ८. चोपडा उपविभाग

अ.क्र	उपविभाग जळगांव	पोलीस स्टेशन
१	जळगांव उपविभाग	जळगांव शहर / जिल्हापेट / शनिपेट / रामानंद नगर/ जळगांव तालुका / एम.आ.डी.सी पोस्टे.
२	भुसावळ उपविभाग	भुसावळ शहर/ भुसावळ तालुका / भुसावळ बाजारपेट / नशिराबाद पोस्टे.
३	फैजपुर उपविभाग	यावल / रावेर / फैजपुर / निभोरा पोस्टे.
४	मुक्ताईनगर उपविभाग	मुक्ताईनगर / बोदवड / सावदा / वरणगांव पोस्टे.
५	चाळीसगांव उपविभाग	चाळीसगांव शहर / चाळीसगांव ग्रामीण / भडगांव / मेहुणबारे / कासोदा पोस्टे.
६	पाचोरा उपविभाग	पाचोरा / जामनेर / पहर / पिंपळगांव पोस्टे / फत्तेपुर पोस्टे.
७	अमळनेर उपविभाग	अमळनेर / पारोळा / एरंडोल / मारवड पोस्टे.
८	चोपडा उपविभाग	चोपडा शहर / चोपडा ग्रामीण / अडावड / धरणगांव पोस्टे. सायबर पोस्टे, जळगांव.

कलम ४ (१) दोन प्रमाणे

पोलीस अधिक्षक कार्यालयातील अधिकारी व कर्मचारी यांचे अधिकार व कर्तव्ये.

१. पोलीस अधिक्षक :-

पोलीस अधिक्षक कार्यालयाचे प्रमुख.
जळगांव जिल्हा पोलीस दलातील पोलीस बलाचे निर्देशन व देखरेख पोलीस अधिक्षक करतात. सर्व मोठ्या समस्यांबाबत विशेषतः कर्मचारी वर्ग, त्यांचे प्रशिक्षण व साधन सामुग्री पुरवठा व भांडार वस्तु, बलाच्या निर्वाह खर्चासाठी आवश्यक असलेली आर्थिक तरतुद आणि वेगवेगळ्या श्रेणीतील अधिका-यांचे अधिकार व कर्तव्ये यांच्याशी संबंधीत सर्वसाधारण धोरणांच्या समस्यांबाबत निर्णय घेणे किंवा त्याबाबत विशेष पोलीस महानिरीक्षक नाशिक परीक्षेत्र, नाशिक. पोलीस महासंचालकांना व शासनास माहिती देणे अशा सर्व बाबीं संबंधात नियम व आदेशाची अंमलबजावणी करणे आणि कायदा व सुव्यवस्था राखण्याची आणि गुन्हा प्रतिबंध व अन्वेषण यांच्याशी संबंधीत बाबींमध्ये कार्यक्षमते विषयीच्या गरजानुसार वारंवार तपासणी करून संपर्क साधणे हे पोलीस अधिक्षकांचे कर्तव्य असते.

२. अपर पोलीस अधिक्षक:-

अपर पोलीस अधिक्षक यांचे हाताखाली उपविभागीय पोलीस अधिकारी यांना आवश्यक असेल तेव्हा मार्गदर्शन व सुचना देतात. त्यांच्या नियंत्रणाखालील विभागावर सर्व साधारण देखरेख ठेवण्यास ते जबाबदार असतात. त्यांनी सतत देखरेख ठेवून त्यांच्या अधिपत्याखालील पोलीस ठाण्यांकडून, त्यांचे कार्यक्षेत्रातील गुन्ह्यांचा प्रतिबंध, अन्वेषण व तपास करण्याचे काम योग्य व कार्यक्षम रीतीने केले जात असल्याची खातरजमा करतात. त्यांनी शिस्त पालन आणि हाताखालील अधिकारी व कर्मचारी यांची गा-हानी मिटवतात. त्यांनी पोलीस ठाण्यांना काही कालांतराने अनपेक्षित भेटी देवून अधिकारी व शिपाई दक्ष आहेत किंवा नाही ते पाहतात. त्यांनी त्यांचे कार्यक्षेत्रातील गुन्हेगारी विषयक समस्यांचा अभ्यास करून गुन्ह्यांचा सातत्याने परामर्श घेतात. त्यांनी त्यांचे कार्यक्षेत्रातील वर्दी मिळालेल्या गंभीर अपरधाच्या ठिकाणी देखील भेटी देतात. माहिती अधिकारांतर्गत प्राप्त प्रथम अपिल अर्जावर प्रथम अपिलीय अधिकारी म्हणून निर्णय घेतात.

३. पोलीस उपअधिक्षक मुख्यालय:-

प्रशासकीय / कार्यालयीन कामकाजावर नियंत्रण व कोषागार व वित्तीय नियमानुसार नियंत्रण अधिकारी म्हणून कार्यरत असणे, पोलीस मुख्यालय / मोटार परीवहन शाखा / नियंत्रण कक्ष व इतर कार्यालयीन शाखा ई.कामावर नियंत्रण ठेवतात तसेच प्राधीकरणाचे जन माहिती अधिकारी म्हणून कामकाज पाहतात.

४. उपविभागीय पोलीस अधिकारी :-

उपविभागातील पोस्टे मध्ये दाखल गुन्ह्यांवर नियंत्रण ठेवणे/ पोलीस स्टेशनचे निरीक्षण करणे / भेटीयुक्त गुन्ह्यांमध्ये भेट देवून तपासी अंमलदार यांना मार्गदर्शन करणे. उपविभागातील राजकीय व गुन्हे गारांचे हालचालीची माहिती संकलीत करून घेणे. विविध बंदोबस्त योजना कार्यान्वित करणे तसेच उपविभागातील जन माहिती अधिकारी / अपिलीय अधिकारी म्हणून काम पाहतात.

५. पोलीस निरीक्षक स्थानिक गुन्हे शाखा :-

यांचे कडेस विशेष कार्यकारी दंडाधिकारी या पदाचा कार्यभार असून प्रतिबंधक कारवाई खालील दाखल होणा-या गुन्ह्यांचे कामकाज व त्या व्यतिरीक्त नियंत्रणाखाली असलेल्या पोलीस ठाणेचे सर्व कामकाजावर नियंत्रण ठेवणे.

६. पोलीस निरीक्षक जिल्हा विशेष शाखा :-

जळगांव जिल्हातील पासपोर्ट तसेच चारित्र्य पडताळणी करता असलेल्या अर्जाची पूर्तता करणे / सर्व प्रकारचे बंदोबस्तांचा आराखडा तयार करणे / आवश्यक त्या ठिकाणी बंदोबस्त पुरविणे, तंटामुक्त समिती संबंधी माहिती अद्यावत करणे.

७. पोलीस निरीक्षक नियंत्रण कक्ष :-

त्यांच्या कडे नेमणूकीस असलेले सहाय्यक पोलीस निरीक्षक आणि ईतर पोलीस उपनिरीक्षक तसेच पोलीस कर्मचारी यांचे मदतीने जळगांव जिल्हयातील हददीतील घडामोडीवर लक्ष ठेवून त्या बाबतची खबर वेळोवेळी वरीष्ठांना तसेच संबंधितांना कळविणे. वरीष्ठांचे आदेशानुसार बंदोबस्त / स्ट्रॉयकिंग फोर्स पुरविणे. वरीष्ठ स्तरावरील एमपीआयएस चे गुन्हे प्रणाली बाबतची माहिती अद्यावत करणे.

- जळगांव जिल्हा पोलीस दलातील पोलीस मुख्यालय येथे शस्त्रागार व दारुगोळा साठा, मोटार परीवहन विभाग, आयुधिक कर्मशाळा, वस्त्र भांडार / साधन व सामुग्रीचे गोदाम, कवायत मैदान, पोलीस रुग्णालय, पोलीस कल्याण, नियंत्रण कक्ष, विशेष शाखा, स्थानिक गुन्हे शाखा, आर्थिक गुन्हे शाखा, महिला तक्रार निवारण केंद्र, बिनतारी संदेश विभाग, अंगुलि मुद्रा विभाग, विदेशी नागरीक आणि पारपत्र शाखा, ई. विभाग आहेत.

पोलीस मुख्यालयानी पोलीस वसाहतीत स्वच्छता, साफसफाई कायम स्वरुपी कर्तव्यावरअसलेले वर्ग-४ कर्मचारी आणि आवश्यकते नुसार रोजंदारीवर घेण्यात आलेले सफाई कामगार / अंशकालीन सफाई कामगार यांचे कडून करून घेण्यात येते.

आयुधिक कर्मशाळेत विविध प्रकारच्या शस्त्रांची देखभाल करण्यात येते.

मोटार परीवहन विभागात शासकीय पोलीस वाहनांची दुरुस्ती , देखभाल करण्यात येवून वाहन चालकांवर नियंत्रण ठेवले जाते.

कवायत मैदानावर राष्ट्रीय कार्यक्रमानुसार पोलीस परेडचे आयोजन करण्यात येत असते. या व्यतीरीक्त जळगांव जिल्हा पोलीस दलातील पोलीस अधिकारी आणि कर्मचारी यांची आठवडयाच्या प्रत्येक मंगळवारी पी.टी परेड व प्रत्येक शुक्रवारी सिरेमोनियल परेड घेण्यात येते. त्याच प्रमाणे उजळणी कोर्स कामी पोलीस मुख्यालय/पोस्टे/शाखा येथे असलेल्या पोलीस कर्मचा-यांसाठी कवायत मैदानाचा उपयोग होतो. वेळ प्रसंगी पोलीस अधिकारी आणि कर्मचारी यांच्यातील वार्षिक क्रिडा स्पर्धेचे आयोजन ही सदर मैदानावर करण्यात येते.

पोलीस कल्याण विभागातफे अधिकारी / कर्मचारी यांच्या पाल्यांसाठी वाचनालय, स्केटींग , ज्युडो कराटे, जलतरण तलाव , अत्याधुनीक जिम, आणि लग्न समारंभासाठी मल्टी परपोज हॉल, पोलीस क्लब आहे.

पोलीस नियंत्रण कक्ष पोलीस अधिक्षक कार्यालयाचे आवारात असून त्या ठिकाणी तातडीच्या बंदोबस्तासाठी स्ट्रॉयकिंग फोर्स (दंगल नियंत्रण पथक) २४ तास उपलब्ध असतो. त्याच प्रमाणे नियंत्रण कक्ष येथे दूरध्वणी यंत्रणा, फॅक्स संदेश यंत्रणा, बिनतारी संदेश यंत्रणा व्हॉईस लॉगर यंत्रणा कार्यान्वित असून नियंत्रण कक्षा मार्फत महाराष्ट्रातील संपूर्ण पोलीस विभागांतर्गत स्वरमार्ग वाहिणीद्वारे व बिनतारी संदेशाद्वारे त्वरीत संपर्क साधता येतो.

८. पोलीस निरीक्षक कल्याण शाखा :-

पोलीस कल्याण शाखेकडील पोलीस कल्याण निधीमधुन पोलीस अधिकारी/कर्मचा-यांना विविध अनुदान वाटप, महाराष्ट्र पोलीस कुटुंब आरोग्य योजनेचे कामकाज व तत्संबंधी कामे करण्यात येतात. त्याच प्रमाणे पोलीस कल्याण निधी वृध्दीगत करण्यासाठी विविध सांस्कृतीक कार्यक्रमांचे आयोजन करून निधी जमा करण्यात येतो. तसेच पोलीस बँड पथक विविध कार्यक्रमांसाठी पुरविणे त्यांचे साठी लागणारे साहित्य खरेदी करणे, क्रिडा साहित्य खरेदी ईत्यादी काम करण्यात येतात. जळगांव जिल्हयांतर्गत क्रिडा स्पर्धा / विभागीय स्पर्धा विषयक कामकाज केले जातात.

९. अ) कार्यालय अधीक्षक :- आहरण व संवितरण अधिकारी व लेखा विभाग तसेच इतर शाखेचे पर्यवेक्षण.
- ब) प्रमुख लिपीक लेखा शाखा :- वेतन व भत्ते, अनुदान, देयक मंजूरी, अंदाज पत्रक तयार करणे, निवृत्ती वेतन, निमशासकीय रक्कमेचे रोखीचे व्यवहार.
- क) प्रमुख लिपीक प्रबंधक शाखा :- आवक / जावक/ बारनिशी, लेखन सामग्री, जडवस्तु सग्रह खरेदी.
- ड) प्रमुख लिपीक पत्रव्यवहार शाखा :- लिपीक वर्ग ३ व वर्ग ४ आस्थापना बाबतची माहिती. तसेच अधिका-यांचे आस्थापना विषयक कामकाज.
- ई) प्रमुख लिपीक आस्थापना शाखा :- पोलिस कर्मचा-यांची आस्थापना विषयक सर्व कामे या शाखा मार्फत चालतात (पोलीस भरती , पदोन्नती, ई. बाबत कामकाज चालते)
- फ) विभागीय चौकशी शाखा :- पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांचे कसुरी प्रकरणे हाताळणे विभागीय चौकशी संबंधी सर्व कामे हाताळणे.

१०. पोलीस निरीक्षक मोटार परीवहन :-

पर्यवेक्षक व तांत्रिक मदतनीस यांचे तसेच वाहन परीवहन विभाग आणि इंधन चालक यांचे मदतीने चालणारे कामकाज व नियंत्रण पुरवठा व वाहनांचे सुटे भाग पुरविणे वाहनाची दुरुस्ती व देखभाल ई.

११. राखीव पोलीस निरीक्षक, पोलीस मुख्यालय :-

राखीव पोलीस उपनिरीक्षक, कंपनी ऑर्डली, भांडारपाल, बँड मेजर, पोलीस रोखपाल, लाईन सार्जेंट, शस्त्र व दारुगोळा इन्चार्ज कवायत निर्देशक व इतर सहायक पोलीस कर्मचारी यांचे मदतीने पोलीस मुख्यालयातील सर्व कामकाज पाहणे.

१२. पोलीस ठाणे अधिकारी :-

आपआपले पोलीस स्टेशन ला नेमणुकीस पोलीस निरीक्षक, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक, पोलीस उपनिरीक्षक आणि आवश्यकतेनुसार नेमणुकीस असलेल्या पोलीस कर्मचा-याच्या मदतीने पोलीस ठाण्याचे कामकाज चालविणे. गुन्हे नियंत्रण, प्रतिबंध, कायदा व सुव्यवस्था राखणे.

१३. पोलीस निरीक्षक ग्रामीण वाहतुक शाखा :-

सहाय्यक पोलीस निरीक्षक, पोलीस उपनिरीक्षक आणि आवश्यकतेनुसार नेमणुकीस असलेल्या पोलीस कर्मचा-याच्या मदतीने शाखेचे कामकाज चालविणे वाहतुकीचे नियमन करणे.

पोलीस निरीक्षक यांचे कर्तव्य.	पोलीस निरीक्षक त्यांच्या प्रभारातील क्षेत्रातील गुन्ह्यांच्या प्रतिबंध आणि तपास तसेच त्यांच्या वरिष्ठांचे आदेश अंमलात आणणे आहे. हे पाहण्यासाठी पोलीस निरीक्षक हे जबाबदार असतात. त्यांनी त्यांचेकडे सोपविण्यात आलेल्या कामांची सांगोपांग माहिती करून घ्यावी. व त्यांचे हाताखालील सर्व पोलीस कर्मचारी कर्तव्यावर हजर असून कार्यदक्ष आहेत हे पहावे. सार्वजनिक शांततेस बाधक ठरणारा कोणताही गुन्हा किंवा प्रसंग घडणेची शक्यता पोलीस निरीक्षकांना माहिती होईल तेव्हा त्या शक्यतेची माहिती त्यांना जी खबरदारीची उपाय योजना करणे त्यांना उचित वाटेल त्या उपाय योजनेसह त्यांचे सर्व वरीष्ठ अधिका-यांना कळवितिल आवश्यक तेव्हा ते शंजारचे पोलीस स्टेशनच्या पोलस प्राधिका-या बरोबर थेट पत्रव्यवहार करतील आणि प्रभारातुन निसटुन जाणा-या अथवा निसटुन जावून त्यांच्या प्रभारात येणा-या अपराधांना पकडण्यासाठी त्या प्राधिका-या बरोबर एक विचाराने कारवाई करतील. आणि सर्व साधारणपणे गुन्ह्यांना प्रतिबंध करण्यासाठी किंवा त्यांचा तपास लावण्यासाठी उपाय योजतील. पोलीस निरीक्षक एखादया विशीष्ठ प्रकरणाचा तपास व्यक्तीशः हाती घेईल तेव्हा फौजदार हे त्यांचे आदेशानुसार कार्य करतील परंतु इतर बाबतीत ते निरीक्षकाचे सर्वसाधारण निर्देश व सल्ला
-------------------------------	---

	<p>त्यांना अधिन राहून स्वतंत्रपणे कार्य करतील. तथापी यामुळे ते त्यांच्या उपरोलीखित जबाबदा-यामधुन मुक्त होणार नाहीत. आणि दंडाधिका-याकडून अनुज्ञेश मिळाल्याखेरीज पोलीसांना कारवाई करणे शक्य होणार नाही, अशी प्रकरणे नसतील तर आदेशासाठी न थांबता ते त्या सर्व प्रकरणामधील त्यांचे कार्य ताबडतोब सुरु करतील.</p>
पोलीस हवालदाराची कर्तव्ये	<p>अ) हवालदार हे त्यांचे वरीष्ठ म्हणुन नेमलेल्या फौजदारांचे आणि पोलीस दलातील वरीष्ठ अधिका-यांच्या आदेशाचे अधिन असतात. हवालदारांन नेमुण देण्यात येइल त्या प्रभाराच्या मर्यादेमध्ये त्यांना दुय्यम असणा-या सर्व पोलीसांकडुन आज्ञा पालन करुन घेण्यास हे हक्कदार असतात.</p> <p>ब) हवालदारांनी त्यांच्या प्रभारात घडणारे सर्व गुन्हे आणि दखलपात्र अपराध घडणार असल्या संबंधीची कोणतीही संभवनियता त्यांच्या फौजदारांन कळविणे आवश्यक असते परंतु अपराध्यांना शोधुन त्यांना पकडण्यासाठी आवश्यक ती चौकशी सुरु करण्यासाठी त्यांनी आदेश मिळण्यासाठी त्यांनी थांबुन राहता कामा नये.</p> <p>क) गुन्ह्यास प्रतिबंध करतांना व सुव्यवस्था राहतांना हवालदार त्यांचे वरीष्ठ अधिकारी त्यांना आदेश देतील अशा आदेशाचे पालन करतील.</p> <p>ड) अचानक किंवा संशयास्पद रितीने झालेल्या मृत्युच्य बाबतीत हवालदार किंवा हवालदार हजर नसेल तर शिपाई त्याला फौजदाराकडुन किंवा अन्य वरीष्ठ अधिका-याकडुन आदेश मिळे पर्यंत प्रेत जाळण्यास, पुरण्यास किंवा (पारशांच्या प्रथे प्रमाणे) टाकुन देण्यास प्रतिबंध करतील.</p> <p>इ) गावातील विशीष्ठ नाक्यांचा किंवा गस्त क्षेत्राचा प्रभार हवालदार कडे असेल त्यावेळी ते पोलीस व्यवस्था विषयक सर्व बाबींमध्ये ग्राम पोलीस प्रमुखा बरोबर एक विचारणे कृती करतील.</p> <p>फ) हाताखालील पोलीसांनी देखील कर्तव्यात केलेल्या हायगयीची आणि कोणत्याही आदेशाची अवज्ञा केल्याचे किंवा त्यांचे इतर गैरवर्तनाचे सर्व प्रकरणे वरीष्ठ अधिका-यांना तात्काळ निदर्शनास आणुन देण्यास हवालदारांना जबाबदार मानण्यात येईल.</p> <p>ग) हवालदार हे फौजदारांचे सहाय्यक असतात आणि त्यांनी फौजदारांना शिपायांचे कवायत घेण्याच्या, शिकवण्याच्या कामात व नाक्यावर वारंवार गस्त घालण्याच्य कामात सहाय्य करावे. शिपायांनी केलेली कोणतेही हयगय ताबडतोब पोलीस निरीक्षकांना कळविण्यात यावी. तसेच त्यांच्या प्रशंसनिय कृती ही वरीष्ठांच्या निदर्शनास आणुन दयाव्यात.</p>
पोलीस शिपायांची कर्तव्ये.	<p>१) गुन्ह्यास प्रतिबंध व त्यांचा तपास करणे कायदा आणि सुव्यवस्था राखणे फौजदारी प्रक्रिया संहिते नुसार दंडाधिका-यांचे वॉरंट आवश्यक असल्यास त्या बाबतीत वॉरंटवर अपराध्यांना पकडने, त्यांच्या ताब्यात देण्यात येतील असे कैदी, निधी किंवा खाजगी वा सरकारी मालमत्ता त्यांच्या सोबत संरक्षक म्हणुन जाणे व त्यावर पहारा करणे आणि मुंबई पोलीस अधिनियम १९५१ चे नियम २२ अन्वये पोलीस अधिका-यांना प्रदान करण्यात आलेल्या अधिकारानुसार हवालदार आणि वरीष्ठ अधिकारी आदेश देतील. अशी पोलीस व्यवस्थेविषयक कामे शिपाई पार पाडतील.</p> <p>२) ज्या गुन्ह्यासाठी पोलीस वॉरंट शिवाय अटक करुन शकतात असा कोणताही गुन्हा घडल्यावर शिपायाने आदेशाची वाट न पाहता सहका-याच्या मदतीने एक विचाराने ताबडतोब कृती करावी. आणि वरीष्ठ पोलीस अधिका-यांच्या माहितीसाठी ताबडतोब आणि व्यवहार्य असेल तेथे लेखी अहवाल दयावा.</p> <p>३) आग लागल्याच्या किंवा इतर कोणत्याही संकटाच्या प्रसंगी सहाय्य करणे व जनतेच्या सुरक्षिततेसाठी आटोक्यात असेल ती प्रत्येक खबरदारी घ्यावी हे देखील शिपायाचे कर्तव्य असेल.</p> <p>४) नित्याने गस्तीचे कर्तव्य शिपाई पार पाडणार नाही, गावामध्ये फेरफटका मारुन काही माहिती मिळते काय हे पाहण्यासाठी शिपायांचा वापर करावयाचा असेल तेव्हा त्याला नेमक्या सुचना देण्यात आल्या पाहिजे.</p>

<p>मोटार परीवहन अधिकारी यांचे कर्तव्य.</p>	<p>१) मोटार परीवहन अधिकारी हे त्यांची जेथे नियुक्ती आहे तेथील विभागाचे थेट प्रभारी अधिकारी राहतील.</p> <p>२) ते प्रशासकीय बाबतीत पोलस अधिक्षक यांचे नियंत्रणाखाली असतील व तांत्रिक बाबतीत पोलीस उपमहानिरीक्षक मोटार परीवहन विभाग, पुणे यांच्या नियंत्रणाखाली असतील.</p> <p>३) त्यांच्या प्रभारामधील सर्व वाहनांच्या अधुन मधुन पुर्ण तपासणी करीता आणि शक्यतोवर नेहमीच वाहन सुस्थितीत ठेवण्यास जबाबदार असतील</p> <p>४) त्यांच्या प्रभारामधील खालील सर्व शाखावा ते नियंत्रण ठेवुन देखरेख करतील</p> <p>अ) वाहन दुरुस्ती आणि परिक्षण</p> <p>ब) भांडाराचा व्यवहार (पेट्रोल, डिझेल, ऑईल आणि वंगण व सुटे भाग ई.)</p> <p>क) मोटार परिवहनचे विविध अभिलेख ठेवणे.</p> <p>ड) प्रशासकिय अभिलेख ठेवणे.</p> <p>५) त्यांच्या प्रभारातील मोटार परिवहन विभागाची तपासणी वरिष्ठांनी करण्यासाठी जरूर ती व्यवस्था ते करतील आणि सर्व भांडार, खतावणी (लेजर) आणि ईतर मोटार परिवहन अभिलेख अद्यावत ठेवतील तसेच जरूर ती कारवाई करतील. सुचना आणि तपासणी टिप्पणीची पुरतता करतील .</p> <p>६) त्यांच्या कनिष्ठ कर्मचारींना योग्य प्रकारे कर्तव्य वाटप केले जाते याची खात्री करतील.आणि त्यांची कार्यक्षमता व शिस्त राखतील</p> <p>७) अनियमीतता बेशिस्त वाहनांचा गैरवापर अपघात ई. बाबतची प्रकरणे ते न चुकता आपल्या वरिष्ठ अधिकारी यांच्या निर्देशनास आणुन देतील, पोलीस निरीक्षक मोटार परीवहन विभाग यांच्या अधिपत्याखाली खालील कर्मचारी काम करतात.</p> <p>अ) मोटार परिवहन पर्यवेक्षक</p> <p>ब) पोलीस हवालदार चालक यांत्रिक अथवा वाहन जोडारी चालक शिपाई.</p>
<p>राखीव पोलीस निरीक्षक पोलीस मुख्यालय यांचे कर्तव्य</p>	<p>राखीव पालीस निरीक्षक हे पोलीस मुख्यालयाच्या सर्व कामकाजावर देखरेख व नियंत्रण ठेवण्याचे काम करित असतात. आयुक्तालयातील पोलीस अधिकारी / कर्मचारी यांची वरिष्ठांच्या आदेशाप्रमाणे घेण्यात येणा-या कवायत, शिरोमिनियल परेड यांचे आयोजन करणे. उजळणी कोर्स क्रिडा स्पर्धांचे आयोजन करणे पोलीस मुख्यालयातील स्वच्छता शिस्त राखण्याचे काम लाईन सार्जट यांचे मार्फतीने करून घेणे. वरिष्ठांचे आदेशाप्रमाणे पोलीस मुख्यालयाकडे उपलब्ध असलेल्या मणुष्यबळातुन बंदोबस्त, गार्ड, कैदी पार्टी करीता कर्मचारी पुरविणे रापोनि यांचे अत्यारित शस्त्रसाठा, दारूगोळा,भांडारगृह आयुधिक कार्यशाळा पोलीस मेस रोखपाल ई. विभाग येतात.</p>

कार्यालयीन शाखा व त्यांची कामे

१) लेखा शाखा

हुद्दा	कार्यविवरण
प्रमुख लिपिक	<p>१) लेखा शाखेतील सर्व कार्यसनावर देखरेख ठेवणे, वार्षिक अंदाजपत्रक तयार करणे, आठमाही सुधारीत अंदाजपत्रक तयार करणे, पोलीस महासंचालक महालेखाकार यांनी घेतलेल्या वार्षिक तपासणी अहवालाची पूर्तता करणे. पोलीस संरक्षण पथकाच्या वसुलीबाबत पत्रव्यवहार करणे पोलीस आयुक्त यांचे समवेत पोलीस स्टेशन/ शाखा यांची वार्षिक तपासणी करून अहवाल सादर करणे. पोलीस मुख्यालय येथील रोखपाल यांचे लेख्याचे दरमाह निरीक्षण तसेच क.श्रे.लि. यांचे दप्तर तपासणी करणे.</p> <p>२) पोलीस रोखपाल यांनी सर्व नगदी पुस्तके अद्यावत ठेवणे, अहवाल सादर करणे, रोखपाल भत्ता मंजूर करणे, पोलीस कल्याण निधी तिमाही अहवाल सादर करणे, अकास्मीक खर्चाची देयके अदा करणे, पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांचे वेतन व इतर भत्ते, यांचे देयके अदा करणेबाबत कार्यवाही, रोकड रक्कम तसेच बँकेतील चालु खात्यावरील सर्व रक्कमेबाबत पत्रव्यवहार करणे</p> <p>३) लेखा शाखेतील नेमुण दिलेल्या वरीष्ठ/ कनिष्ठ लिपीकांकडून खालील कामे करून घेणे.</p> <p>अ) सेवानिवृत्त / मयत अधिकारी/ कर्मचारी यांचे सेवानिवृत्तीचे, कुंटूबं निवृत्ती वेतन प्रस्ताव सादर करणे, सदर वेतने व अंतीम प्रदाने अदा करणे बाबत कार्यवाही करणे.</p> <p>ब) पोलीस अधिकारी/ कर्मचारी यांचे भविष्य निर्वाह निधी चे परतावा, नापरतावा अग्रीम बाबत कार्यवाही, मिसींग क्रेडीट प्रकरणाची कामे, मासिक वेतन व भत्ते, वैद्यकीय बिले अदा करणे याबाबतची सर्व कार्यवाही</p> <p>क) पोलीस कर्मचा-यांची प्रवास भत्तादेयके व अग्रीम बाबत कार्यवाही करणे. तसेच साप्ताहिक सुट्टी देयके, आहारभत्ता देयके, एस. टी. वॉरन्ट आस्कमित खर्च संक्षिप्त देयके, बक्षिस देयके याबाबत कार्यवाही करणे.</p> <p>ड) मासिक खर्च विवरण पत्र सादर करणे, बक्षिस देयके अनुदानाबाबत ताळमेळ पोलीस पाटील मानधन पत्रव्यवहार ई. कामे करणे.</p>

(२) आस्थापना शाखा

हुद्दा	कार्यविवरण
प्रमुख लिपीक	<p>१) पोलीस महासंचालक, मुंबई यांचे वार्षिक निरीक्षण तसेच कार्यालयाकडून पोलीस उपआयुक्त (मुख्यालय) यांनी घेतलेल्या वार्षिक तपासणीतील आक्षेपांची पूर्तता करणे. पोलीस भरती, पोलीस कर्मचा-यांच्या बदल्या, पदोन्नत्या, वार्षिक शिट रिमार्कस आस्थापना शाखेतील सर्व लिपीकांच्या कामात देखरेख करणे.</p> <p>२) आस्थापना शाखेतील सहायक लिपिकांकडून खालील कामकाज करून घेणे.</p> <p>नियमित वेतनवाढ, वेतन निश्चिती, हस्त नोंदवही अद्यावत ठेवणे, सेवा ज्येष्ठता याद्या प्रसिध्द करणे, कॅज्युलीटी रजिष्टर ठेवणे, पोलीस ठाणे / शाखा यांचे कडुन नोकरी पत्रके मागवून मंजूर / हजर / रिक्त संख्याबळाचा आढावा घेवून तक्ता अदयावत ठेवणे. पोलीस कर्मचा-यांच्या सेवा पटातील वेतनवाढ, बक्षिसे, शिक्षा सर्व प्रकारच्या रजा, ओहखपत्र, रजा अभिलेख, नोंदी, आज्ञांकित कक्ष, दररोज पोलीस नोटीस प्रसिध्द कर्मचा-यांचे प्रशिक्षण ईत्यादी कामे करून घेणे.</p>

(३) पत्रव्यवहार शाखा

हुद्दा	कार्यविवरण
प्रमुख लिपीक	१) पोलीस अधिकारी वर्ग १ ते ३ यांच्या आस्थापनेबाबतची सर्व कामे या पोलीस अधिक्षक ते पोलीस उप निरीक्षक पदाचे अधिका-यांचा समावेश होतो. २) लिपीक आस्थापनेचे काम हाताखालील क.श्रे.लि यांचेकडुन करुन घेणे. यात कार्यालय अधिक्षक, लघुलेखक, प्रमुख लिपीक, वरिष्ठ रेणी लिपीक वर्ग-४ चे कार्यालयीन शिपाई व सफाई कामगार, अंशकालीन सफाई कामगार व पोलीस हॉस्पिटल कडील वर्ग-४ चे कर्मचारी यांचा समावेश होतो. ३) पुनर्रचनेचे प्रस्ताव पाठविणे, वार्षिक प्रशासकीय अहवाल पाठविणे, पदनिर्मातीचे प्रस्ताव अस्थायी पदांना मुदवाढ ई. बाबतचे पत्रव्यवहार करणे. ४) पोलीस कल्याण मा.प.वि. क्लोदींग या विषयांचे सर्व कामकाजावर देखरेख ठेवणे.

(४) प्रबंधक

हुद्दा	कार्यविवरण
वरीष्ठ श्रेणी लिपीक	भांडार गृहा संबंधीचे सर्व कामकाज सर्व प्रकारची स्टेशनरी/फर्निचर, संगणक, झेरॉक्स मशिन व तत्संबंधी सामुग्री सर्व पोलीस स्टेशन/शाखा यांना पुरविणे, कार्यालयास येणारे सर्व प्रकारचे टपाल स्विकारणे, आवक जावक नोंद वही ठेवून हाता खालील लिपीका मार्फत संबंधितां देणे, पोस्टाने पाठविणे, सर्व प्रकारचे शासन निर्णय व परिपत्रके यांची सुची अद्यावत ठेवणे

(५) विभागीय चौकशी

हुद्दा	कार्यविवरण
प्रमुख लिपीक	विभागीय चौकशी लिपीक यांचेकडील प्राथमिक चौकशी, विभागीय चौकशी सुरू करणे बाबत कार्यवाही, निलंबन, वेतन पुनस्थापन, कसुरी अहवालांवर कारवाई करणे, ई. कामकाजावर देखरेख ठेवणे.

(६) अर्ज शाखा

हुद्दा	कार्यविवरण
वरीष्ठ श्रेणी लिपीक	१) अर्ज शाखेतील स्थानिक / वरीष्ठ / शासन / पोमंस / पोमनि / प्रतिष्ठीत नागरीकांनी मा.पो.अधिक्षक साहेबांना प्रत्यक्ष भेटुन दिलेले अर्ज यांवर कारवाई करणे, अहवाल नस्ती बंद करणे. वरीष्ठांना / शासनाला अहवाल पाठविणे. २) माहिती अधिकार अधिनियम २००५ अंतर्गत प्राप्त प्रशासनिक शाखेचे अर्जावर/ अपिल अर्जावर कारवाई करणे. संबंधीत विभागाचे अर्ज संबंधीत विभागास पाठविणे, वरिष्ठांकडुन प्राप्त झालेले माहिती अधिकार अर्ज अपिल अर्ज यावर संबंधीत पोलीस ठाणे/शाखा कार्यालये यांचे कडेस वर्ग करणे.

कलम ४ (१) तिन प्रमाणे

निर्णय घेण्याचे प्रक्रियेत अनुसरणात येणारी कार्यपध्दती तसेच पर्यवेक्षण आणि उत्तर दायित्व प्रणाली.

निर्णय घेण्याची कार्यपध्दती, पर्यवेक्षण व उत्तरदायित्व प्रणाली :- भारतीय दंड विधान संहिता व मुंबई पोलीस ॲक्ट व इतर कायदा व पोलीस नियमावली प्रमाणे प्राप्त झालेल्या अधिकारान्वये व शासनाच्या वेळोवेळी प्राप्त होणा-या सुचनेप्रमाणे व प्रचलित नियमानुसार कार्यवाही करुन निर्णय घेतांना पोलीस अधिका-यांना प्राप्त असलेल्या अधिकारान्वये पर्यवेक्षण करुन निर्णय घेतले जातात व कोणावरही अन्याय होणार नाही याची दक्षता घेवुन निपक्षःपणे निर्णय घेतले जातात.

अ.क्र.	विभागाचे नांव	पर्यवेक्षण	उत्तर दायित्व
१	पोलीस अधिक्षक कार्यालय,जळगांव मधील शाखा.	पोलीस अधिक्षक/पोलीस उप अधिक्षक (गृह)	कार्यालय अधिक्षक
२	पोलीस स्टेशन/उपविभागीय पो.अधि कार्या	पोलीस अधिक्षक/अपर पो अधिक्षक	उप विभागीय पोलीस अधिकारी
३	पोलीस स्टेशन	उपविभागीय पो.अधिकारी / अपर पोलीस अधिक्षक	प्रभारी अधिकारी
४	पोलीस मुख्यालय	पोलीस उपअधिक्षक (गृह)	राखीव पोलीस निरीक्षक

कलम ४ (१) चार प्रमाणे

जळगांव जिल्हा पोलीस दलातील कार्य पार पाडण्यासाठी ठरविण्यात आलेली मानके.

जळगांव जिल्हा पोलीस दलातील ३६ पोलीस ठाणे तसेच शाखेची वार्षिक तपासणी पोलीस अधिक्षक तसेच अपर पोलीस अधिक्षक व उपविभागीय पोलीस अधिकारी यांच्या मार्फत केली जाते. उपविभागीय पोलीस अधिकारी हे पोलीस स्टेशनच्या वार्षिक निरीक्षणाची तपासणी अहवालाच्या प्रती पोलीस अधिक्षक यांचे कडेस पाठविल्या जातात.

पोलीस अधिक्षक व अपर पोलीस अधिक्षक तसेच उपविभागीय पोलीस अधिकारी हे त्यांचे अधिपत्याखालील पोलीस ठाण्यास वेळोवेळी नियमित भेट देवून त्यांच्या कामकाजाची पाहणी, गंभीर गुन्ह्याच्या घटनास्थळी वेळोवेळी भेट देवून संबंधितांना मार्गदर्शन करतात.

१) पोलीस मॅन्युअल १, २, ३.

२) मुंबई पोलीस कायदा १९५१

३) भारतीय न्याय संहिता, २०२३

४) भारतीय नागरीक सुरक्षा संहिता, २०२३

५) भारतीय साक्ष अधिनियम, २०२३

६) पोलीस ॲक्ट १९४९

व इतर लहान कायद्यांप्रमाणे.

७) वरीष्ट व खालील न्यायालयाचे आदेशाप्रमाणे कामकाज.

कलम ४ (१) पाच प्रमाणे

पोलीस अधिक्षक कार्यालयातील कार्य पार पाडण्यासाठी अधिकारी व कर्मचारी वर्गाकडे वापरण्यात येणारे नियम, विनियम, सुचना, नियम पुस्तिका आणी अभिलेख.

पोलीस अधिक्षक व त्यांच्या अधिपत्याखालील अधिकारी व कर्मचारी हे गृह विभाग महाराष्ट्र शासन व महाराष्ट्र नागरी सेवा नियमावली मध्ये नमुद केल्याप्रमाणे कार्य करतात त्यांनी कळविलेले आदेश, परिपत्रकाची अंमलबजावणी केली जाते. दैनंदिन कामकाजासाठी पोलीस भारतीय दंड संहिता, भारतीय पुरावा कायदा, पोलीस मॅन्युअल, मुंबई पोलीस कायदा तसेच वेळोवेळी निर्गमित करण्यात आलेले राज्य व केंद्र शासनाचे फौजदारी कायद्याचे अंमलबजावणीचे काम करतात. केंद्र शासन व राज्य शासन कायद्याचे अवलोकनासाठी कार्यालय अधिक्षक यांचे कार्यालयात उपलब्ध आहेत.

महाराष्ट्र पोलीस नियमावली भाग - १,२,३ कोषागार नियम, महाराष्ट्र आकस्मिक खर्च व प्राधिकार अंदाज पत्रक संहिता, महाराष्ट्र नागरी सेवा अन्वये खालील प्रमाणे रजिष्टर ठेवण्यात येतात.

- १) शासकिय अध्यादेश रजिष्टर
- २) जडसंग्रह नोंदवही
- ३) धनादेश रजिष्टर
- ४) सेवापट रजिष्टर
- ५) मंत्रालयीन कर्मचारी सेवापट रजिष्टर
- ६) पोलीस अधिकारी व कर्मचारी यांची सेवानिवृत्त प्रकरणे नोंद रजिष्टर
- ७) विभागीय चौकशी रजिष्टर
- ८) पोलीस कर्मचारी सनद रजिष्टर
- ९) स्टेशनरी खरेदी वाटप रजिष्टर
- १०) पोलीस अधिकारी व कर्मचारी निवासस्थान वाटप रजिष्टर
- ११) पोलीस कर्मचारी यांचे सेवाजेष्ठता यादी
- १२) निलंबत पोलीस अधिकारी व कर्मचा-यांची नोंदवही
- १३) पोलीस अधिकारी व कर्मचारी, मंत्रालयीन अधिकारी, कर्मचारी यांचे वेतनवाढ रजिष्टर
- १४) पोलीस अधिकारी व कर्मचारी, मंत्रालयीन अधिकारी, कर्मचारी मंजूर संख्याबळ नोंदवही
- १५) पोलीस कर्मचारी रिक्तपद नोंदवही
- १६) पोष्टवार रजिष्टर
- १७) हॅण्ड रजिष्टर
- १८) अंशकालीन कर्मचारी (वर्ग-४) नोंदवही

- १९) लोकसभा विधानसभा तारांकीत प्रश्न नोंदवही
- २०) पोष्ट तिकिट जमाखर्च नोंदवही
- २१) जनरल कॅशबुक
- २२) जमा व्हाउचर खर्च व्हाउचर नोंदवही
- २३) बिल रजिष्टर
- २४) परवाना फी रजिष्टर
- २५) स्थानी अग्री नोंदवही
- २६) प्रवासभत्ता अग्रीम नोंदवही
- २७) आकस्मित खर्च नोंदवही
- २८) अहार भत्ता, साप्ताहित सुट्टी मोबदला, प्रवासभता मंजुरी नोंदवही
- २९) विज, पाणी, घरपट्टी , दुरध्वनी मंजूर देयके नोंदवही.
- ३०) सिनेमा परवाना रजिष्टर
- ३१) परवाना रजिष्टर
- ३२) स्फोटक परवाना रजिष्टर
- ३३) समन्स रजिष्टर
- ३४) वॉरंट रजिष्टर

कलम ४ (१) सहा प्रमाणे
पोलीस अधिक्षक कार्यालयातील असलेले दस्तऐवजांचे विवरण

१	स्थायी आदेश फाईल	२	आवक रजिष्टर
३	जावक रजिष्टर	४	क्राईम रजिष्टर
५	परिपत्रक फाईल	६	तडीपार रजिष्टर
७	पोलीस नोटीस फाईल	८	रेल्वे वॉरंट बुक
९	मोटर वॉरंट बुक	१०	जी.एन. पावती बुक
११	हजेरी पट	१२	गुन्हे प्रणाली रजिष्टर(दरोडा,जबरी चोरी,घरफोडी)
१३	मोटर वाहन चोरी रजिष्टर	१४	निगराणी बदमाश रजिष्टर
१५	स्टाफ रजिष्टर	१६	कैदी रजा रजिष्टर
१७	एमओबी रजिष्टर(सर्व स्लिप रजिष्टर)	१८	टीसीएम रजिष्टर
१९	जेल रिलीज रजिष्टर	२०	पाहिजे फरार रजिष्टर
२१	एनडीपीए रजिष्टर	२२	इसी अॅक्ट रजिष्टर
२३	अनुसुचित जाती जमाती रजिष्टर	२४	ना.ह.सं रजिष्टर
२५	अरेस्ट रजिष्टर	२६	अनळोखी मृतांचे रजिष्टर

कलम ४ (१) सात प्रमाणे

पोलीस अधीक्षक कार्यालयात लोकांकडुन येणा-या निवेदनाचा निपटारा केल्या जाण्यासाठी अस्तित्वात असलेल्या व्यवस्थेचा तपशील

अर्ज चौकशी शाखा:-

अर्ज शाखेकडे विविध पोलीस ठाणे/शाखा अंतर्गत प्राप्त झालेले स्थानिक तक्रार अर्ज/शासनाकडील/मुख्यमंत्री/ उपमुख्यमंत्री यांचे कडील पोलीस महासंचालक / विशेष पोलीस महानिरीक्षक यांचे कडील तक्रार अर्ज अखत्यारी नुसार संबंधीत पोलीस ठाणे/शाखेस चौकशी कामी पाठविणे आणि उचित कार्यवाही अंती अहवाल प्राप्त करून घेणे. तक्रारीचे निरसनानुसार अर्ज नस्तीबंध करणे, वरिष्ठ कार्यालयास अहवाल सादर करणे, जिल्हा / विभागीय लोकशाही दिनातील प्राप्त अर्जावर तसेच जिल्हा / विभागीय भ्रष्टाचार निर्मुलन समितीतील अर्जावर अहवाल सादर करणे ही कामे येतात . या व्यतिरिक्त माहिती अधिकार अधिनियम २००५ अंतर्गत प्राप्त अर्जावर / अपील अर्जावर मुदतीत कार्यवाही करून अर्जदारास मुदतीत तपशील उपलब्ध करून देणे ही कामे अर्ज चौकशी शाखे मार्फत करण्यात येतात.

आस्थापना शाखा :-

पोलीस कर्मचा-यांची आस्थापना विषयक सर्व कामे या शाखा मार्फत चालतात. (पोलीस भरती, पदोन्नती, ई. बाबत कामकाज चालते.)

विभागीय चौकशी शाखा:-

पोलीस अधिकारी / कर्मचारी यांचे कसुरी प्रकरणे हाताळणे विभागीय चौकशी संबंधी सर्व कामे हाताळणे.

पोलीस कल्याण :-

पोलीस कल्याण शाखेकडे पोलीस कल्याण निधीमधून पोलीस अधिकारी / कर्मचा-यांना विविध अनुदान वाटप, महाराष्ट्र कुटूंब आरोग्य योजनेचे कामकाज व तत्संबंधी कामे करण्यात येतात. त्याचप्रमाणे पोलीस कल्याण निधी वृद्धीगत करण्यासाठी विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे आयोजन करून निधी जमा करण्यात येतो. तसेच पोलीस बॅंड पथक विविध कार्यक्रमासाठी पुरविणे, त्यांचेसाठी लागणारे साहित्य खरेदी करणे, क्रिडा साहित्य खरेदी इत्यादी काम करण्यात येतात. जळगाव जिल्हा अंतर्गत क्रिडा स्पर्धा / विभागीय स्पर्धा विषयक कामकाज.

मोटर परिवहन शाखा :-

मोटर परिवहन लिपीका मार्फत मोटर परिवहन विभागाकडून प्राप्त झालेल्या देयकांना मंजूरी देणे, पोलीस वाहनाबाबत सर्व पत्र व्यवहार पाहणे, वस्त्र भांडार व शस्त्रागार विभागाशी संबंधीत पत्र व्यवहार करणे इत्यादी कामे चालतात.

कलम ४ (१) आठ प्रमाणे

पोलीस अधीक्षक कार्यालया तर्फे गठीत केलेले मंडळे व बैठकीचा तपशिल

पोलीस अधीक्षक कार्यालयात मासिक गुन्हे बैठक, विविध राष्ट्रीय / धार्मिक सणाच्या बंदोबस्तासाठी घेण्यात येणा-या शांतता कमेटी बैठकी, अप्रिय घटना घडल्यास तात्काळ शांतता समितीच्या सदस्यांची बैठक, महत्वाच्या व अतिमहत्वाच्या व्यक्त्यांच्या दौ-यानुसार दौ-यानुसार बंदोबस्तासाठी बैठक आयोजित करून तसेच वर्तमान घडामोडीनुसार कायदा व सुव्यवस्था प्रश्न निर्माण होणारी सदृश्य परिस्थिती असल्यास तातडीच्या बैठकीचे आयोजन करण्यात येवून शांतता समितीची बैठक व मोहल्ला कमेटीच्या बैठकीचे आयोजन करणे. पति-पत्नीतील अथवा कुटुंबातील कौटुंबिक समस्या सोडविण्यासाठी महिला तक्रार निवारण केंद्रा मार्फत वेळोवेळी बैठकीचे आयोजन करण्यात येते. पोलीस कर्मचा-याची गा-हाणी सोडविण्यासाठी पोलीस कर्मचारी वृंदपरिषदेचे तिमाही आयोजन करून वेळ प्रसंगी परिस्थितीनुसार पोलीस दरबार हि आयोजित केला जातो.

या व्यतिरीक्त पोलीस अधीक्षक कार्यालय जळगांव येथे समीत्या स्थापन असून समितीपुढे घेण्यात आलेल्या निर्णयाप्रमाणे कामकाज करण्यात येते.

माहितीचा अधिकार अधिनियम-२००५

कलम ४ (१) (ख) नमुना ब (१)

पोलीस अधिक्षक कार्यालयाची कार्यपध्दती व कर्तव्ये.

१	सार्वजनिक प्राधिकरणाचे नांव	पोलीस अधिक्षक कार्यालय जळगांव
२	संपुर्ण पत्ता	एम.जी रोड, जिल्हापेट जळगांव.
३	कार्यालय प्रमुख	डॉ. महेश्वर रेड्डी (भा.पो.से) पोलीस अधिक्षक जळगांव.
४	कोणत्या खात्याचे अधिनस्त हे कार्यालय आहे.	गृह खाते.
५	कामाचा अहवाल कोणत्या कार्यालयाकडे सादर केला जातो.	मा.पोलीस महासंचालक कार्यालय महाराष्ट्र राज्य मुंबई.
६	कार्यक्षेत्र: भौगोलिक	या कार्यालयाचे अधिनस्त ८ उपविभागीय पोलीस अधिकारी कार्यालय व ३७ पोलीस स्टेशन आहेत.
७	अंगीकृत व्रत (Mission)*	कायदा सुव्यवस्था राखणे व गुन्ह्यांस प्रतिबंध करणे.
८	ध्येय / धोरण (Vision)**	नागरिकांचे जिवाचे व मालमत्तेचे रक्षण करणे.
९	साध्य	लोकांमध्ये आत्मविश्वास निर्माण करणे.
१०	प्रत्यक्ष कार्य	--
११	जनतेला देत असलेल्या सेवांचा थोडक्यात तपशिल	कायदा व सुव्यवस्थेच्या वेळेस बंदोबस्त करणे.
१२	स्थावर मालमत्ता (येथे तुमच्या प्राधिकरणाची जमीन, इमारत आणि अन्य स्थावर मालमत्तेचा तपशील द्यावा)	सरकारी जमीनीवर कार्यालयाची इमारत आहे.
१३	प्राधिकरणाचे संरचनेचा तक्ता (वंशवृक्षाचा तक्ता जसा असतो तसा तक्ता काढून प्रत्येक पातळीवर कार्यक्षेत्र व संपर्काच्या पत्याशी त्याची जोड घालून दाखवावी)	होय
१४	कार्यालयाची वेळ आणि दुरध्वणी क्रमांक/फॅक्स क्रमांक, ई मेल आणि कार्यालयीन कालानंतर संपर्काचा तातडीचा क्रमांक असेल तर तोही क्रमांक द्यावा.	दुरध्वणी क्रमांक ०२५७-२२२०४१२ फॅक्स नं. ०२५७-२२२०५११ spjalgaon@mahapolice.gov.in कामकाजाची वेळ: १०:०० ते १८:१५ वा. पोलीस नियंत्रण कक्ष २४ तास कार्यरत.
१५	साप्ताहिक सुट्टी आणि विशेष सेवांचा कालावधी	महिण्याचे सर्व शनिवार व रविवार.

कलम ४ (१) नऊ प्रमाणे

पोलीस अधीक्षक जळगांव येथील अधिकारी ते पो.उपनिरीक्षक तसेच पोलीस शिपाई ते सहा.पो.उपनिरीक्षक यांची निर्देशिका.

पोलीस अधीक्षक / अपर पोलीस अधीक्षक यांच्या नेमणुकीची माहिती

अ.क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नांव, पदनाम	कार्यभार स्विकारलेचा दिनांक	कार्यालय फोन नं.
०१.	डॉ. महेश्वर रेड्डी, (IPS) पोलीस अधीक्षक, जळगांव.	०४-०२-२०२४	०२५७-२२२०४११
०२.	श्री. अशोख नखाते (मपोसे) अपर पोलीस अधीक्षक, जळगांव	३०-११-२०२३	०२५७-२२२०४१२
०३.	श्रीमती कविता नेरकर पवार (मपोसे) अपर पोलीस अधीक्षक, चाळीसगांव	०२-०२-२०२४	०२५८९-२२४८००

पोलीस उप-अधीक्षक / उपविभागीय पोलीस अधिकारी यांच्या नेमणुकीची माहिती

अ.क्र.	पोलीस उप-अधीक्षक यांचे नांव	उपविभागाचे नांव	हजर दिनांक	कार्यालय फोन नं.
०१	श्री. अभयसिंह बाळासाहेब देशमुख, भापोसे	सहाय्यक पोलीस अधीक्षक चाळीसगाव उपविभाग	१९-१०-२०२२	०२५८९-२२२६८३
०२	श्रीमती अन्नपूर्णा सिंह (भापोसे)	सहाय्यक पोलीस अधीक्षक फैजपूर उपविभाग	२३-१२-२०२३	०२५८३-२३५१८२
०३	श्री. संदिप रघुनाथ गावीत	उपविभागीय पोलीस अधिकारी जळगांव भाग जळगांव	१३-६-२०२३	०२५७-२२२०४१४
०४	श्री.कुणाल शंकर सोनवणे, सरळसेवा	उपविभागीय पोलीस अधिकारी चोपडा उपविभाग	२५-१२-२०२३	०२५८६-२२२८३३
०५	श्री.कृष्णात महादेव पिंगळे, सरळसेवा	उपविभागीय पोलीस अधिकारी भुसावळ उपविभाग	२५-५-२०२३	०२५८२-२२२१३३
०६	श्री.धनंजय येरुळे, खाससे	उपविभागीय पोलीस अधिकारी पाचोरा भाग	१४-६-२०२३	०२५९६-२४४९३३
०७	श्री.राजकुमार शंकर शिंदे, खाससे	उपविभागीय पोलीस अधिकारी मुक्ताईनगर उपविभाग	१-६-२०२३	०२५८३-२३४३३३
०८	श्री. सुनिल दिगंबर नंदवालकर, खाससे	उपविभागीय पोलीस अधिकारी अमळनेर भाग	२५-५-२०२३	०२५८७-२२३०४१

०९	श्री. प्रमोद अभिमन पवार खाससे	पोलीस उपअधीक्षक मुख्यालय +एएचटीयु	२२-०१-२०२४	०२५७-२२२०४१३
१०	रिक्त अति.कार्यभार मुरलीधर माधव कासार, खाससे	पोलीस उपअधीक्षक EOW	----	----

पोलीस निरीक्षक

अ. क्र.	पोलीस निरीक्षक यांचे पुर्ण नांव, नेमणुकीचा प्रकार	जिल्हयांत हजर दिनांक	जिल्हयांतील नेमणुकीचे ठिकाण (*प्रभारी अधि.)	दिनांक
जळगांव उपविभाग				
१	दत्तात्रय युवराज निकम, ससे	११-०३-२०२४	एम आय डी सी* तात्पु.कार्यभार	०५-०७-२०२४
२	राजेंद्र दामोदर कुटे, खाससे	०१-०३-२०२४	रामानंदनगर *	०७-०३-२०२४
३	अनिल विठ्ठल भवारी, खाससे	३१-०७-२०२३	जळगाव शहर *	०५-०८-२०२३
४	राकेश आण्णाप्पा मानगांवकर, ससे	२८-१२-२०२२	जिल्हापेट *	०६-०३-२०२४
५	महेश मुरालीलाल शर्मा, ससे	२७-०६-२०२३	जळगांव तालुका*	०५-०९-२०२३
६	रंगनाथ त्र्यंबक धारबळे, ससे	२७-१२-२०२२	शनिपेट *	०५-०८-२०२३
भुसावळ उपविभाग				
७	राहुल तुकाराम वाघ, ससे	०४-०७-२०२४	भुसावळ शहर पोलीस ठाणे *	०५-०७-२०२४
८	गजानन लक्ष्मण पडघन, ससे	३१-०८-२०२१	बाजारपेट भुसावळ *	३१-०१-२०२४
९	महेश रघुनाथ गायकवाड, ससे	१६-०३-२०२४	भुसावळ तालुका *	०५-०७-२०२४
फैजपुर उपविभाग				
१०	विशाल प्रभुलाल जयस्वाल, ससे	२१-०६-२०२३	रावेर *	०७-०३-२०२४
११	प्रदिप खंडू ठाकुर, ससे	२९-०१-२०२४	यावल	०६-०३-२०२४
मुक्ताईनगर उपविभाग				
१२	नागेश निवृत्ती मोहीते, ससे	१७-८-२०२३	मुक्ताईनगर *	१७-०८-२०२३
१३	राजेंद्र पंढरीनाथ गुंजाळ, ससे	सलग्न ५-१-२०२२ नियमित १४-०२- २०२३	बोदवड पोलीस ठाणे *	२०-०१-२०२२

चाळीसगांव उपविभाग				
१४	संदिप भटू पाटील, ससे	१६-१२-२०२२	चाळीसगांव शहर *	२३-०२-२०२३
१५	पांडुरंग विठ्ठल पवार, खाससे	२७-०२-२०२४	भडगांव *	०६-०३-२०२४
००	रिक्त	सपोनि दातरे- कार्यभार	चाळीसगांव ग्रामीण*	२४-०२-२०२३
अमळनेर उपविभाग				
१६	विकास सुखदेव देवरे ससे	२३-०१-२०२४	अमळनेर *	२८-०१-२०२४
१७	सुनिल हंसराज पवार, ससे	२२-०६-२०२३	पारोळा *	०५-०८-२०२३
१८	सतिष म्हसु गोराडे, खाससे	२१-०२-२०२३	एरंडोल *	२३-०२-२०२३
पाचोरा उपविभाग				
१९	अशोक कचरु पवार, खाससे	२७-०२-२०२४	पाचोरा *	०६-०३-२०२४
२०	किरण बाजीराव शिंदे, ससे	०२-०७-२०२१	जामनेर *	२५-०८-२०२१
२१	सचिन सिताराम सानप ससे	१९-०६-२०२३	पहुर पोलीस ठाणे *	०५-०८-२०२३
चोपडा उपविभाग				
२२	मधुकर धोंडीबा सावळे, खाससे	१७-०१-२०२४	चोपडा शहर*	३१-०१-२०२४
२३	उध्दव कोंडीबा डमाळे, खाससे	३०-१२-२०२२	धरणगांव *	२३-०२-२०२३
२४	कावेरी महादेव कमलाकर, खाससे	१५-१२-२०२२	चोपडा ग्रामीण *	२३-०२-२०२३
स्थानिक शाखा				
२५	बबन मारोती आव्हाड, ससे	३०-१२-२०२२	पोलीस निरीक्षक स्थानिक गुन्हे शाखा* तात्पु.कार्यभार	१२-०६-२०२४
००	रिक्त	सपोनि इंगोले- कार्यभार	शहर वाहतुक शाखा जळगांव *	--
२६	विलास वसंतराव शेंडे, ससे	०२-११-२०२०	जिल्हा विशेष शाखा *	०५-०८-२०२३
२७	दिपक किसनराव बुधवंत, खाससे	१५-०३-२०२४	तात्पुरता कार्यभार मानव संसाधन विकास	१५-०३-२०२४
२८	शरद नाथाजी इंगळे, खाससे	१८-१२-२०२२	नियंत्रण कक्ष	१८-१२-२०२२
२९	विजय फकिरराव शिंदे, ससे	१८-०८-२०२१	नियंत्रण कक्ष	२९-०१-२०२४
३०	राहुल बाबासाहेब गायकवाड, ससे	०२-११-२०२०	नियंत्रण कक्ष	१३-०३-२०२४

३१	किरणकुमार भगवानराव बकाले, ससे	२५-०८-२०२०	निलंबित मुख्यालय नाशिक ग्रामीण	१५-०९-२०२२
३२	मुरलीधर माधव कासार, खाससे	०२-०७-२०२४	आर्थिक गुन्हे शाखा व अति.कार्यभार सायबर पोस्ट	०५-०७-२०२४
३३	पवन प्रतापराव देसले, खाससे	०६-०७-२०२४	नियंत्रण कक्ष	०६-०७-२०२४

सहाय्यक पोलीस निरीक्षक

अ. क्र.	सहाय्यक पोलीस निरीक्षक यांचे पुर्ण नांव, नेमणुकीचा प्रकार	जिल्हयांत हजर दिनांक	जिल्हयांतील नेमणुकीचे ठिकाण (*प्रभारी अधि.)	दिनांक
जळगांव उपविभाग				
१.	आसाराम चिंतामण मनोरे, खाससे	१३-०९-२०२३	एमआयडीसी	०७-०९-२०२३
२.	रविंद्र पांडुरंग बागुल,ससे	०३-०९-२०१९	जळगांव शहर	२४-१२-२०२२
३.	कल्याणी राजेश वर्मा ससे	२०-०१-२०२४	जळगांव शहर	२९-०१-२०२४
४.	विठ्ठल महादेव पाटील,ससे	०१-०९-२०२३	रामानंदनगर	०१-०९-२०२३
५.	रोहीदास रतन गभाले,खाससे	०१-१०-२०२१	रामानंदनगर	०४-०१-२०२२
६.	अनिल छबू मोरे, ससे	०७-०९-२०१९	जिल्हापेट	०५-०३-२०२४
७.	मिरा कल्पेश देखमुख,ससे	१०-०२-२०२३	जिल्हापेट	११-२-२०२३
८.	अनंत भटू अहिरे, खाससे	०३-०७-२०२३	जळगांव तालुका	०३-०७-२०२३
भुसावळ उपविभाग				
९.	रामेश्वर दगाडू मोताळे,खाससे	०४-०२-२०२२	नशिराबाद *	१६-०५-२०२३
१०.	रुपाली संभाजी चव्हाण, ससे	०४-०९-२०१९	शहर वाहतुक शाखा भुसावळ	०७-०८-२०२३
११.	निलेश शरद गायकवाड, ससे	१९-१२-२०१९	भुसावळ शहर	१६-०५-२०२३
१२.	किशोर गंगाधर पवार, ससे	२६-११-२०१९	भुसावळ शहर	१५-२-२०२४
फैजपूर उपविभाग				
१३.	निलेश नानाजी वाघ ,ससे	१८-०३-२०२३	फैजपूर*	१६-०५-२०२३
१४.	विनोदकुमार वसंत गोसावी, ससे	२५-१२-२०१९	यावल	२२-०५-२०२३
१५.	आशिषकुमार आसराजी अडसुळ,ससे	२४-०८-२०२१	रावेर	३०-११-२०२३

१६.	हरीष शंकर भोये, ससे	०२-१२-२०१९	रावेर	०१-०२-२०२४
१७.	हरीदास शिवराम बोचरे ससे	११-०७-२०२३	निंभोरा *	२९-११-२०२३
मुक्ताईनगर उपविभाग				
१८.	विशाल पुंडलीक पाटील, ससे	१८-०२-२०२४	सावदा*	०२-०७-२०२४
१९.	भरत यशवंत चौधरी, खाससे	०३-०७-२०२३	वरणगाव *	२९-११-२०२३
२०.	अंकुश रघुनाथ जाधव, खाससे	३०-०३-२०२२	बोदवड	३०-०३-२०२२
२१.	संदीप उत्तमराव दुनगहु, ससे	१३-११-२०२०	मुक्ताईनगर	२५-०२-२०२३
चाळीसगांव उपविभाग				
२२.	निलेश दिवानसिंग राजपुत, ससे	०३-०७-२०२३	कासोदा *	२८-०१-२०२४
२३.	संदीप सुरेशसिंग परदेशी, ससे	०२-१२-२०१९	मेहुणवारे पो.स्टे *	२९-११-२०२३
२४.	तुषार मुरलीधर देवरे, ससे	१०-०९-२०१९	शवाशा चाळीसगाव *	१०-०२-२०२२
अ. क्र.	सहायक पोलीस निरीक्षक यांचे पुर्ण नांव, नेमणुकीचा प्रकार	जिल्हयांत हजर दिनांक	जिल्हयांतील नेमणुकीचे ठिकाण (*प्रभारी अधि.)	दिनांक
२५.	दिपक रामदास बिरारी, ससे	१३-०९-२०१९	चाळीसगांव शहर	२७-०८-२०२१
२६.	राहुल सुकदेव मोरे, ससे	२१-०२-२०२०	पाचोरा	११-०५-२०२४
२७.	चंद्रसेन बापुराव पालकर, खाससे	१८-१०-२०२१	भडगांव पोस्टे	१८-१०-२०२१
अमळनेर उपविभाग				
२८.	शितलकुमार जयवंतराव नाईक, ससे	०३-०९-२०१९	मारवड पोस्टे*	१६-०५-२०२३
२९.	गणेश काशिनाथ अहिरे, ससे	०२-१२-२०१९	एरंडोल	१८-०४-२०२२
३०.	अमोल रामचंद्र पवार, खाससे	२२-११-२०१९	एरंडोल	०२-०३-२०२४
३१.	महेश मोहनराव येसेकर, ससे	१२-०३-२०२४	पारोळा	१२-०३-२०२४
पाचोरा उपविभाग				
३२.	धरमसिंग विठ्ठल सुंदरडे, खाससे	१३-०९-२०१९	पाचोरा	२२-०१-२०२४
३३.	प्रकाश राधाकिसन काळे ससे	२३-०१-२०२४	पिंपळगांव हरे *	३१-०१-२०२४
३४.	गणेश पांडुरंग फड, ससे	१९-०१-२०२४	फत्तेपूर	०२-०२-२०२४

चोपडा उपविभाग				
३५.	जिभाऊ तुकाराम पाटील,खाससे	११-०४-२०२२	धरणगांव	११-०४-२०२२
३६.	एकनाथ मच्छिंद्र भिसे ससे	३१-०१-२०२४	चोपडा शहर	०५-०२-२०२४
३७.	प्रशांत मधुकर कंडारे, ससे	२६-०२-२०२४	चोपडा शहर	०६-०३-२०२४
३८.	संतोष भागवत चव्हाण,ससे	१८-१०-२०२१	अडावद *	२९-०१-२०२४
३९.	शेषराव लक्ष्मण नितनवरे खाससे	१४-०७-२०२३	चोपडा ग्रामीण	१४-०७-२०२३
स्थानिक शाखा				
४०.	मंगेश निवृत्ती गोंटला ,ससे	२३-६-२०२०	वाचक पो.अ., जळगांव	१९-०२-२०२४
४१.	संदीप अशोक हजार, ससे	०१-०९-२०१९	शवाशा जळगांव	२३-०२-२०२३
४२.	देविदास दादाराव इंगोले, खाससे	०४-११-२०२०	जिविशा जळगांव	२१-०८-२०२३
४३.	अमोल भाऊसाहेब मोरे,ससे	२६-११-२०१९	स्थागुशा जळगांव	२९-०१-२०२४
४४.	प्रमोद रामकृष्ण कठोरे ,खाससे	२०-०५-२०२१	आर्थीक गुन्हे शाखा	२२-०८-२०२३
४५.	गणेश रामदास घुमाळ ,ससे	१०-११-२०२०	नि.क.जळगांव	३०-११-२०२३
४६.	प्रविण अजयसिंग दातरे ससे	०७-०२-२०२४	प्रभारी चाळीसगांव ग्रामीण*	१५-०२-२०२४

पोलीस उपनिरीक्षक

अ.क्र.	पोलीस उप-निरीक्षक यांचे पुर्ण नांव, नेमणुकीचा प्रकार	जिल्हयांत बदलुन आल्याचा दिनांक	जिल्हयांतील नेमणुकीचे ठिकाण	दिनांक
जळगांव उपविभाग				
१.	नयन छबुलाल पाटील,ससे	३०-०८-२०२१	जळगांव तालुका	३०-०८-२०२१
२.	गणेश मोहन सायकर, खाससे	१९-०१-२०२२	जळगांव तालुका	२०-०१-२०२२
३.	सजैराव राजाराम क्षीरसागर स्थानापन्न	२३-०९-२०२१	जळगांव शहर	२३-०९-२०२१
४.	रमेश सखाराम शेंडे, स्थानापन्न	१६-०३-२०२३	जळगांव शहर	१७-०३-२०२३
५.	प्रदीप कारभारी बोरुडे,खाससे	२६-०४-२०२२	रामानंदनगर	०८-०५-२०२३
६.	कैलास महादु दामोधर, स्थानापन्न	२६-०२-२०२४	रामानंदनगर	०७-०३-२०२४
७.	शांताराम हिरामण देशमुख, स्थानापन्न	१६-०३-२०२३	जिल्हापेठ	१७-०३-२०२३
८.	दिपक प्रभाकर जगदाळे,खाससे	२६-०८-२०२१	एमआयडीसी	२७-०८-२०२१
९.	निलेश इंद्रगीर गोसावी,ससे	२०-१०-२०२१	एमआयडीसी	२०-१०-२०२१
१०.	दत्तात्रय ज्ञानदेव पोटे, खाससे	२७-०४-२०२२	एमआयडीसी	०८-०५-२०२३

अ.क्र.	पोलीस उप-निरीक्षक यांचे पुर्ण नांव, नेमणुकीचा प्रकार	जिल्हयांत बदलुन आल्याचा दिनांक	जिल्हयांतील नेमणुकीचे ठिकाण	दिनांक
१.	श्रीमती विजया रायसिंग वसावे,ससे	०२-०१-२०२०	एमआयडीसी	१६-०३-२०२४
२.	श्रीमती.प्रिया रमेश दातीर ,ससे	०८-०४-२०२१	शनिपेठ	०१-०३-२०२२
३.	चंद्रकांत पुंढलीक धनके,ससे	०६-०९-२०२३	शनिपेठ	०७-०९-२०२३
४.	समाधान रामकृष्ण गायकवाड,ससे	२४-०८-२०२१	वाचक उविपोअ.,जळगांव भाग	२१-०८-२०२३
भुसावळ उपविभाग				
५.	महेश भास्कर घायतड,खाससे	०९-०४-२०२१	नशिराबाद	०६-०२-२०२३
६.	पुजा संजिवनी आंधारे,ससे	०७-०७-२०२२	भुसावळ तालुका	२७-०६-२०२३
७.	मंगेश अनंतराव जाधव, ससे	१८-०७-२०२३	बाजारपेठ भुसावळ	१८-०७-२०२३
८.	विजय सोनु गायकवाड, स्थानापन्न	०४-०३-२०२४	भुसावळ शहर	०६-०३-२०२४
९.	मंगळु काशिनाथ बेंडकोळे, खाससे	१७-०८-२०२३	बाजारपेठ भुसावळ	२६-०८-२०२३
१०.	राजु विष्णु सांगळे, खाससे	२७-०६-२०२२	बाजारपेठ भुसावळ	२७-०६-२०२३

फैजपूर उपविभाग				
११.	सुनिल भास्करराव मोरे ,स्थानापन्न	१६-०३-२०२३	यावल	१७-०३-२०२३
१२.	सचिन बाळु नवले,ससे	३०-०८-२०२१	रावेर	३०-०८-२०२१
१३.	तुषार सुधाकर पाटील, ससे	०१-०९-२०२३	रावेर	०२-०९-२०२३
१४.	घन:शाम चंद्रकांत तांबे,ससे	१३-०९-२०२१	रावेर	०४-०१-२०२४
१५.	प्रिया प्रसाद वसावे, ससे	१८-०३-२०२४	रावेर	१८-०३-२०२४
१६.	मैनादीन हबीब सैय्यद ,खाससे	२४-०७-२०२३	फैजपूर	२६-०७-२०२३
१७.	बबन दिनेश पाटोळे, स्थानापन्न	०६-०३-२०२४	फैजपूर	०९-०३-२०२४
१८.	सुनिल शामकांत पाटील,स्थानापन्न	०६-११-२०२०	वाचक फैजपूर उपविभाग	०१-०९-२०२३
१९.	कैलास विश्वनाथ ठाकुर स्थानापन्न	२४-०१-२०२४	निंभोरा	२४-०१-२०२४
मुक्ताईनगर उपविभाग				
२०.	गणेश बाळासाहेब देशमुख, ससे	२२-११-२०२१	वरणागांव	०६-०२-२०२४
२१.	अमोल नारायण गर्जे ,खाससे	१०-०१-२०२२	सावदा	०१-०२-२०२४
२२.	विनोद मधुकर खांडबहाले,ससे	०६-०१-२०२०	सावदा	०२-१२-२०२२
२३.	प्रदीप कारभारी शेवाळे ,ससे	०२-०९-२०२१	मुक्ताईनगर	०२-०९-२०२१
२४.	राहुल प्रशांत बोरकर, ससे	०३-०२-२०२२	मुक्ताईनगर	०३-०२-२०२२
२५.	संदिप श्रीराम चेढे ,ससे	०६-०१-२०२०	मुक्ताईनगर	२३-०२-२०२३
२६.	राजेंद्र तुळशिराम खनके, स्थानापन्न	०७-११-२०२२	वाचक मुक्ताईनगर भाग	८-११-२०२२
चाळीसगाव उपविभाग				
२७.	विकास दादाजी शिरोळे, खाससे	२७-६-२०२२	मेहुणबारे	१५-०२-२०२४
२८.	रमेश गोविंदराव घडवजे, स्थानापन्न	११-०३-२०२४	मेहुणबारे	११-०३-२०२४
२९.	लोकेश नरेंद्र पवार, ससे	२४-०८-२०२१	चाळीसगांव ग्रामीण	२७-०८-२०२१
३०.	कुणाल प्रमोद चव्हाण,खाससे	२६-०७-२०२२	चाळीसगांव ग्रामीण	२७-०७-२०२२
३१.	सुहास दत्तात्रय आव्हाड ,खाससे	२१-०३-२०२२	चाळीसगांव शहर	२३-०३-२०२२
३२.	योगेश पंडीत माळी, ससे	१९-०७-२०२३	चाळीसगांव शहर	१९-०७-२०२३
३३.	दिपक दादाराव मोहीते ,खाससे	१६-१०-२०२१	वाचक चाळीसगाव भाग	०२-१०-२०२३
३४.	अमोल किसन गुंजाळ,ससे	०६-०१-२०२०	कासोदा	२३-०२-२०२३
३५.	शेखर नारायण डोमाळे, खाससे	२६-०४-२०२२	भडगांव	०८-०५-२०२३

अ.क्र.	पोलीस उप-निरीक्षक यांचे पुर्ण नांव, नेमणुकीचा प्रकार	जिल्हयांत बदलुन आल्याचा दिनांक	जिल्हयांतील नेमणुकीचे ठिकाण	दिनांक
अमळनेर उपविभाग				
१.	भैय्यासाहेब अशोक देशमुख, खाससे	२१-०२-२०२३	अमळनेर	२४-०२-२०२३
२.	अक्षदा सुंदरभान इंगळे,ससे	०४-०७-२०२२	अमळनेर	२७-०६-२०२३
३.	भगवान काशिनाथ शिरसाठ,खाससे	१७-०८-२०२३	अमळनेर	२६-०८-२०२३
४.	राजु विठ्ठल जाधव, खाससे	०४-०४-२०२२	पारोळा	०४-०४-२०२२
५.	अमरसिंग डुंग-या वसावे,ससे	१२-११-२०२०	पारोळा	२८-०९-२०२३
६.	बाळु पोपटराव गिते, स्थानापन्न	११-०३-२०२४	पारोळा	१२-०३-२०२४
७.	शरद सदाशिव बागल,खाससे	२१-०३-२०२२	एरंडोल	२३-०३-२०२२
८.	विनोद ज्ञानेश्वर पाटील ,ससे	०८-०४-२०२१	मारवड	१८-०४-२०२२
पाचोरा उपविभाग				
९.	जितेंद्र अशोक वल्टे, ससे	०७-०७-२०२२	पाचोरा तैनात चोपडा शहर	२७-०६-२०२३
१०.	प्रकाश तुकाराम चव्हाणके, स्थानापन्न	१४-०६-२०२१	पाचोरा	०९-०२-२०२४
११.	योगेश कचरु गणगे ,खाससे	२६-०४-२०२२	पाचोरा	०८-०५-२०२३
१२.	परशुराम बाळासाहेब दळवी ,खाससे	१०-०१-२०२२	पाचोरा	११-०१-२०२२
१३.	दिलीप अशोक पाटील, खाससे	०३-०१-२०२२	पहुर	०४-०१-२०२२
१४.	संजय तुकाराम विधाते, स्थानापन्न	२२-०३-२०२४	वाचक पाचोरा	२२-०३-२०२४
१५.	भरत हरिभाऊ दाते, ससे	२७-०२-२०२४	पहुर	१२-०३-२०२४
१६.	अमोल भिवसन पवार ,ससे	०८-०४-२०२१	पिंपळगांव हरे	१८-०४-२०२२
१७.	सागर भाऊसाहेब काळे ,खाससे	२४-०७-२०२३	जामनेर	२६-०७-२०२३
१८.	दिपक कारभारी रोटे, ससे	०८-०३-२०२४	जामनेर	१२-०३-२०२४
१९.	चंद्रकांत शिवाजी दवंगे, स्थानापन्न	०४-०३-२०२४	जामनेर	०६-०३-२०२४
चोपडा उपविभाग				
२०.	राजु विश्वनाथ थोरात, ससे	०७-०२-२०२४	अडावद	१६-०२-२०२४
२१.	अनिल रघुनाथ भुसारे, ससे	२२-१०-२०२१	चोपडा शहर	१३-०२-२०२४
२२.	संतोष काशिनाथ पवार, ससे	०७-०७-२०२२	धरणगांव	२७-०६-२०२३

स्थानिक शाखा				
२३.	गणेश सुभाष चौभे ,खाससे	११-१०-२०१८	स्थागुशा	०८-१०-२०२२
२४.	गणेश बापुराव वाघमारे,खाससे	२१-०३-२०२२	स्थागुशा	२३-०२-२०२३
२५.	परवीन अरमान तडवी ,ससे	२७-०१-२०२१	जिविशा	२३-०२-२०२३
२६.	राहुल वसंत ताडडे, ससे	३१-०७-२०२३	जिविशा	१३-१०-२०२३
२७.	मकसुद बशीर शेख,स्थानापन्न	०६-११-२०२०	अर्ज शाखा पो.अ.कार्यालय	०७-११-२०२०
२८.	चंद्रकांत भगवान पाटील,स्थानापन्न	०६-११-२०२०	दविप	०७-११-२०२०
२९.	सुनिल भाऊराव चौधरी,स्थानापन्न	०४-०६-२०२१	अपोअ वाचक शाखा	२८-०८-२०२१
३०.	सुदाम काकासाहेब काकडे,ससे	०८-०४-२०२१	आर्थीक गुन्हे शाखा	१२-०५-२०२३
३१.	अमोल सुधाकर कवडे ,खाससे	११-०१-२०२१	बीडीडीएस	३१-०३-२०२२
३२.	दिगंबर हिरामण थोरात ,ससे	०८-०४-२०२१	सायबर	१८-०४-२०२२
३३.	रेश्मा चंद्रकांत अवतारे ,ससे	१०-०७-२०२३	मानव संसाधन विभाग	२२-०८-२०२३
३४.	गणेश मगनराव अहिरे ,खाससे	१३-०२-२०२३	नियंत्रण कक्ष	१३-०६-२०२३
३५.	गंभीर आनंदा शिंदे, स्थानापन्न	१८-०-२०२४	नियंत्रण कक्ष	१८-०६-२०२४
३६.	अविनाश लक्ष्मण दहिफळे, खाससे	०६-०१-२०२०	नियंत्रण कक्ष	१०-०२-२०२३
३७.	योगेश जगन्नाथ ठिकले, ससे	२४-०८-२०२१	नियंत्रण कक्ष	१७-०८-२०२३
अ.क्र.	पोलीस उप-निरीक्षक यांचे पुर्ण नांव, नेमणुकीचा प्रकार	जिल्हयांत बदलुन आल्याचा दिनांक	जिल्हयांतील नेमणुकीचे ठिकाण	दिनांक
३८.	गणेश मुरलीधर मु-हे, ससे	०६-०१-२०२०	डायल ११२	१३-०६-२०२३
सत्र क्रमांक -१२३				
३९.	योगेश्वर किशोर हिरे,खाससे	२२/०१/२०२४	चोपडा शहर पोस्टे	२३-०१-२०२४
४०.	नामदेव आनंदा बोरकर, खाससे	२२/०१/२०२४	अमळनेर पोस्टे	२३-०१-२०२४
४१.	गणेश कौतिक सुस्ते, खाससे	२२/०१/२०२४	पहूर पोस्टे	२३-०१-२०२४
४२.	अशोक मोहन काळे, खाससे	२२/०१/२०२४	एमआयडीसी पोस्टे	२३-०१-२०२४
४३.	संदिप धर्मनाथ घुले, खाससे	२२/०१/२०२४	चाळीसगांव शहर पोस्टे	२३-०१-२०२४
४४.	विनोद वसंत गाभणे, खाससे	२२/०१/२०२४	फैजपूर पोस्टे	२३-०१-२०२४
४५.	अमोल कचरु डुकळे, खाससे	२२/०१/२०२४	भुसावळ बाजारपेठ पोस्टे	२३-०१-२०२४

अकार्यकारी दल				
- पोलीस मुख्यालय, जळगांव				
१	रापोनि प्रशांत वसंत सुगरवार	२७-०६-२०२४	पो.मु. जळगांव	२७-०६-२०२४
१	RSI मंगल दगाडू पवार	०७-०९-२०२१	पो.मु.जळगांव	०७-०९-२०२१
२	RSI रामेश्वर शामसिंग सोळंके	२६-०७-२०२३	पो.मु.जळगांव	२६-०७-२०२३
३	रिक्त	रिक्त	रिक्त	रिक्त
- मोटार परिवहन, जळगांव -				
०१.	पोनि प्रविण गौतम तायडे	०४-०७-२०२४	मोपवि जळगांव	०४-०७-२०२४
बिनतारी संदेश विभाग				
१.	पोनि., (अभि) फारुख बशीर तडवी	१३-१०-२०२३	बिनतारी संदेश	१३-१०-२०२३
२	पोनि.,(वाह) ईरुफान ईब्राहिम तडवी	०४-०३-२०२४	बिनतारी संदेश	०४-०३-२०२४
३.	पोउनि., (अभि) मंगलदास गंगाधर पाटील	२१-०५-२०२२	बिनतारी संदेश	२१-०५-२०२२
श्वान पथक				
१.	रिक्त	--	श्वान पथक	--
नागरी हक्क संरक्षण (PCR)				
१.	रिक्त	--	नाहसं जळगांव	--
महामार्ग- सुरक्षा पथक				
१.	सपोनि/राहूल त्र्यंबक शेजवळ	०४-०८-२०२३	मसुप पाळधी	०४-०८-२०२३
२	सपोनि/भागवत भिमसिंग पाटील	२-११-२०२०	मसुप पाळधी	०२-११-२०२०
३	पोउनि/राजेंद्र लोटेश सोनवणे	२१-०८-२०२१	मसुप पाळधी	२१-०८-२०२१
४.	रिक्त	--	मसुप चाळीसगाव	--
५.	सपोनि/सतिश नाना पाटील	३१-०३-२०२२	मसुप चाळीसगाव	३१-०३-२०२२
६.	रिक्त	--	मसुप चाळीसगांव	--

**LIST OF UNIFORM ALLOWANCE AS PER POSTING WISE
(YEAR OF 2024 -2025)**

SRNO	DESIG	BNO	NAME	P_POSTING
1	PC	0029	AMOL JALINDAR SURYAWANSHI	ACB JALGAON
2	NPC	0542	BALU PRAKASH MARATHE	ACB JALGAON
3	ASI	0548	DINESHSING LOTU PATIL	ACB JALGAON
4	NPC	3124	ISHWAR NARAYAN DHANGAR	ACB JALGAON
5	HC	0124	KISHOR RAMDAS MAHAJAN	ACB JALGAON
6	PC	0080	PRADIP RAMESH POLE	ACB JALGAON
7	PC	1801	PRANESH PRAKASH THAKUR	ACB JALGAON
8	PC	0129	RAKESH MADHUKAR DUSANE	ACB JALGAON
9	HC	0399	RAVINDRA DHONDU GHUGE	ACB JALGAON
10	PC	2165	SACHIN SUNIL CHATE	ACB JALGAON
11	LHC	1595	SHAILA ASHOK DHANGAR	ACB JALGAON
12	DASI	0166	SURESH PANDIT PATIL	ACB JALGAON
13	HC	2234	SANDIP NARAYAN JETHAVE	ACCOUNT BRANCH
14	PC	1414	AKASH RAJENDRA PATIL	ADAWAD
15	LPC	3205	ANITA BHIMRAV HATKAR	ADAWAD
16	HC	1047	ASHOK RAGHUNATH SALUNKE	ADAWAD
17	NPC	3033	ATUL ARUN PATIL	ADAWAD
18	PC	0378	DNYANDEV BHAGAWAT KOLI	ADAWAD
19	DHC	2569	DNYANESHWAR PUNDALIK SAPAKALE	ADAWAD
20	HC	1117	FIROZ ISMAIL TADAVI	ADAWAD
21	HC	1148	JAYDIPSING RAJENDRASING RAJPUT	ADAWAD

22	HC	0199	KAILAS ASHOK BAVISKAR	ADAWAD
23	HC	0109	KIRAN RAMESH SHIRSATH	ADAWAD
24	DHC	0151	MUKESH ITBAR TADAVI	ADAWAD
25	HC	0672	NASHIR BASHIR TADVI	ADAWAD
26	HC	1732	PANKAJ BHAGAWAN SAPKADE	ADAWAD
27	PC	2004	PRADIP NARSHINGH PATIL	ADAWAD
28	HC	2956	RAJU BHAIIDAS MORE	ADAWAD
29	PC	2139	RAMEEZ SHAKIL AHAMED	ADAWAD
30	ASI	0192	RAMESH BHASKAR MALI	ADAWAD
31	PC	1765	RAVINDRA HARICHANDRA KOLI	ADAWAD
32	PC	1596	SANDIP DEVRAM PATIL	ADAWAD
33	PC	1660	SATISH EKNATH BHOI	ADAWAD
34	PC	2618	SHARAD ABHIMANYU PATIL	ADAWAD
35	ASI	1744	SHARIF NAJIRKHA TADAVI	ADAWAD
36	PC	3438	SHUBHAM SUNIL BAVISKAR	ADAWAD
37	HC	1519	SUNIL SOPAN TAYADE	ADAWAD
38	HC	1202	SUNIL SUBHASH BADGUJAR	ADAWAD
39	PC	3295	VIJAY PUNDALIK KHAIRNAR	ADAWAD
40	PC	2150	VISHAL PANDURANG TAYADE	ADAWAD
41	ASI	0409	DEELIP MEGHRAJ JADHAV	ADD SP CHALISGAOAN
42	PC	1266	DILIP VALMIK PATIL	ADD SP CHALISGAOAN
43	HC	3370	MUKESH RAMESH DESHMUKH	ADD SP CHALISGAOAN
44	NPC	3114	NANA HIMMAT CHITTE	ADD SP CHALISGAOAN
45	NPC	1473	PRABHAKAR BALASAHEB PATIL	ADD SP CHALISGAOAN

46	ASI	2491	PRAKASH SAKHARAM MAHAJAN	ADD SP CHALISGAOAN
47	HC	0915	ANIL GANPATRAO DESHMUKH	ADS.LCB JALGAON
48	DNPC	3029	ASHOK YUVRAJ PATIL	ADS.LCB JALGAON
49	HC	0438	KISHOR MAMRAJ RATHOD	ADS.LCB JALGAON
50	DHC	2754	VIJAY GIRDHAR CHAUDHARI	ADS.LCB JALGAON
51	HC	2006	ANIL SAHEBRAO PATIL	AHTU.LCB JALGAON
52	HC	3324	DADABHAU VINAYAK PATIL	AHTU.LCB JALGAON
53	HC	0836	DATTATRYA GIRDHAR BADGUJAR	AHTU.LCB JALGAON
54	HC	0952	NASHIR AHMAD KARIM DESMUKHA	AHTU.LCB JALGAON
55	LASI	1534	NILIMA KASHINATH HIVRALE	AHTU.LCB JALGAON
56	ASI	2565	RAVINDRA SARJERAO GAYAKWAD	AHTU.LCB JALGAON
57	HC	0335	SHARAD VASANTRAO BHALERAO	AHTU.LCB JALGAON
58	ASI	0780	VAISHALI TUKARAM MAHAJAN	AHTU.LCB JALGAON
59	PC	2083	VINOD SUBHASH PATIL	AHTU.LCB JALGAON
60	HC	1118	ALOK RAMESH SABLE	AMALNER
61	DPC	3065	AMOL PANDITRAO KARDIKAR	AMALNER
62	PC	0537	AMOL RAJENDRA PATIL	AMALNER
63	HC	1901	AMOL SADASHIV DESHMUKH	AMALNER
64	HC	0665	ARUN RAMLAL BAGUL	AMALNER
65	PC	1988	BHUSHAN VIJAY PATIL	AMALNER
66	HC	0056	CHANDRAKANT GUKULPURI GOSAVI	AMALNER
67	PC	2538	CHARANDAS JAGAN PATIL	AMALNER
68	HC	2877	DEEPAK MANIK PATIL	AMALNER
69	PC	1077	GANESH SURESH PATIL	AMALNER

70	PC	1175	GOKUL SUKDEO SONAWANE	AMALNER
71	DPC	2148	HARSHAL ANIL PATIL	AMALNER
72	HC	3374	HIRALAL DEVIDAS PATIL	AMALNER
73	HC	1790	HITESH LOTAN CHINCHORE	AMALNER
74	HC	3166	JAGDISH HIRALAL BHAVSAR	AMALNER
75	HC	0955	JANARDHAN DHUDAKU PATIL	AMALNER
76	PC	1432	JITENDRA RAMAN NIKUMBHE	AMALNER
77	HC	1970	KAILAS SHAMRAO SHINDE	AMALNER
78	HC	2831	KILAS VINAYAK PAWAR	AMALNER
79	HC	0449	KISHOR MADHAVRAO PATIL	AMALNER
80	HC	2949	LAXMIKANT ASHOK SHIMPI	AMALNER
81	DHC	3318	MADHUKAR SUPDU PATIL	AMALNER
82	PC	0532	MANGAL ANNA BHOI	AMALNER
83	NPC	2204	MILIND ASHOK BHAMARE	AMALNER
84	NPC	3014	MILIND SHANTARAM BORSE	AMALNER
85	ASI	2374	MOHAN DAULAT JAVRE	AMALNER
86	PC	0139	NAMRATA HARI SHELAKHE	AMALNER
87	LNPC	3059	NIJAM GAFFAR PINJARI	AMALNER
88	PC	1311	NILESH SUBHASH MORE	AMALNER
89	ASI	1853	NIMBA DEVRAM SHINDE	AMALNER
90	HC	0406	PRAMOD NAMDEO PATIL	AMALNER
91	HC	2557	PRAVIN VISNU BELDAR	AMALNER
92	ASI	0318	PURUSHOTTAM NIKANTH PATIL	AMALNER
93	HC	2716	PURUSHOTTAM SHAMRAO VALDE	AMALNER

94	PC	3234	RAHUL DILIP CHAVAN	AMALNER
95	PC	0686	RAHUL GOKUL PATIL	AMALNER
96	ASI	1086	RAJENDRA RAGHUNATH WANI	AMALNER
97	ASI	0857	RAMKRUSHNA PUNJU KUMAVAT	AMALNER
98	HC	1990	RAVINDRA ANANDA THAKARE	AMALNER
99	LHC	2388	REKHA BHARAT ISHI	AMALNER
100	HC	2825	RITESH SHIVAJI CHAUDHARI	AMALNER
101	PC	0522	SAGAR KOMALSING SALUNKHE	AMALNER
102	PC	1091	SAMADHAN GULAB PATIL	AMALNER
103	PC	3441	SANDESH YUVRAJ MAHAJAN	AMALNER
104	NPC	0316	SANDIP BHIMRAO BIRHADE	AMALNER
105	HC	0327	SANDIP SUDHIR DHANGAR	AMALNER
106	HC	0855	SANJAY ATMARAM PATIL	AMALNER
107	PC	1610	SANJAY DAMODAR SONAWANE	AMALNER
108	ASI	2167	SANJAY VANA PATIL	AMALNER
109	NPC	0381	SANTOSH KESAV NAGRE	AMALNER
110	HC	2638	SHARIFKHAN SATTARKHAN PATHAN	AMALNER
111	NPC	3051	SIDHANT BALVANT SISODE	AMALNER
112	DPC	3260	SUNIL BHABUTA PATIL	AMALNER
113	HC	0602	SUNIL DAYARAM MAHAJAN	AMALNER
114	HC	0418	SUNIL KAUTIK HATKAR	AMALNER
115	HC	0102	SUNIL RAJARAM PATIL	AMALNER
116	HC	1605	SUNIL RAMDAS PATIL	AMALNER
117	HC	1344	SURYKANT RAGHUNATH SALUNKHE	AMALNER

118	PC	1345	VALMIK MANSARAM PATIL	AMALNER
119	PC	1547	VILAS GAJANAN BAGUL	AMALNER
120	NPC	3116	VINOD TRYAMBAK DHANGAR	AMALNER
121	PC	1179	YOGESH KISHOR BAGUL	AMALNER
122	HC	1704	YOGESH SHIVAJI SONAWANE	AMALNER
123	DPC	1761	CHAMPALAL RAMAN PATIL	AMALNER DIV.
124	HC	1388	KAILASH SURESH SALUNKE	AMALNER DIV.
125	PC	0319	VILAS EKANATH GAIKWAD	AMALNER DIV.
126	HC	2893	AJAY SURESH PAGARE	APPLICATION BRANCH
127	HC	0249	AMAJADHASHA AKTARSHA FAKIR	APPLICATION BRANCH
128	HC	3176	DIPAK DINANATH CHAUDHARI	APPLICATION BRANCH
129	DPC	3384	MAHESH ARVIND BAGUL	ASP CHALISGAON
130	ASI	1214	BHASKAR VITTHAL PATIL	ATC JALGAON
131	ASI	0142	DEVIDAS PANDIT SAPKAL	ATC JALGAON
132	HC	0553	DUSHANT SHRAWAN KAIRNAR	ATC JALGAON
133	ASI	0636	HARISH JAGANNATH PATIL	ATC JALGAON
134	ASI	2214	PRADEEP VISHWANATH BADGUJAR	ATC JALGAON
135	HC	2717	RAVINDRA BHAGWAN PATIL	ATC JALGAON
136	PC	1706	RAVINDRA SUDHAKAR MALI	ATC JALGAON
137	ASI	0547	SUNIL RAMESH PAWAR	ATC JALGAON
138	HC	1674	VIJAY CHAGANRAO JADHAV	ATC JALGAON
139	ASI	2022	VIJAY HEMRAJ CHAUDHARI	ATC JALGAON
140	HC	1115	VITTHAL PANDIT DESHMUKH	ATC JALGAON
141	HC	1001	ANIL DILIPRAV GHULE	ATS NASIK

142	HC	2791	DEEPAK PUNJAGI PATIL	ATS NASIK
143	HC	1691	ISMAILKHAN JAFARKAHN PATHAN	ATS NASIK
144	ASI	0814	AB. SATTAR AB. MUTALIK SK.	BAZARPETH BHUSAWAL
145	PC	1024	AKSHAY MOHAN CHAVAN	BAZARPETH BHUSAWAL
146	HC	1308	ANIL RAOSAHEB PATIL	BAZARPETH BHUSAWAL
147	LNPC	3084	ARCHANA VINAYAK AHIRE	BAZARPETH BHUSAWAL
148	LHC	2932	ASHA EKNATH PATIL	BAZARPETH BHUSAWAL
149	HC	2773	ATMARAM SUDAM BHALERAO	BAZARPETH BHUSAWAL
150	NPC	3042	ATUL SHANKARRAO PAWAR	BAZARPETH BHUSAWAL
151	PC	1831	ATUL SHRAVAN KUMAVAT	BAZARPETH BHUSAWAL
152	PC	2712	BHARATH DNYASHWAR GORALKAR	BAZARPETH BHUSAWAL
153	HC	1793	BHUSHAN UKHA JIATKAR	BAZARPETH BHUSAWAL
154	PC	0761	CHETAN ARVIND DHAKANE	BAZARPETH BHUSAWAL
155	HC	2873	DEEPAK SURESH KAPADNE	BAZARPETH BHUSAWAL
156	HC	0660	DEEPAK VIKRAM PATIL	BAZARPETH BHUSAWAL
157	PC	0478	DEVIDAS VASUDEO CHIMANKAR	BAZARPETH BHUSAWAL
158	NPC	0345	DINESH SURESH KAPDANE	BAZARPETH BHUSAWAL
159	PC	2777	DNYASHWAR DODHU CHAUDHARI	BAZARPETH BHUSAWAL
160	HC	3187	GANESH PRLAHAD CHODHARI	BAZARPETH BHUSAWAL
161	HC	2666	GEETA HARISHANKAR KASHYAP	BAZARPETH BHUSAWAL
162	PC	0178	HEMANT ASHOK JANGADE	BAZARPETH BHUSAWAL
163	PC	0848	JAGDISH MADHUKAR BAVISKAR	BAZARPETH BHUSAWAL
164	PC	0059	JAVED HAKIM SHAH	BAZARPETH BHUSAWAL
165	HC	0793	JITENDRA LOTU PATIL	BAZARPETH BHUSAWAL

166	PC	0279	JIVAN BHASKAR KAPADE	BAZARPETH BHUSAWAL
167	NPC	3077	KANTILAL RAGHUNATH KEDARE	BAZARPETH BHUSAWAL
168	PC	1306	KARTARSING PRAKASH PARDESHI	BAZARPETH BHUSAWAL
169	PC	0859	KISHOR PRALHAD KUMAWAT	BAZARPETH BHUSAWAL
170	LPC	3209	LALITA RAGHUNATH BARI	BAZARPETH BHUSAWAL
171	PC	3307	M JAFAR AMINODDIN SHAIKH	BAZARPETH BHUSAWAL
172	PC	0188	MAHENDRA PRAKASH SHIMPI	BAZARPETH BHUSAWAL
173	HC	1539	MAHESH EKNATH CHAUDHARI	BAZARPETH BHUSAWAL
174	PC	1052	MANDAR PRAKASH MAHAJAN	BAZARPETH BHUSAWAL
175	LPC	2102	MEENA SOPAN KOLI	BAZARPETH BHUSAWAL
176	ASI	0121	MILIND BALWANT KANKA	BAZARPETH BHUSAWAL
177	ASI	2771	MOH. AYYAJ SAYYAD IFAJATALI	BAZARPETH BHUSAWAL
178	PC	0786	MOHASIN MEHABUB SHAIKH	BAZARPETH BHUSAWAL
179	HC	1394	MOMINSHAIK ANVARSHAIK DILAWAR	BAZARPETH BHUSAWAL
180	HC	0007	NEVIL JARGE BATLE	BAZARPETH BHUSAWAL
181	HC	2816	NILESH BABULAL CHOUDHARI	BAZARPETH BHUSAWAL
182	HC	2215	NITIN DHAGDU SAPKALE	BAZARPETH BHUSAWAL
183	PC	1566	PARESH ARUN BHIRHADE	BAZARPETH BHUSAWAL
184	HC	1332	PRAMOD MADHUKAR TAYDE	BAZARPETH BHUSAWAL
185	PC	2053	PRASHANT NILKANTH SONAR	BAZARPETH BHUSAWAL
186	PC	3398	PRASHANT RAMESH PARDESHI	BAZARPETH BHUSAWAL
187	PC	1059	PRASHANT SUBHASH LAD	BAZARPETH BHUSAWAL
188	PC	2301	RAHUL VINAYAK VANKHEDE	BAZARPETH BHUSAWAL
189	HC	3189	RAMAN KASHINATH SURADKAR	BAZARPETH BHUSAWAL

190	HC	1996	RAVINDRA SHAMRAO SALUNKHE	BAZARPETH BHUSAWAL
191	HC	2969	RAVINDRA Y.SAPKALE	BAZARPETH BHUSAWAL
192	PC	2308	SACHIN RAMESH POAL	BAZARPETH BHUSAWAL
193	PC	2820	SACHIN YASWANT CHOUDHARI	BAZARPETH BHUSAWAL
194	PC	1550	SAGAR VISHVANATH VANJARI	BAZARPETH BHUSAWAL
195	HC	0354	SAMADHAN GANESH PATIL	BAZARPETH BHUSAWAL
196	PC	1896	SAMIR ARMAN TADAVI	BAZARPETH BHUSAWAL
197	HC	1939	SANDIP BABUSING PARDESHI	BAZARPETH BHUSAWAL
198	LPC	2094	SANGITA BAJIRAV SABLE	BAZARPETH BHUSAWAL
199	LHC	0475	SEEMA YUVARAJ CHAUDHARI	BAZARPETH BHUSAWAL
200	NPC	0003	SHASHIKANT PANDURANG TAYDE	BAZARPETH BHUSAWAL
201	PC	1572	SHRIKRISHNA SHIVAJI PATIL	BAZARPETH BHUSAWAL
202	PC	2005	SUBHASH BHAGWAT SABALE	BAZARPETH BHUSAWAL
203	LHC	1494	SUMAN SONSING RATHOD	BAZARPETH BHUSAWAL
204	HC	0626	SUNIL BARKU JOSHI	BAZARPETH BHUSAWAL
205	DHC	0028	SUNIL SHANKAR SONAWANE	BAZARPETH BHUSAWAL
206	PC	3248	SUNIL SONU SALUNKE	BAZARPETH BHUSAWAL
207	HC	2959	TAIJAS NIMBAJI PARASKAR	BAZARPETH BHUSAWAL
208	NPC	0303	TUSHAR KESHAV PATIL	BAZARPETH BHUSAWAL
209	HC	0631	UMAKANT PANNALAL PATIL	BAZARPETH BHUSAWAL
210	LHC	2684	VANITA SANJAY BAVISKAR	BAZARPETH BHUSAWAL
211	HC	2692	VIJAY BALIRAM NERKAR	BAZARPETH BHUSAWAL
212	PC	0457	VINOD NARAYAN DOLE	BAZARPETH BHUSAWAL
213	HC	2864	VINOD SANTOSH VITKAR	BAZARPETH BHUSAWAL

214	HC	0037	YASINA SATTAR PINJARI	BAZARPETH BHUSAWAL
215	PC	1653	YOGESH EKNATH MAHAJAN	BAZARPETH BHUSAWAL
216	PC	0293	YOGESH NAMDEV MALI	BAZARPETH BHUSAWAL
217	PC	3309	YOGESH SAHADU BHIL	BAZARPETH BHUSAWAL
218	HC	2624	YUVRAJ DAULAT NAGRUT	BAZARPETH BHUSAWAL
219	ASI	2436	ABA PANDIT PATIL	BHADGAON
220	PC	0545	ALPESH SUBHASH KUMAWAT	BHADGAON
221	ASI	2727	ANIL RAMCHANDRA AHIRE	BHADGAON
222	PC	0496	BHAUSAHEB GULABRAO PATIL	BHADGAON
223	PC	1436	BHAVRAO MAHADU PATIL	BHADGAON
224	PC	2127	BHUSHAN JAGDISH SHELAR	BHADGAON
225	PC	0702	BHUSHAN NIVRUTTI MORE	BHADGAON
226	ASI	2728	CHHABULAL NAMDEO NAGARE	BHADGAON
227	PC	1729	DATTATRAYA HARICHANDRA PATIL	BHADGAON
228	PC	1769	DATTU BHIVSAN PATIL	BHADGAON
229	HC	2875	DILIP SANTOSH PATIL	BHADGAON
230	HC	1017	DYANESWAR SANTOSH MAHAJAN	BHADGAON
231	NPC	3332	EKNATH DHANRAJ PATIL	BHADGAON
232	PC	0268	GANESH VILASH KUMAWAT	BHADGAON
233	ASI	1438	HIRALAL NARAYAN PATIL	BHADGAON
234	PC	2310	JAGANNATH NATHU MAHAJAN	BHADGAON
235	HC	2642	JIJABRAO PITAMBAR PARDHI	BHADGAON
236	PC	0735	JITRNDRA RAJRNDRA RAJPUT	BHADGAON
237	HC	0072	KIRAN RAVINDRA PATIL	BHADGAON

238	ASI	1318	KISHOR SUKHDEO AHIRE	BHADGAON
239	PC	1613	KUNDAN SANJAY RAJPUT	BHADGAON
240	PC	1185	MAHENDRA HIRALAL CHAVAN	BHADGAON
241	NPC	3027	MANOJ PANDIT MALI	BHADGAON
242	PC	2203	NANDKISHOR GORAKHNATH NIKAM	BHADGAON
243	HC	2016	NARENDRA SUBHASH VISPUTE	BHADGAON
244	LPC	2537	NARGIS BANO MUKHTAR SHAIKH	BHADGAON
245	HC	2880	NILESH BHALCHANDRA BRAMHANKAR	BHADGAON
246	PC	1710	NISAR A KHALIK PATEL	BHADGAON
247	HC	0347	NITIN TUKARAM RAVTE	BHADGAON
248	HC	2670	PANCHASHILA BHIKA NIKAM	BHADGAON
249	ASI	0957	PANDURANG ONKAR SONAWANE	BHADGAON
250	HC	0184	PRADIP PUNDLIK CHAUDHARI	BHADGAON
251	PC	1953	PRAKASH BABAN GAVLI	BHADGAON
252	PC	1932	PRAVIN KADU PARDESHI	BHADGAON
253	DASI	0097	RAJENDRA BHASKAR PATIL	BHADGAON
254	HC	2808	RAJIV DHUDKU SONAWANE	BHADGAON
255	PC	1128	RAJU SANTOSH PATIL	BHADGAON
256	ASI	1253	RAMAN PYARELAL KANDARE	BHADGAON
257	PC	1776	RAVINDRA ADHAR PATIL	BHADGAON
258	PC	1361	RAVINDRA BHIKA PATIL	BHADGAON
259	PC	2190	RAVINDRA VITTHAL HADPE	BHADGAON
260	HC	2468	SACHIN SHRAVAN VABALE	BHADGAON
261	DPC	0371	SAMBHAJI SUDHAKAR PATIL	BHADGAON

262	PC	1537	SANDIP BHATU SONAWANE	BHADGAON
263	ASI	2690	SANJAY MADHAV KALE	BHADGAON
264	HC	1756	SANJAYKUMAR HILAL PATIL	BHADGAON
265	PC	0095	SAWPANIL BADASAHEB CHAVAN	BHADGAON
266	LHC	0450	SHAMINA RISALANKHA PATHAN	BHADGAON
267	PC	0818	SHANTARAM BHAURAO SURWADE	BHADGAON
268	LPC	1851	SONI PRAKASH SAPKALE	BHADGAON
269	PC	1676	SUNIL JAYSING RAJPUT	BHADGAON
270	LPC	1296	SUVARNA BHALCHANDRA CHAUDHARI	BHADGAON
271	HC	0858	TATYABA POPAT NAGARE	BHADGAON
272	HC	3173	VIJAY DARMA JADAV	BHADGAON
273	HC	0045	VILAS BABURAO PATIL	BHADGAON
274	HC	2674	ASHA ABBAS TADAVI	BHUSAWAL CITY
275	PC	2280	BHUSHAN LILADHAR CHAUDHARI	BHUSAWAL CITY
276	PC	0272	BHUSHAN SANJAY CHAUDHARI	BHUSAWAL CITY
277	DHC	0751	CHANDRASHEKAR GAJANAN GADGIL	BHUSAWAL CITY
278	PC	0544	CHANDRASHEKHAR DAMODAR SURANGE	BHUSAWAL CITY
279	PC	3236	CHETAN DEVIDAS TANGADE	BHUSAWAL CITY
280	HC	1137	FIROZ RAJJAK TADAVI	BHUSAWAL CITY
281	PC	3223	GANESH BHAGVAT GHUGE	BHUSAWAL CITY
282	LHC	2917	HARSHA NIVRUTTINATH CHUDHARY	BHUSAWAL CITY
283	HC	1237	HEMRAJ TUKARAM ZATAKE	BHUSAWAL CITY
284	HC	2695	JAGAN GOVIND SONAWANE	BHUSAWAL CITY
285	ASI	0838	JAKIRALI SAYYAD HASAN	BHUSAWAL CITY

286	PC	1875	JITENDRA SANTOSH SONAWANE	BHUSAWAL CITY
287	PC	0504	KISHOR DHUDKU INGALE	BHUSAWAL CITY
288	NPC	2474	MANSURI ZAKIR SHAIKH HARUN	BHUSAWAL CITY
289	ASI	2494	MOHAMAD ALI SATTAR ALI	BHUSAWAL CITY
290	PC	3115	MOHAMMAD JUBER SHAIKH HARUN	BHUSAWAL CITY
291	PC	0916	MOHAN DIVANSING PATIL	BHUSAWAL CITY
292	HC	2452	PARAG RAVINDRA SONAWANE	BHUSAWAL CITY
293	HC	2713	PRAMOD MULCHAND PATIL	BHUSAWAL CITY
294	LPC	2923	PRIYANKA ARJUN AAHER	BHUSAWAL CITY
295	PC	2798	PUNAM VILAS RANE	BHUSAWAL CITY
296	PC	2338	RAHUL NARAYAN BHOI	BHUSAWAL CITY
297	HC	0117	RAIS AHAMAD SHAIKH	BHUSAWAL CITY
298	HC	2722	RAJESH RAMDAS BODADE	BHUSAWAL CITY
299	NPC	3067	RAJKIRAN DINKAR ZALTE	BHUSAWAL CITY
300	ASI	2630	RASHID KALU TADAVI	BHUSAWAL CITY
301	LPC	1861	REKHA SUBHASH TAYADE	BHUSAWAL CITY
302	LPC	3269	RUPALI MURLIDHAR KOLTE	BHUSAWAL CITY
303	NPC	1984	SAMADHAN PANDURANG PATIL	BHUSAWAL CITY
304	ASI	3198	SAMINA LATIF TADAVI	BHUSAWAL CITY
305	HC	1381	SANDESH SANGHRAXIT NIKAM	BHUSAWAL CITY
306	HC	0693	SANDIP SUDHAKAR PALWE	BHUSAWAL CITY
307	ASI	0274	SANJAY RAJARAM PATIL	BHUSAWAL CITY
308	PC	2644	SANJAY SUDHAKAR BADGUJAR	BHUSAWAL CITY
309	PC	0969	SANJAY TUKARAM THAKANE	BHUSAWAL CITY

310	HC	0290	SANJAY VASANT SONAWANE	BHUSAWAL CITY
311	ASI	2413	SANJAY VASUDEO KANKHARE	BHUSAWAL CITY
312	HC	0195	SHASHIKANT SURESH PATIL	BHUSAWAL CITY
313	PC	0666	SK ISARAIL SK RAFIK KHATIK	BHUSAWAL CITY
314	ASI	2435	SK. IQBALALI IBRAHIMALI	BHUSAWAL CITY
315	LNPC	2935	SMITA DEVIDAS AHIRE	BHUSAWAL CITY
316	NPC	1834	SOPAN PANDIT PATIL	BHUSAWAL CITY
317	HC	1200	SUPADA SHIRRAM PATIL	BHUSAWAL CITY
318	HC	1221	VIJAYSING BASRAM CHAVAN	BHUSAWAL CITY
319	NPC	2069	VIKAS YASHWANT BAVISKAER	BHUSAWAL CITY
320	HC	1770	VINOD DATTATRYA NEVE	BHUSAWAL CITY
321	HC	0722	VINOD FAKIRA SAPKALE	BHUSAWAL CITY
322	PC	3219	VISHAL PRAKASH SALUNKHE	BHUSAWAL CITY
323	PC	3235	VISHAL SURESH LAD	BHUSAWAL CITY
324	PC	3233	YOGESH KADUBA GHUGE	BHUSAWAL CITY
325	PC	3247	AVINASH BHAGWAN TAHAKLE	BHUSAWAL TALUKA
326	ASI	2294	BHIMDAS BHIVSON HIRE	BHUSAWAL TALUKA
327	LASI	2475	CHHAYA RAJENDRA PATIL	BHUSAWAL TALUKA
328	HC	2839	DEEPAK ASHOK JADHAV	BHUSAWAL TALUKA
329	HC	0951	GANESH POPAT GAVHALE	BHUSAWAL TALUKA
330	HC	1286	GANESH ROHIDAS RATHOD	BHUSAWAL TALUKA
331	PC	3366	JAGDISH CHAVDASRAO BHOI	BHUSAWAL TALUKA
332	PC	1093	JAYRAM BABURAO KANGULE	BHUSAWAL TALUKA
333	NPC	1582	JITENDRA NANA SALUNKE	BHUSAWAL TALUKA

334	NPC	3008	NITIN PRABHAKAR CHAUDHARI	BHUSAWAL TALUKA
335	LHC	2358	PRAACHI PRAFULL JOSHI	BHUSAWAL TALUKA
336	HC	0024	PREMCHAND VASANT SAPKALE	BHUSAWAL TALUKA
337	PC	0708	RAHUL KADU MAHAJAN	BHUSAWAL TALUKA
338	LHC	1724	RANI VISHNU PARDESHI	BHUSAWAL TALUKA
339	PC	0026	RASHID MUBARAK TADAVI	BHUSAWAL TALUKA
340	DHC	2591	RIYAJODDIN AMINODDIN KAZI	BHUSAWAL TALUKA
341	PC	0155	SACHIN NAMDEO PARADHI	BHUSAWAL TALUKA
342	HC	1280	SANDIP PRALHAD BADAGE	BHUSAWAL TALUKA
343	LHC	1269	SANGITA EKNATH NILE	BHUSAWAL TALUKA
344	HC	1789	SANJAY ATMARAM TAYDE	BHUSAWAL TALUKA
345	HC	2715	SANJAY KASHINATH BHOI	BHUSAWAL TALUKA
346	ASI	2509	SHAMKUMAR ATMARAM MORE	BHUSAWAL TALUKA
347	PC	0697	SHIVAJI SHALIK KHANDARE	BHUSAWAL TALUKA
348	DASI	1258	SK. SADIK SK. VAJIR	BHUSAWAL TALUKA
349	HC	2595	SK. YUNUS MUSA	BHUSAWAL TALUKA
350	HC	3154	SUBHAN BISMILLA TADVI	BHUSAWAL TALUKA
351	NPC	1878	SUDHIR RAGHUNATH VISPUTE	BHUSAWAL TALUKA
352	PC	2812	UDAY BHASKARRAO NAKHOLE	BHUSAWAL TALUKA
353	PC	0042	UMESH DHONDU BARI	BHUSAWAL TALUKA
354	PC	1451	VINOD DHANSING PATIL	BHUSAWAL TALUKA
355	NPC	2753	VINOD JAGDEO WAGH	BHUSAWAL TALUKA
356	PC	1741	VISHAL HARI VICHAVE	BHUSAWAL TALUKA
357	ASI	1111	VITTHAL SHANKAR FUSE	BHUSAWAL TALUKA

358	HC	2622	WALMIK JAYRAM SONAWANE	BHUSAWAL TALUKA
359	HC	0543	YOGESH BHANUDAS PALVE	BHUSAWAL TALUKA
360	PC	3210	ANIL DADARAO GAWAI	BODWAD
361	HC	0783	AYUB GAMBHIR TADVI	BODWAD
362	PC	0505	BHAGAWAN SAMADHAN PATIL	BODWAD
363	HC	0965	BHAGWAN BALIRAM KOLI	BODWAD
364	NPC	3102	DEVSING DNYANESHWAR TAYDE	BODWAD
365	PC	1927	DILIP RAMDHAN PATIL	BODWAD
366	PC	1486	DIPAK NANA PATIL	BODWAD
367	PC	0041	DIPAK VIJAY PATIL	BODWAD
368	HC	2349	GAJANAN CHANGO KALE	BODWAD
369	DNPC	2979	MAHENDRA ARJUN LAHASE	BODWAD
370	PC	0034	MANOHAR MADHUKAR BANSODE	BODWAD
371	PC	1459	MUKESH SHALIGRAM PATIL	BODWAD
372	PC	0494	NILESH PRAKASH SHISODE	BODWAD
373	LPC	1971	POOJA SUBHASH RAKHONDE	BODWAD
374	PC	1991	PRASANNA GOWARDHAN MAHAJAN	BODWAD
375	HC	2796	RAJESH DYNDEO MAHAJAN	BODWAD
376	HC	0322	RAVINDRA EKNATH GURUCHAL	BODWAD
377	LPC	1383	RUPALI VASUDEO DANGE	BODWAD
378	HC	1238	SACHIN BHASKAR CHAUDHARI	BODWAD
379	HC	2868	SACHIN MADHUKAR CHAUDHARI	BODWAD
380	NPC	2062	SANDIP JAYCHAND ZARWAL	BODWAD
381	NPC	2991	SANDIP SHANTARAM WANKHEDE	BODWAD

382	PC	2054	SANJIV NARAYAN NIKAM	BODWAD
383	HC	1752	SANTOSH JAGANNATH CHAUDHARI	BODWAD
384	NPC	0650	SHASHIKANT BHIVA SHINDE	BODWAD
385	NPC	3127	SHASHIKANT SHIVRAM MAHALE	BODWAD
386	ASI	0248	SUDHAKAR VISHNU SHEJOLE	BODWAD
387	LPC	0595	SUSHAMA GANESH DHAMDHERE	BODWAD
388	HC	2871	UDDAL MANSING CHAVAN	BODWAD
389	NPC	3019	UNUS HUSENKHA TADVI	BODWAD
390	ASI	1140	VILAS RAGHUNATH MAHAJAN	BODWAD
391	PC	1472	VISHAL RAMDAS PANDHARE	BODWAD
392	NPC	2985	A.KAJIM A.KARIM DESHMUKH	BOMB DISPOL UNIT
393	HC	2941	ASHOK VISHVANATH GHISADI	BOMB DISPOL UNIT
394	NPC	0909	AZAHAR ISABEG MIRZA	BOMB DISPOL UNIT
395	PC	1514	HARUN DAGDU PINJARI	BOMB DISPOL UNIT
396	HC	3184	NARANDARSING DILIPSING TAKHUR	BOMB DISPOL UNIT
397	DASI	1039	NITIN MADHUKAR MAHAJAN	BOMB DISPOL UNIT
398	PC	1379	PANKAJ BHAGAWAN SONAWANE	BOMB DISPOL UNIT
399	DASI	2238	PRABHAKAR BABANRAO CHAUDHARI	BOMB DISPOL UNIT
400	ASI	1171	PRAKASH BALU MAHAJAN	BOMB DISPOL UNIT
401	NPC	3099	RAMDAS NATHU PARDHI	BOMB DISPOL UNIT
402	NPC	3018	SHASHIKANT NILKANTHA BAVISKAR	BOMB DISPOL UNIT
403	HC	1510	SHRIKRISHNA VASANT SAPKALE	BOMB DISPOL UNIT
404	PC	0228	UDDHAV BHIMRAO THORE	BOMB DISPOL UNIT
405	ASI	1947	ANIL BHAURAO CHAUDHARI	BSL DIVISION

406	NPC	2511	ANIL GANPAT ZUNJARRAO	BSL DIVISION
407	LHC	1034	ASHWINI GORAKH JOGI	BSL DIVISION
408	DHC	1746	AVINASH DHONDU PATIL	BSL DIVISION
409	HC	2544	NANDKISHOR BABURAO SONAWANE	BSL DIVISION
410	HC	2891	RAJESH SUKDEV KALE	BSL DIVISION
411	HC	1731	SANDIP SURESH CHAVAN	BSL DIVISION
412	NPC	3002	SANKET ARUN ZAMBRE	BSL DIVISION
413	LASI	2480	SHALINI DASHARATH WALKE	BSL DIVISION
414	NPC	1733	SHRIKANT PRAKASH THAKUR	BSL DIVISION
415	HC	0985	SURAJ MADHUKAR PATIL	BSL DIVISION
416	DPC	0635	VISHAL RAVINDRA SAPKALE	BSL DIVISION
417	PC	1630	AJAY SHANTARAM PATIL	CCTNS LCB
418	HC	0313	SANDIP SHRAVAN SAVLE	CCTNS LCB
419	ASI	0572	SHRIKRISHNA GAJANAN PATWARDHAN	CCTNS LCB
420	PC	0933	AJAY DHONDU PATIL	CHALISGAON
421	ASI	0489	AJAY SAKHARAM MALCHE	CHALISGAON
422	HC	3040	AMIT JAGATRAO BAVISKAR	CHALISGAON
423	PC	0182	AMOL BHARAT PATIL	CHALISGAON
424	PC	2367	AMOL YUVRAJ BHOSALE	CHALISGAON
425	PC	0120	ASHOK SHANTARAM MORE	CHALISGAON
426	NPC	2904	BHATU BHAUSAHEB PATIL	CHALISGAON
427	PC	2925	BHAUSAHEB GULAB MORE	CHALISGAON
428	HC	1941	BHGAWAN AJAB UMALI	CHALISGAON
429	NPC	2800	BHUSHAN MANGO PATIL	CHALISGAON

430	PC	0445	CHATARSING RAJENDRA MAHER	CHALISGAON
431	PC	3290	DATTU SUBHASH SAWALE	CHALISGAON
432	NPC	3122	DEEPAK PRABHAKAR PATIL	CHALISGAON
433	PC	2751	DILEEP SHIVAJI RAKSHE	CHALISGAON
434	PC	2043	DILIP GAJANAN SATRE	CHALISGAON
435	PC	2288	DIPAK DINKAR CHAUDHARI	CHALISGAON
436	PC	0552	DNYANESHWAR HARI PATOLE	CHALISGAON
437	PC	3132	DNYANESHWAR KASHINATH WAGH	CHALISGAON
438	PC	0988	DNYANESHWAR VILAS GITE	CHALISGAON
439	PC	3263	GANESH PRALHAD KUVAR	CHALISGAON
440	HC	1579	GANESH VIRBHAN PATIL	CHALISGAON
441	PC	2013	GOPAL BALU PATIL	CHALISGAON
442	PC	1601	HARICHANDRA LAXMAN PATIL	CHALISGAON
443	PC	0774	HARSHALA MURLIDHAR BANSOD	CHALISGAON
444	PC	1116	KALPESH RAJENDRA PAGARE	CHALISGAON
445	NPC	3022	KISHOR PRAKASH PATIL	CHALISGAON
446	HC	0562	KISHOR SAHEBRAO SONAWANE	CHALISGAON
447	NPC	3136	MAHENDRA PRAKASH PATIL	CHALISGAON
448	PC	0925	MAHENDRA RAMESH SURYAWANSHI	CHALISGAON
449	PC	1808	MANOJ MORSING CHAVAN	CHALISGAON
450	PC	3264	MANOJ VAJIR TADAVI	CHALISGAON
451	HC	2237	MUKESH PANDHARINATH PATIL	CHALISGAON
452	PC	1622	NANDKISHOR SHIVRAM MAHAJAN	CHALISGAON
453	PC	0078	NARENDRA KISHOR CHAUDHARI	CHALISGAON

454	PC	2233	NILESH HIRALAL PATIL	CHALISGAON
455	DHC	2844	NITIN GANGARAM WALHE	CHALISGAON
456	HC	0934	NITIN MUKUNDA SONAWANE	CHALISGAON
457	DHC	0470	NITISH VASUDEV PATIL	CHALISGAON
458	HC	2879	PANDHARINATH DASHARATH PAWAR	CHALISGAON
459	HC	1326	PANKAJ PANDARINATH PATIL	CHALISGAON
460	PC	3363	PAWAN KRUSHNA PATIL	CHALISGAON
461	PC	0435	PRAKASH SHIVDAS PATIL	CHALISGAON
462	PC	0386	PRAVIN NARAYAN MAHAJAN	CHALISGAON
463	PC	0479	PRAVIN RAMESH LOHAR	CHALISGAON
464	PC	3372	PRAVIN VINAYAKRAO DEVRE	CHALISGAON
465	HC	1720	RAHUL BHIMRAO SONAWANE	CHALISGAON
466	PC	0676	RAHUL TOLACHAND NAREKAR	CHALISGAON
467	NPC	1002	RAKESH SURESH PATIL	CHALISGAON
468	PC	1350	RAMESH CHINDHA PATIL	CHALISGAON
469	HC	2482	RAMESH PANDHARINATH PATIL	CHALISGAON
470	NPC	1160	RANJIT MADHUKAR SONAWANE	CHALISGAON
471	NPC	3050	RAVINDRA PRALHAD PATIL	CHALISGAON
472	LPC	3282	SABA FARHEEN A.HAKIM SHAIKH	CHALISGAON
473	PC	0791	SACHIN VIJAY WAGH	CHALISGAON
474	PC	1533	SAMDHAN SHENPADU PATIL	CHALISGAON
475	HC	2870	SANDIP BALASAHEB PATIL	CHALISGAON
476	PC	1000	SANDIP BHARAT PATIL	CHALISGAON
477	HC	3375	SANDIP RAMESH PATIL	CHALISGAON

478	PC	1397	SATISH RATAN PATIL	CHALISGAON
479	PC	1422	SHARAD MANGO PATIL	CHALISGAON
480	ASI	2425	SHASHIKANT JAGANNATH MAHAJAN	CHALISGAON
481	LPC	3279	SNEHAL CHANDU MANDOLE	CHALISGAON
482	HC	1119	SUBHASH RAMESH GHODESWAR	CHALISGAON
483	PC	1783	SUNIL ASHOK NIKAM	CHALISGAON
484	PC	1465	SUNIL MURLIDHAR PATIL	CHALISGAON
485	PC	1525	SUNIL SAKHARAM PATIL	CHALISGAON
486	NPC	3105	TUKARAM JULALSING CHAVAN	CHALISGAON
487	PC	1541	UJWALKUMAR BUDHA MHASKE	CHALISGAON
488	DPC	0458	VIJAY ABHIMAN MAHAJAN	CHALISGAON
489	NPC	1419	VIJAY RAMESH PATIL	CHALISGAON
490	PC	1542	VILAS DHARMA PAWAR	CHALISGAON
491	LHC	1692	VIMAL ANANDA SANAP	CHALISGAON
492	PC	0994	VINOD TUKARAM KHAIRNAR	CHALISGAON
493	HC	2897	VINOD VITHAL BHOI	CHALISGAON
494	ASI	2257	VISHWAS ANANDRAO PATIL	CHALISGAON
495	HC	0265	YOGESH DILIP BELDAR	CHALISGAON
496	PC	3432	PRAVIN VASANT PAWAR	CHALISGAON
497	LHC	2937	ANITA YASHWANT SURWADE	CHALISGAON RURAL
498	NPC	2324	BHAGWAN FAKIRA MALI	CHALISGAON RURAL
499	HC	1440	BHAGWAN RAMCHANDRA PATIL	CHALISGAON RURAL
500	HC	0384	BHARAT RUPCHAND SONAWANE	CHALISGAON RURAL
501	HC	2841	BHUPESH TRAMBAK VANJARI	CHALISGAON RURAL

502	HC	1370	DATTATRAY DHONDU MAHAJAN	CHALISGAON RURAL
503	ASI	2420	DEELIP SUKHDEO ROKADE	CHALISGAON RURAL
504	HC	2781	DEEPAK DEVIDAS THAKUR	CHALISGAON RURAL
505	HC	2885	DEVIDAS SANTOSH PATIL	CHALISGAON RURAL
506	HC	2742	DINESH BANSI DHOBI	CHALISGAON RURAL
507	HC	0334	DINESH VIKRAM PATIL	CHALISGAON RURAL
508	PC	3351	DIPAK DNYANESHWAR DEVRE	CHALISGAON RURAL
509	HC	2895	DNYANESHWAR KASHINATH BADGUJAR	CHALISGAON RURAL
510	PC	0797	GAJANAN MACHINDRA PATIL	CHALISGAON RURAL
511	HC	2058	GANESH VASANT PATIL	CHALISGAON RURAL
512	NPC	0991	GOVARDHAN RAJENDRA BORASE	CHALISGAON RURAL
513	HC	2315	HARICHANDRA SHALIGRAM SARODE	CHALISGAON RURAL
514	PC	0106	HEMANT ARUN SONAR	CHALISGAON RURAL
515	PC	2033	HIRAJI SHIVAJI DESHMUKH	CHALISGAON RURAL
516	HC	3188	KAILASH BABULAL PATIL	CHALISGAON RURAL
517	HC	3316	KANTILAL SITARAM SONAWANE	CHALISGAON RURAL
518	PC	2810	KIRAN ANIL DEORE	CHALISGAON RURAL
519	HC	2866	LALSING HUKARYA PAVRA	CHALISGAON RURAL
520	LNPC	3054	MALATE S.BACHHAV	CHALISGAON RURAL
521	HC	3347	MANOJ BHAGWAN PATIL	CHALISGAON RURAL
522	ASI	2399	MANOJ WAMAN PATIL	CHALISGAON RURAL
523	HC	2827	NANDAKUMAR ONKAR JAGTAP	CHALISGAON RURAL
524	HC	0022	NANDALAL PRAKASH PARDESHI	CHALISGAON RURAL
525	PC	1554	NIKHIL SANTOSH NIKAM	CHALISGAON RURAL

526	HC	2574	NITIN KISAN AMODKAR	CHALISGAON RURAL
527	HC	0287	NITIN SHRIRAM SONAWANE	CHALISGAON RURAL
528	PC	0064	NIVRUTTI HIMMAT CHITTE	CHALISGAON RURAL
529	HC	1278	ONKAR BHASKAR SUTAR	CHALISGAON RURAL
530	PC	3436	PRADEEP DATTU PAWAR	CHALISGAON RURAL
531	HC	2804	PRAVIN BHIMRAO SAPKALE	CHALISGAON RURAL
532	HC	2961	PRAVIN KISHOR SANGALE	CHALISGAON RURAL
533	HC	1810	PREMSING NARSING RATHOD	CHALISGAON RURAL
534	PC	0715	RAHUL RAJENDRA MAHAJAN	CHALISGAON RURAL
535	PC	2443	RAHUL VITTHAL JADHAV	CHALISGAON RURAL
536	HC	1981	RAJENDRA BHAGWAT PATIL	CHALISGAON RURAL
537	ASI	1196	RAJENDRA SHANKARRAO SALUNKHE	CHALISGAON RURAL
538	HC	2906	SACHIN CHINDHA WAGH	CHALISGAON RURAL
539	NPC	2984	SANDIP ASHOK MANE	CHALISGAON RURAL
540	HC	0172	SANDIP ISWAR PATIL	CHALISGAON RURAL
541	PC	1032	SANDIP POPAT PATIL	CHALISGAON RURAL
542	NPC	3012	SATISHSING NARSING RAJPUT	CHALISGAON RURAL
543	HC	1564	SHANKAR DINKAR JANJALE	CHALISGAON RURAL
544	HC	2865	SHANTARAM SITARAM PAWAR	CHALISGAON RURAL
545	HC	2882	SHANTILAL BABULAL PAGARE	CHALISGAON RURAL
546	PC	0906	SHRIRAM VITTHAL KANGNE	CHALISGAON RURAL
547	LPC	2522	SHUMBHANGI SUBHASH INGLE	CHALISGAON RURAL
548	HC	2824	SUDHIR SURESH MAHAJAN	CHALISGAON RURAL
549	HC	1065	VIJAY MAHADU SHINDE	CHALISGAON RURAL

550	NPC	1814	VIJAY PANDIT PATIL	CHALISGAON RURAL
551	PC	3041	VIKAS BHIMRAO PATIL	CHALISGAON RURAL
552	HC	2650	YURAJ BANDU NAIK	CHALISGAON RURAL
553	PC	1757	PRAKASH DEVSING MATHURE	CHOPADA RURAL
554	PC	3221	AKSHAY DILIP SURYAWANSHI	CHOPADA CITY
555	PC	1158	AKSHAY VIJAY PATIL	CHOPADA CITY
556	PC	3304	ANIL NATHU DHANGAR	CHOPADA CITY
557	ASI	2550	ASIFBEG NAJIRBEG MIRZA	CHOPADA CITY
558	DPC	1190	ATMARAM RAMSING AHIRE	CHOPADA CITY
559	HC	1577	DEEPAK BHAVLAL VISAVE	CHOPADA CITY
560	HC	1805	DYNESHWAR RAVINDRA JWAGE	CHOPADA CITY
561	ASI	2761	GOPAL CHHAGAN MAHAJAN	CHOPADA CITY
562	PC	0352	HANSARAJ RAJENDRA KOLI	CHOPADA CITY
563	HC	2688	HARISHCHANDRA BHIKA PAWAR	CHOPADA CITY
564	NPC	1827	HEMANT MOHAN KOLI	CHOPADA CITY
565	PC	0309	HEMANT RAMESH NHYAYADE	CHOPADA CITY
566	HC	2445	JITENDRA GULAB CHAVAN	CHOPADA CITY
567	ASI	2570	JITENDRA SADASHIV SONAWANE	CHOPADA CITY
568	NPC	3112	KIRAN MADHUKAR GADILOHAR	CHOPADA CITY
569	PC	0945	LAV KASHINATH SONAWANE	CHOPADA CITY
570	HC	1787	MADHUKAR NAMDEV PAWAR	CHOPADA CITY
571	HC	0343	MAHENDRA SHRIRAM SALUNKHE	CHOPADA CITY
572	PC	2061	MANOHAR ARJUN PAWAR	CHOPADA CITY
573	PC	3145	MANOJ PRATAP PARADHI	CHOPADA CITY

574	PC	3220	MILIND RAVINDRA SAPAKALE	CHOPADA CITY
575	PC	0995	NITIN DILIP KAPADANE	CHOPADA CITY
576	HC	1197	PRADIP HIMMATA RAJPUT	CHOPADA CITY
577	LHC	2683	PRAMILA KASHINATH PAWAR	CHOPADA CITY
578	HC	3320	PRAMOD MAHARU PATIL	CHOPADA CITY
579	PC	1529	PRAMOD MANGILAL PAWAR	CHOPADA CITY
580	NPC	0301	PRASHANT GULABRAO WADILE	CHOPADA CITY
581	PC	0090	RAHUL SIDDHARTH BAISANE	CHOPADA CITY
582	HC	2681	RATNAMALA HASARAJ SHIRSATH	CHOPADA CITY
583	PC	1629	RAVINDRA DILIP PATIL	CHOPADA CITY
584	PC	0617	RAVINDRA RAMESH BORASE	CHOPADA CITY
585	NPC	3110	SANDIP CHAGAN BHOI	CHOPADA CITY
586	HC	2086	SANTOSH JOTIRAM PARDHI	CHOPADA CITY
587	HC	1590	SHESHRAO SHANKAR TORE	CHOPADA CITY
588	PC	0618	SHUBHAM DNYANESHWAR PATIL	CHOPADA CITY
589	LHC	1651	SHUBHANGI PUNDALIK LANDAGE	CHOPADA CITY
590	HC	1576	SUBHASH VASUDEV SAPKAL	CHOPADA CITY
591	PC	3305	SUMER KISAN WAGHARE	CHOPADA CITY
592	ASI	2533	SUNIL MURLIDHAR PATIL	CHOPADA CITY
593	HC	2382	VELCHAND BABURAO PAWAR	CHOPADA CITY
594	LHC	2677	VIDYA PANDURANG INGALE	CHOPADA CITY
595	PC	3262	VIJAY MADHUKAR BACHHAV	CHOPADA CITY
596	ASI	2577	VIKAS SAKHARAM PATIL	CHOPADA CITY
597	HC	3180	VILESH VISHVASRAO SONAWANE	CHOPADA CITY

598	PC	0069	YOGESH NILKANTH SHINDE	CHOPADA CITY
599	PC	2431	YOUNS SHAH ABDULSHAIF FAKIR	CHOPADA CITY
600	PC	3308	ABHISHEK SANJAY SONAWANE	CHOPADA RURAL
601	ASI	0246	BAPU MOTILAL SALUNKE	CHOPADA RURAL
602	HC	0253	BHARAT RAMJI NAIK	CHOPADA RURAL
603	ASI	0148	DEVIDAS SHANKAR ISHI	CHOPADA RURAL
604	PC	3034	DIPAKKUMAR FULCHAND SHINDE	CHOPADA RURAL
605	HC	2963	GANESH MADHUKAR PATIL	CHOPADA RURAL
606	HC	0949	KIRAN VASUDEV PATIL	CHOPADA RURAL
607	PC	0353	KISHOR JAYARAM MALI	CHOPADA RURAL
608	ASI	0093	KISHOR SHALIKRAO SHINDE	CHOPADA RURAL
609	HC	0350	LAXMAN TRAMBAK SHIGANE	CHOPADA RURAL
610	HC	0302	LILADHAR DHANU BHOI	CHOPADA RURAL
611	PC	1868	MAHADEV NAVNATH GOYKAR	CHOPADA RURAL
612	PC	0240	MAHENDRA DNYANESHWAR BHILL	CHOPADA RURAL
613	PC	1930	MANESH VASANT GAVIT	CHOPADA RURAL
614	PC	1772	NILESH HIMMAT PATIL	CHOPADA RURAL
615	LHC	3169	PALLAVI SUBASH WANI	CHOPADA RURAL
616	HC	2386	PANKAJ SHAMRAO PATIL	CHOPADA RURAL
617	PC	3139	PRAMOD ARJUN PARTHI	CHOPADA RURAL
618	ASI	2140	RAJU SHARAVAN MAHAJAN	CHOPADA RURAL
619	HC	2438	RAKESH TANKU PATIL	CHOPADA RURAL
620	PC	0928	RAOSAHEB EKNATHA PATIL	CHOPADA RURAL
621	PC	1899	SANDEEP NAROTTAM NILE	CHOPADA RURAL

622	HC	0806	SHAMKANT KALYAN BORSE	CHOPADA RURAL
623	NPC	3094	SHASHIKANT HIRALAL PARDHI	CHOPADA RURAL
624	ASI	2793	SHIVAJI DHABU BAVISKAR	CHOPADA RURAL
625	HC	0032	SHRIKANT PURUSHOTTAM GANGURDE	CHOPADA RURAL
626	PC	0413	SHYAM RAMESH HATKAR	CHOPADA RURAL
627	PC	3098	SUNIL PRABHAKAR KOLI	CHOPADA RURAL
628	HC	0510	SUNIL REMESH JADHAV	CHOPADA RURAL
629	DPC	1053	VASANT DAGADU KOLI	CHOPADA RURAL
630	HC	2838	VIJAYSING BHUPENDRASING SHINDE	CHOPADA RURAL
631	PC	0213	VINOD MACHHINDRA PAWAR	CHOPADA RURAL
632	PC	1213	VISHAL RAJENDRA PATIL	CHOPADA RURAL
633	PC	2228	VITTHAL KAILAS PATIL	CHOPADA RURAL
634	HC	1485	YOGESH SRAVAN PATIL	CHOPADA RURAL
635	ASI	1067	YUSUF SK.LALAN	CHOPADA RURAL
636	PC	1256	CHETAN SURESH MAHAJAN	CHOPADA RURAL
637	PC	460	KIRAN ASHOK PARDHI	CHOPADA RURAL
638	PC	1026	SHAM RAMESH HATKAR	CHOPADA RURAL
639	NPC	2222	MAHENDRA MADHUKAR PATIL	CID (CRIME)
640	DPC	3020	RIJVAN LATIF SHAIKH	CID (CRIME)
641	NPC	3113	VIJAY EKNATH SHIRSATH	CID (CRIME)
642	HC	0861	JAYASH ARJUN NERKAR	CID (INT)
643	PC	1760	AMOL MADHUKAR CHAUDHARI	CONTROL ROOM
644	ASI	2610	ARJUN KASHINATH LAVNE	CONTROL ROOM
645	PC	0183	ARUN LALSING PATIL	CONTROL ROOM

646	HC	0434	ASHOK BHAJANA SANGAT	CONTROL ROOM
647	PC	2047	BHAGWANRAO CHINTAMANRAO NIKAM	CONTROL ROOM
648	PC	2105	BHARAT SUBHASH BELDAR	CONTROL ROOM
649	ASI	0649	CHANDRAKANT RAMBHAU DESHMUKH	CONTROL ROOM
650	ASI	0181	DEVENDRA BHILA PATIL	CONTROL ROOM
651	ASI	0551	DINKAR DAMU KHAIRNAR	CONTROL ROOM
652	LHC	2498	DIPALI PRABAKAR JOSHI	CONTROL ROOM
653	HC	1198	DNYANESHWAR NANA PATIL	CONTROL ROOM
654	ASI	2519	GAJANAN VISHWANATH PATIL	CONTROL ROOM
655	ASI	1824	KISHOR GIRDHAR CHAUDHARI	CONTROL ROOM
656	ASI	3158	KISHOR SURESH PATIL	CONTROL ROOM
657	PC	1299	KUNDANSING PRATAPSING BAYAS	CONTROL ROOM
658	HC	1477	MAHENDRA CHHAGAN THAKARE	CONTROL ROOM
659	ASI	2582	MAHESH SITARAM AHIRE	CONTROL ROOM
660	HC	2671	MINAKSHI JANARDHAN SONAWANE	CONTROL ROOM
661	LPC	3275	MONALIBHIMSING RAJPUT	CONTROL ROOM
662	PC	0485	MUBARAK SIKANDAR DESHMUKH	CONTROL ROOM
663	LPC	3280	NANDA KISHAN ADE	CONTROL ROOM
664	PC	3357	PANKAJ NAMDEV KHADSE	CONTROL ROOM
665	HC	1677	PRADIP LAXMAN KHAIRNAR	CONTROL ROOM
666	PC	1860	PRAKASH CHANNU PAWAR	CONTROL ROOM
667	PC	1821	PRAMOD FAKIRA WADILE	CONTROL ROOM
668	LPC	2304	PRITI HARI NANAVARE	CONTROL ROOM
669	LNPC	3016	PUSHPANJLI RAMLAL DHABHADE	CONTROL ROOM

670	NPC	1434	RAHUL SHIVAJI JADHAV	CONTROL ROOM
671	NPC	0058	RAVINDRA ASHOK DESHMUKH	CONTROL ROOM
672	PC	0832	RAVINDRA SHIVDAS BAGUL	CONTROL ROOM
673	PC	1211	SAGAR GANESH PATIL	CONTROL ROOM
674	DHC	2726	SANJU GANGARAM PATIL	CONTROL ROOM
675	ASI	0851	SAY. RAHEMATALI AB. RAHEMAN	CONTROL ROOM
676	ASI	1846	SHAMKANT TUKARAM LAD	CONTROL ROOM
677	LHC	1627	USHA KISHAN GIRI	CONTROL ROOM
678	PC	1951	VASHIM FARUK SHAIKH	CONTROL ROOM
679	HC	0998	VIJAY GANESH TAVADE	CONTROL ROOM
680	NPC	2449	ATUL ABHIJIT RAJPUT	Cst Validity Office
681	PC	0518	SANJAY SUBHASH WANKHEDE	CTB BHUSAWAL
682	NPC	2176	SHIVAJI SANTOSH PATIL	CTB BHUSAWAL
683	HC	1445	AMRUT SHALIGRAM PATIL	CTB CHALISGAON
684	PC	1263	ANIL PITAMBAR PATIL	CTB CHALISGAON
685	ASI	0557	ARUN HARCHAND BAVISKAR	CTB CHALISGAON
686	ASI	2605	BHASKAR KASHINATH BHOI	CTB CHALISGAON
687	PC	0612	CHAKRDHAR ASHOK PAWAR	CTB CHALISGAON
688	NPC	1281	DIPAK PITAMBAR PATIL	CTB CHALISGAON
689	PC	3060	MUKESH SUPADU BIRHADE	CTB CHALISGAON
690	ASI	0244	NARENDRA GOVIND SURYAVANSHI	CTB CHALISGAON
691	NPC	2173	NARENDRA MAHADU PATIL	CTB CHALISGAON
692	HC	0107	PRADIP SUPADU AHIRE	CTB CHALISGAON
693	HC	0306	PRASHNT TUKARM PATIL	CTB CHALISGAON

694	ASI	1702	PRATAP MADHUKAR PATIL	CTB CHALISGAON
695	HC	1405	RAJENDRA AJABRAO PATIL	CTB CHALISGAON
696	HC	1120	RAJENDRA BABURAO JADHAV	CTB CHALISGAON
697	PC	3241	RAJENDRA MADHUKAR SONAWANE	CTB CHALISGAON
698	HC	1317	RAJESH PARMESHWAR RAVATE	CTB CHALISGAON
699	DHC	2698	RAOSAHEB NAMDEV PATIL	CTB CHALISGAON
700	PC	0926	SANJAY PUNJARAM GAIKWAD	CTB CHALISGAON
701	ASI	2633	SHRIRAM POPAT BORSE	CTB CHALISGAON
702	HC	2730	SUNIL MADHAV SHIRSATH	CTB CHALISGAON
703	HC	3155	SUNIL YASVANT KHAIRNAR	CTB CHALISGAON
704	HC	1480	VANDANA BANKAT RATHOD	CTB CHALISGAON
705	PC	1011	AKASH RAYCHAND GOSAVI	CYBER POLICE STATION
706	PC	1406	ARVIND ANKUSH WANKHEDE	CYBER POLICE STATION
707	PC	0198	DEEPAK SUBHASH SONWANE	CYBER POLICE STATION
708	HC	2835	DILIP KESAV CHINCHOLE	CYBER POLICE STATION
709	LNPC	0960	DIPATI KAMLAKAR ANFATE	CYBER POLICE STATION
710	PC	2305	GAURAV BHAGWAN PATIL	CYBER POLICE STATION
711	HC	1866	HEMANT RAMESH MAHADIK	CYBER POLICE STATION
712	PC	3259	LALIT PRAKASH NAEKHEDE	CYBER POLICE STATION
713	PC	1978	MILIND SITARAM JADHAV	CYBER POLICE STATION
714	PC	3265	NITIN ARUN BHALERAO	CYBER POLICE STATION
715	PC	1675	PANKAJ RAMDAS VARADE	CYBER POLICE STATION
716	NPC	0010	PRADIP ANANDA CHAUDHARI	CYBER POLICE STATION
717	HC	2823	PRASHANT SHRIRAM SALI	CYBER POLICE STATION

718	HC	0389	PRAVIN BHASKAR WAGH	CYBER POLICE STATION
719	HC	2662	RAJESH PRABHAKAR CHAUDHARI	CYBER POLICE STATION
720	NPC	0261	SACHIN RAMESH SONAWANE	CYBER POLICE STATION
721	NPC	0937	SANDIP ASHOK NANNAVARE	CYBER POLICE STATION
722	PC	1829	SHRIKANT SHIRISH CHAVAN	CYBER POLICE STATION
723	DASI	0173	SUDHIR RAMCHANDRA BHANDARE	CYBER POLICE STATION
724	LHC	2852	SWATI BALWANT PATIL	CYBER POLICE STATION
725	LPC	3293	UJJAWALA BALIRAM MALI	CYBER POLICE STATION
726	HC	2616	VASANTRAO SAHEBRAO BELDAR	CYBER POLICE STATION
727	HC	1232	ARUN VITTAL PATIL	D.Y.S.P.HQ
728	ASI	0868	SHAMKANT JAGANNATH PATIL	D.Y.S.P.HQ
729	NPC	2973	DIPAK SHANTARAM MALI	DHARANGAON
730	NPC	3331	RAVINDRA ABIMAAN PATIL	DHARANGAON
731	HC	1562	ANIL VITHAL SULTANE	DHARANGAON
732	HC	2285	ARUN RAMCHANDRA NIKUMBH	DHARANGAON
733	HC	3121	BHIKA YUNIS KHATIK	DHARANGAON
734	PC	0372	CHANDAN VISHNU PATIL	DHARANGAON
735	HC	3359	CHANDULAL BHAVLAL SONAVANE	DHARANGAON
736	ASI	1251	DEELIP NAWAL THORE	DHARANGAON
737	NPC	3153	DEEPAK BHAGWAN PATIL	DHARANGAON
738	NPC	2029	DEEPAK GOKULSING PATIL	DHARANGAON
739	HC	2860	DINESH HILALSING PATIL	DHARANGAON
740	PC	0493	DNYANESHWAR ABHIMAN SONAWANE	DHARANGAON
741	PC	0079	DYNESHWAR NATTHU BAVISKAR	DHARANGAON

742	HC	2960	ESHIVAR BHIKA SHINDA	DHARANGAON
743	HC	2268	GAJANAN ARJUN MAHAJAN	DHARANGAON
744	DHC	1617	GAJENDRA GUNWANTRAO PATIL	DHARANGAON
745	LNPC	3053	HARSHLI HEMRAJ KHAIRNAR	DHARANGAON
746	NPC	0585	JITENDRA BHALCHANDRA BHADANE	DHARANGAON
747	PC	0081	JITESH SUBHASH NAIK	DHARANGAON
748	HC	2678	JYOTI DAGDU CHAVAN	DHARANGAON
749	PC	1683	KAILAS RAMESH PATIL	DHARANGAON
750	ASI	2423	KHUSHAL NAGO PATIL	DHARANGAON
751	PC	0218	KISHOR ARUN CHANDANKAR	DHARANGAON
752	PC	1184	MANOJ MAGAN PATIL	DHARANGAON
753	HC	1998	MILIND ASHOK SONAR	DHARANGAON
754	HC	1329	MOTI PARAG PAWAR	DHARANGAON
755	HC	0669	NANA DAMU THAKRE	DHARANGAON
756	ASI	0499	NILESH TATYABA BADGUJAR	DHARANGAON
757	HC	0099	PRADEEP HIMMAT PAWAR	DHARANGAON
758	NPC	1825	PRAMOD RAVINDRA PATIL	DHARANGAON
759	PC	1774	PRAVIN DEVIDAS PATIL	DHARANGAON
760	PC	0432	PRAVIN SADASHIV PATIL	DHARANGAON
761	PC	2122	PRAVIN VASANT SURWADE	DHARANGAON
762	PC	0425	RAHUL BALIRAM BORSE	DHARANGAON
763	PC	2048	RAHUL MOHAN BORSE	DHARANGAON
764	ASI	0439	RAJARAM BALIRAM SURWADE	DHARANGAON
765	HC	0094	RAJENDRA NAMDEO KOLI	DHARANGAON

766	ASI	0942	RAJU BUDHA PATIL	DHARANGAON
767	HC	2830	RAJU PITAMBAR PATIL	DHARANGAON
768	PC	2046	RAMCHANDRA ANANDA CHAUDHARI	DHARANGAON
769	ASI	2514	RAMDAS BILDAR PAWARA	DHARANGAON
770	ASI	0242	SAIYYAD KARIM SAIYYAD AMJAD	DHARANGAON
771	DHC	1995	SAMADHAN BHATA BHAGWAT	DHARANGAON
772	PC	2270	SANDIP NANA PATIL	DHARANGAON
773	HC	2862	SANJAY WALMIK SURYWANSHI	DHARANGAON
774	DASI	0163	SANJAY YUVRAJ MAHAJAN	DHARANGAON
775	ASI	2551	SANTOSH EKNATH THORAT	DHARANGAON
776	HC	2221	SATYAVAN BABURAO PAWAR	DHARANGAON
777	PC	0112	SHABBIRALI JAHURALI SAYYAD	DHARANGAON
778	PC	1571	SHAMRAO UKHA BHIL	DHARANGAON
779	PC	0344	SHASHIKANT RAMESH PATIL	DHARANGAON
780	PC	0362	SUBHASH PUNDALIK MARATHE	DHARANGAON
781	NPC	3028	UMESH DEVIDAS PATIL	DHARANGAON
782	HC	2319	UMESH RAMESH BHALERAO	DHARANGAON
783	PC	0373	VAIBHAV GOKUL BAVISKAR	DHARANGAON
784	PC	0068	VIJAY JAGANNATH PATIL	DHARANGAON
785	PC	2439	VIJAY RAMESH PATIL	DHARANGAON
786	HC	1697	VIJAY SITARAM CHAUDHARI	DHARANGAON
787	NPC	3006	VIJAY SUBHASH DHANGAR	DHARANGAON
788	PC	2253	VILAS JAIRAM PATIL	DHARANGAON
789	PC	2826	VINOD KIRAN SANDANSHIV	DHARANGAON

790	ASI	1172	DARSHAN HARSING BORSE	DOG UNIT
791	HC	2042	GORAKH KHANDU SONAWANE	DOG UNIT
792	HC	2861	MANOJ ASHOK PATIL	DOG UNIT
793	HC	1926	NILESH KAMLAKAR ZOPE	DOG UNIT
794	NPC	0910	PRASHANT PUNDLIK KANKHARE	DOG UNIT
795	HC	0534	SANDIP GOVINDSING PARDESHI	DOG UNIT
796	PC	1191	SHARIF IMAM TADVI	DOG UNIT
797	HC	2814	VINOD PRAKASH CHAVAN	DOG UNIT
798	DHC	2303	SANJAY LOTU PATIL	DRIVER SDPO AMA
799	DASI	1060	ASHOK RAMDAS MAHAJAN	DRIVER SDPO PAC
800	DASI	2489	HARUNBEG KADARBEG MIRZA	DRIVER SDPO PAC
801	ASI	0877	ANIL PANDURANG MALCHE	DSB
802	ASI	0583	BAPU JAGANNATH WARADE	DSB
803	ASI	2433	CHANDRAKANT NAMDEO PATIL	DSB
804	PC	1073	CHANDRASHEKHAR VASANTCHAUDHARI	DSB
805	LNPC	0310	CHAYA DIPAK PATIL	DSB
806	ASI	0100	DINESH VISHWANATH BADGUJAR	DSB
807	LPC	1087	GAYTRI BHIKANRAO SONAWANE	DSB
808	PC	2152	LALIT EKNATH BARI	DSB
809	ASI	0497	LILAKANT PUNDLIK MAHALE	DSB
810	LPC	2913	MANISHA GOKUL BIRARI	DSB
811	HC	2594	MANOJ KASHINATH JOSHI	DSB
812	ASI	1496	MUKESH BABAN JADHAV	DSB
813	ASI	2506	NARENDRA HIRALAL KUMAVAT	DSB

814	ASI	1097	PRAKASH KIRANSING GAHILOD	DSB
815	HC	1019	PRAVIN DAGDU PATIL	DSB
816	ASI	1659	RAJESH PANDHARINATH CHAUDHARI	DSB
817	ASI	0717	RAJESH SHAHU PATIL	DSB
818	NPC	1920	RAKESH BANSILAL SUSHIR	DSB
819	HC	2724	RAVINDRA KADU PATIL	DSB
820	PC	0743	RAVINDRA SHRAVAN KAPADANE	DSB
821	HC	0455	SANDIP SHANTARAM MAHAJAN	DSB
822	ASI	1715	SANJAY PRABHAKAR PATIL	DSB
823	ASI	2434	SAYYAD IRFANSLI AHESANALI	DSB
824	ASI	2513	SHASHIKANT BABULAL PATIL	DSB
825	ASI	0648	SHIVAJI BHIVA PAWAR	DSB
826	LHC	2911	SMITA SHIVAJI PATIL	DSB
827	LHC	2066	SUNITA VIJAY JADHAV	DSB
828	ASI	1709	TUKARAM SHIVAJI NIMBALKAR	DSB
829	LPC	1315	VAISHALI UTTAM GAIKWAD	DSB
830	LHC	2673	VIDYA HARILAL PATIL	DSB
831	DASI	2813	JETENDRA KESAV SONAR	DV CAR MT JALGAON
832	DASI	1584	RAJENDRA PRBHAKAR BAGUL	DV CAR MT JALGAON
833	ASI	0792	ADHIKAR SHIVDAS PATIL	EOW
834	HC	0004	BHARAT NARAYAN JETHAVE	EOW
835	HC	2136	DAYANESHAWAR BHIKAN SONAWANE	EOW
836	PC	0196	DEEPAK RAJARAM GUNJAL	EOW
837	PC	1809	DILIP CHUNILAL CHAVAN	EOW

838	HC	1965	DINESH UTTAMRAO PATIL	EOW
839	PC	1585	DIPAK MANGAL PATIL	EOW
840	LHC	2907	DIPTI DATTU NEMADE	EOW
841	PC	0922	HITENDRA TULSHIRAM AHIRKAR	EOW
842	HC	2833	NILESH PRAKASH SURYWANSHI	EOW
843	PC	3230	NITIN KAMLAKAR SAPKALE	EOW
844	ASI	2510	SHAFIKKHAN MUSTFAKHAN PATHAN	EOW
845	HC	0086	SK. MEHAMUD SK. SALIM	EOW
846	LHC	2936	SONALI ARUN DEVARE	EOW
847	PC	1016	SUBHASH RAAMA SHINDE	EOW
848	HC	1058	VASIM SALIM SHAIKH	EOW
849	ASI	1592	WALMIK MADHUKAR WAGH	EOW
850	HC	2953	KAPILDEV ASHOK PATIL	ERANDOL
851	PC	1347	AKASH PRADIP SHIMPI	ERANDOL
852	NPC	0456	AKIL AHA KHALIL AHA MUJAWAR	ERANDOL
853	PC	2762	ANANT DEVIDAS PATIL	ERANDOL
854	HC	2797	ANIL BABANRAO PATIL	ERANDOL
855	ASI	1380	CHANDRAKANT SUKHDEO PATIL	ERANDOL
856	LASI	2478	CHHAYA SHANKAR KHAIRE	ERANDOL
857	NPC	0734	DATTATRAY RAMCHANDRA THAKRE	ERANDOL
858	ASI	2406	DHANANJAY BABURAO PATIL	ERANDOL
859	NPC	3165	DHARMENDRA VITTAL THAKUR	ERANDOL
860	PC	0641	GANESH RAJENDRA PATIL	ERANDOL
861	DHC	1863	HEMANTKUMAR BABURAO GHONGADE	ERANDOL

862	HC	2576	JITENDRA UTTAM TAYADE	ERANDOL
863	HC	0577	JUBER KASAM KHATIK	ERANDOL
864	PC	2073	KALPESH RAJENDRA GAYKWAD	ERANDOL
865	HC	2947	KASHINATH NAMDEV PATIL	ERANDOL
866	PC	3232	KIRAN RAJEANDRA PATIL	ERANDOL
867	ASI	1504	MADHUKAR PUNDALIK PALIWAL	ERANDOL
868	HC	2898	MAHENDRA YURAJ PATIL	ERANDOL
869	LHC	2928	MAMTA HASAN TADVI	ERANDOL
870	LPC	1321	MATHURA VASANT PAWAR	ERANDOL
871	NPC	3111	MILIND BHARAT KUMAVAT	ERANDOL
872	NPC	3036	MUKESH GANESH AMODKAR	ERANDOL
873	LNPC	3057	NAYNA HRAIDAS VADNERE	ERANDOL
874	PC	0088	PANKAJ SUDHAKAR PATIL	ERANDOL
875	PC	0317	PRASHANT PRAKASH PATIL	ERANDOL
876	PC	1382	RAHUL NATHU KOLI	ERANDOL
877	PC	1515	RAHUL SHANTARAM PACHPOL	ERANDOL
878	HC	0888	RAJESH PANDIT PATIL	ERANDOL
879	DHC	0566	RAVINDRA NATHU SAPKALE	ERANDOL
880	ASI	0721	RAVINDRA RAJARAM TAYADE	ERANDOL
881	NPC	2990	RAVINDRA SHANTARAM TAYDE	ERANDOL
882	NPC	3011	SANDIP NARAYAN PATIL	ERANDOL
883	NPC	3031	SANDIP SANTOSH PATIL	ERANDOL
884	HC	3164	SANTOSH SURESH CHAUDHRI	ERANDOL
885	ASI	2589	SHIVAJI PANDITRAO PATIL	ERANDOL

886	ASI	1819	SUNIL DAGADU LOHAR	ERANDOL
887	ASI	0821	VIKAS SAMBHAJI DESHMUKH	ERANDOL
888	HC	2422	VILAS DEVRAM PATIL	ERANDOL
889	LNPC	3058	VISHALI ASHOK PATIL	ERANDOL
890	PC	1570	YOGESH BHASKAR JADHAV	ERANDOL
891	NPC	3038	YOUGESH SAHEBRAO MAHAJAN	ERANDOL
892	HC	1694	AMAJADKHAN ALISHERKHAN PATHAN	FAIZPUR
893	HC	1764	ANIL VASUDEO PATIL	FAIZPUR
894	DASI	0892	ARUN BHIVSAN NAMAYATE	FAIZPUR
895	LNPC	3082	ASHA RAMCHANDAR BANSODA	FAIZPUR
896	PC	0431	ATISH VIKAS PATIL	FAIZPUR
897	HC	1357	BALU NARSINGH BHOI	FAIZPUR
898	PC	0442	BHUSHAN SURESH THAKARE	FAIZPUR
899	PC	0252	CHETAN PRAKASH MAHAJAN	FAIZPUR
900	ASI	2568	DEVIDAS VISHNU SURDAS	FAIZPUR
901	PC	0377	DINESH TRYAMBAK BHOI	FAIZPUR
902	DHC	0701	GULBAKSH KHUDABAKSH TADAVI	FAIZPUR
903	LHC	2669	MADINA AKBAR TADAVI	FAIZPUR
904	HC	2723	MAHENDRA SUDHAKAR MAHAJAN	FAIZPUR
905	ASI	2613	PRABHAKAR NARAYAN CHOUDHARI	FAIZPUR
906	PC	2024	RAHUL RATNAKAR CHAUDHARI	FAIZPUR
907	HC	0126	RAJESH BABURAO BARHATE	FAIZPUR
908	HC	2459	RAVINDRA KASHINATH MORE	FAIZPUR
909	HC	0919	SALIMKHA DILDARKHA TADVI	FAIZPUR

910	PC	2646	SHARADA MANGALDAS DEVAGIRE	FAIZPUR
911	HC	0830	SHUSHILA SITARAM BHILALA	FAIZPUR
912	HC	2481	UMESH DINKAR SANAP	FAIZPUR
913	HC	0358	UMESH VASANT CHOUDHARI	FAIZPUR
914	PC	0539	VIJAY CHATTARLAL PARDESHI	FAIZPUR
915	HC	1959	VIKAS SURESH SONAWANE	FAIZPUR
916	NPC	3046	VISHAL RAMHARI MOHE	FAIZPUR
917	ASI	1662	YOGENDRA GOPALDAS MALVIYA	FAIZPUR
918	PC	0084	YOGESH RAVINDRA DUSANE	FAIZPUR
919	HC	0421	YOGESH TULSHIRAM MAHAJAN	FAIZPUR
920	HC	1586	JAYANT BHANUDAS CHAUDHARI	FINGER PRINT BRANCH
921	PC	3120	KISHOR DAYARAM MORE	FINGER PRINT BRANCH
922	PC	0052	SACHIN SUDAM CHAUDHARI	FINGER PRINT BRANCH
923	NPC	0161	VANAYAK RATANSING PATIL	FINGER PRINT BRANCH
924	PC	0940	SACHIN RAMESH TADVI	FOREST YAWAL
925	NPC	3130	BANDU TUKARAM PATIL	HQ (ARMEROUR)
926	PC	2368	CHETAN PRABHAKAR NIKAM	HQ (ARMEROUR)
927	ASI	2561	GOPICHAND MADHUSUDAN CHAUDHARY	HQ (ARMEROUR)
928	HC	0419	JIVAN REMESH CHAUDHARI	HQ (ARMEROUR)
929	PC	0565	NILESH VITTHAL VISPUTE	HQ (ARMEROUR)
930	HC	1969	PRADIP DATTATRAYA PATIL	HQ (ARMEROUR)
931	NPC	0597	PRAVIN HARI SONAWANE	HQ (ARMEROUR)
932	HC	1219	RAJENDRA GANESH CHAVAN	HQ (ARMEROUR)
933	HC	0472	SAMADHAN DEVSING PAWAR	HQ (ARMEROUR)

934	ASI	2536	SUNIL SHALIGRAM INGLE	HQ (ARMEROUR)
935	NPC	3064	VIRENDRA AVINASH WANKHEDE	HQ (ARMEROUR)
936	PC	0370	VISHWASRAO VASANTRAO AHIRRAO	HQ (ARMEROUR)
937	ASI	2596	AFZAL YUSUF KHAN	HQ BAND
938	ASI	0762	BAPU NIMBA LOKHANDE	HQ BAND
939	ASI	2495	JAKIRHUSEN SK. JAFAR	HQ BAND
940	PC	0923	JAYANT DILIP WAADE	HQ BAND
941	PC	1210	KAPIL PRABHAKAR PATIL	HQ BAND
942	ASI	0899	MEHAMOODSHA KADARSHA	HQ BAND
943	PC	1796	RAMA MAROTI SANDANSIV	HQ BAND
944	PC	1323	SAGAR ASHOK SONAR	HQ BAND
945	ASI	0904	SAKHARAM CHABURAO SAKAT	HQ BAND
946	PC	2036	VANITA NAMDEO MALI	HQ JALGAON
947	PC	2401	YASHWANT RAMKRISHNA GAIKWAD	HQ JALGAON
948	PC	2499	SUREKH VITTAL PATIL	HQ JALGAON
949	PC	0662	AABA SANDU WAGH	HQ JALGAON
950	NPC	2300	ABDULRAZAK ABDULRAHIM KHAN	HQ JALGAON
951	DPC	0170	ABEDALI SHAHADALI SAIYYAD	HQ JALGAON
952	PC	1341	ABHIJIT DILIP NIKAM	HQ JALGAON
953	PC	3421	ABHISHEK RAJU KALE	HQ JALGAON
954	PC	2193	AFJAL RIFIMODDIN	HQ JALGAON
955	HC	0946	AJAY ASHOK PATIL	HQ JALGAON
956	PC	1578	AJAY BABULAL SHIRSATH	HQ JALGAON
957	PC	1527	AJAY NAWAL AHIRE	HQ JALGAON

958	PC	3183	AJAY PRALHAD BAVISKAR	HQ JALGAON
959	PC	1154	AJAY RATIRAM MAHAJAN	HQ JALGAON
960	PC	3495	AJAY SUNIL SONAWANE	HQ JALGAON
961	PC	2158	AJINKYA AJAY MALI	HQ JALGAON
962	HC	1688	AJIT ARMAN TADVI	HQ JALGAON
963	PC	3493	AJITKUMAR VIJAY SHEGOKAR	HQ JALGAON
964	PC	0893	AKASH AMARSING RAJPUR	HQ JALGAON
965	PC	3482	AKASH DATTATRAY DOIFODE	HQ JALGAON
966	PC	3537	AKASH KAILAS KOKATE	HQ JALGAON
967	PC	2171	AKASH PRAKASH PATIL	HQ JALGAON
968	PC	2109	AKASH SUBHASH DESHMUKH	HQ JALGAON
969	PC	1625	AKASHA ARUN MOHANE	HQ JALGAON
970	PC	3406	AKSHAY ARVINDA PAWAR	HQ JALGAON
971	PC	3250	AKSHAY DHANSING PATIL	HQ JALGAON
972	PC	3472	AKSHAY HIRAMAN KOTKAR	HQ JALGAON
973	PC	3457	AKSHAY RAHUL WADHE	HQ JALGAON
974	PC	2250	AMAR SANJAY NARWADE	HQ JALGAON
975	PC	1817	AMAR SURESH ADHALE	HQ JALGAON
976	PC	0880	AMIN SALIM TADAVI	HQ JALGAON
977	NPC	3095	AMIT RAJU TADVI	HQ JALGAON
978	NPC	2063	AMIT RASHID TADVI	HQ JALGAON
979	HC	1277	AMIT USUF PINJARI	HQ JALGAON
980	PC	0289	AMOL BHIMSING PARDESHI	HQ JALGAON
981	PC	1241	AMOL MADHUKAR PATIL	HQ JALGAON

982	PC	3445	AMOL PRABHAKAR MASKE	HQ JALGAON
983	PC	2508	AMOL SHRIRAM DHOBI	HQ JALGAON
984	PC	2444	AMOL SURESH PATIL	HQ JALGAON
985	PC	3343	AMOUL PRAKASH PATIL	HQ JALGAON
986	LPC	0975	AMRUTA AMRUT NISHIBAKAR	HQ JALGAON
987	NPC	0366	ANANDA DEVCHAND BHOR	HQ JALGAON
988	NPC	0111	ANANT RAJARAM CHAUDHARI	HQ JALGAON
989	PC	1713	ANIL BADRINATH PAWAR	HQ JALGAON
990	PC	1242	ANIL RAYBHAN PATIL	HQ JALGAON
991	PC	3538	ANIL SAHEBARAO SHINDE	HQ JALGAON
992	HC	1737	ANIL VISHVANATH DHANDE	HQ JALGAON
993	PC	0750	ANIS AYUB PINJARI	HQ JALGAON
994	LPC	3460	ANJALI ANAND PAWAR	HQ JALGAON
995	PC	0655	ANKOSH DAWAL PAWAR	HQ JALGAON
996	PC	3497	ANKUSH BABU JAGTAP	HQ JALGAON
997	NPC	1449	ANMOL SATTAR PATEL	HQ JALGAON
998	PC	0077	ANNODDIN NIJAMODDIN SHAIKH	HQ JALGAON
999	LPC	1943	ARATI ANANDA PAWAR	HQ JALGAON
1000	LPC	2309	ARCHANA DEVIDAS PATIL	HQ JALGAON
1001	LPC	0511	ARCHANA DIWALCHAND DHUNAWAT	HQ JALGAON
1002	LPC	1768	ARCHANA SAMBHAJI GAIKWAD	HQ JALGAON
1003	PC	3376	ARIF SHABBIR TADAVI	HQ JALGAON
1004	HC	0605	ARJUN LOTAN THAKUR	HQ JALGAON
1005	HC	0746	ARJUN ONKAR KUVARE	HQ JALGAON

1006	PC	3450	ARJUN PRATAPSING JONWAL	HQ JALGAON
1007	PC	2737	ARUN BAJIRAO SALUNKE	HQ JALGAON
1008	PC	2252	ARUN VISHWNATH PATIL	HQ JALGAON
1009	PC	1417	ARVIND ANANDA THORAT	HQ JALGAON
1010	LPC	0460	ASHA BHIKAN PATIL	HQ JALGAON
1011	HC	1701	ASHIFODDIN NYAJODDIN KAZI	HQ JALGAON
1012	HC	3192	ASHISH PRATAPRAO CHAUDHARI	HQ JALGAON
1013	PC	2457	ASHOK DAGADU KUMAWAT	HQ JALGAON
1014	HC	2719	ASHOK DAULAT AHIRE	HQ JALGAON
1015	PC	3451	ASHOK JIBHAU DHANGAR	HQ JALGAON
1016	PC	3301	ASHOK NANA PATIL	HQ JALGAON
1017	ASI	2197	ASHOK ONKAR MAHAJAN	HQ JALGAON
1018	HC	1121	ASHOK VIJAY YADAY	HQ JALGAON
1019	PC	0208	ASHUTOSH DILIP SONAWANE	HQ JALGAON
1020	PC	3480	ASHUTOSH DINKAR CHARAPALE	HQ JALGAON
1021	LHC	3149	ASHVINI SUNIL BIRHADE	HQ JALGAON
1022	LPC	0482	ASHWINI CHINTAMAN DAITIDAK	HQ JALGAON
1023	LPC	3509	ASHWINI DIGAMBAR KONDAKE	HQ JALGAON
1024	LPC	0716	ASHWINI SANTOSH VISPUTE	HQ JALGAON
1025	PC	2028	ASIF MUSHIR TADVI	HQ JALGAON
1026	LHC	2933	ASTANA GULAB TADVI	HQ JALGAON
1027	PC	3530	ATISH DATTU CHAVAN	HQ JALGAON
1028	PC	3529	ATTAR ABRAHAR KHAN HANIF KHAN	HQ JALGAON
1029	NPC	1905	ATUL NARAYAN ZOPE	HQ JALGAON

1030	HC	1781	ATUL SUBHASH PATIL	HQ JALGAON
1031	PC	2115	AVESH ARIF SHAIKH	HQ JALGAON
1032	PC	3174	AVINASH MACCHINDRA PATIL	HQ JALGAON
1033	PC	3458	AVINASH PRATAP RAJPUT	HQ JALGAON
1034	PC	3456	AVINASH RATILAL NERKAR	HQ JALGAON
1035	PC	1430	AVINASH SHARAD JADHAV	HQ JALGAON
1036	PC	2179	AVINASH SHIVAJI BHADANE	HQ JALGAON
1037	ASI	1763	AVINASH YASHAWANT KAMBALE	HQ JALGAON
1038	PC	3469	BABASAHEB LAXMAN KHARAT	HQ JALGAON
1039	ASI	1123	BABURAO FAKIRA BHOSALE	HQ JALGAON
1040	PC	1387	BADAL ANIL TAYADE	HQ JALGAON
1041	PC	1957	BADUSING JHAMSING BANJARA	HQ JALGAON
1042	ASI	0164	BALKRUSHNA SHRAVAN PATIL	HQ JALGAON
1043	HC	3333	BALU ADHAR PATIL	HQ JALGAON
1044	PC	0627	BALU UTTAM BAVISKAR	HQ JALGAON
1045	HC	1962	BANSILAL RAMDAS PATIL	HQ JALGAON
1046	HC	1264	BAPURAO BHOJU VANMANE	HQ JALGAON
1047	NPC	2983	BHAGAVAT MADHAV SHINDE	HQ JALGAON
1048	HC	0795	BHAGWAN NARSING ZALTE	HQ JALGAON
1049	LPC	3503	BHAGYASHRI MAHADEO KABLE	HQ JALGAON
1050	LPC	1080	BHAGYASHRI UTTAM SONUNE	HQ JALGAON
1051	ASI	2768	BHALCHANDRA SHIVLAL BHOSLE	HQ JALGAON
1052	PC	0953	BHARAT VITTHAL PATIL	HQ JALGAON
1053	NPC	2355	BHASKAR NAMDEV CHAVAN	HQ JALGAON

1054	PC	1375	BHAUSAHEB SURESH MISTARI	HQ JALGAON
1055	PC	1782	BHAVESH PRAKASH DEORE	HQ JALGAON
1056	ASI	1216	BHILAJI TRIMBAK DEVRE	HQ JALGAON
1057	PC	3471	BHIMRAO AMBADAS JAGTAP	HQ JALGAON
1058	ASI	2515	BHIMRAO ONKAR INGALE	HQ JALGAON
1059	PC	1655	BHUSHAN BALKRUSHNA PATIL	HQ JALGAON
1060	PC	0696	BHUSHAN DYNANESHWAR PATIL	HQ JALGAON
1061	PC	2104	BHUSHAN GANESH MARATHE	HQ JALGAON
1062	PC	0210	BHUSHAN HARI NANNAVARE	HQ JALGAON
1063	PC	3253	BHUSHAN MANSING PATIL	HQ JALGAON
1064	PC	1994	BHUSHAN NARENDRA PATIL	HQ JALGAON
1065	PC	2155	BHUSHAN SANJAY SAPKALE	HQ JALGAON
1066	PC	1481	BHUSHAN SUBHASH PARDESHI	HQ JALGAON
1067	HC	0707	BHUSHAN SUDHAKAR MAHAJAN	HQ JALGAON
1068	PC	0016	BHUSHAN SURESH CHAUDHARI	HQ JALGAON
1069	PC	0363	BHUSHAN UTTAM SONWANE	HQ JALGAON
1070	PC	1478	BUDDHABHUSHAN SIDDARTH JADHAV	HQ JALGAON
1071	LPC	3522	CHANDA BALAJI MUNDE	HQ JALGAON
1072	PC	2076	CHANDA KISAN JADHAV	HQ JALGAON
1073	HC	1886	CHANDRAKANT BAPU PATIL	HQ JALGAON
1074	PC	1267	CHANDRAKANT DINAKAR WANKHEDE	HQ JALGAON
1075	ASI	1642	CHANDRAKANT KEMCHAND KHACHNE	HQ JALGAON
1076	PC	2342	CHANDRAKANT MAHENDRA RAYPURKAR	HQ JALGAON
1077	PC	0128	CHANDRAKANT SAMADHAN CHIKTE	HQ JALGAON

1078	PC	0834	CHANDRAKANT SITARAM MAHAJAN	HQ JALGAON
1079	NPC	2299	CHANDRAKANT SITARAM PATIL	HQ JALGAON
1080	HC	1279	CHANDRAKANT VIKRAM PATIL	HQ JALGAON
1081	PC	1300	CHANDRASHEKHAR MAGANRAO SONAWA	HQ JALGAON
1082	HC	0613	CHANDRASHEKHAR SHIVAJI PATIL	HQ JALGAON
1083	PC	2325	CHANDU TUKARAM GAIKWAD	HQ JALGAON
1084	LPC	1297	CHAYA DEVIDAS WAKOLE	HQ JALGAON
1085	PC	0221	CHETAN NANABHAU RAJPUT	HQ JALGAON
1086	NPC	1420	CHETAN NARAYAN THAKARE	HQ JALGAON
1087	PC	3424	CHETAN TOTARAM GAVATE	HQ JALGAON
1088	HC	0101	CHOTU MANIKRAO VAIDYA	HQ JALGAON
1089	PC	3481	DATTARAM PRALHADRAO PAWAR	HQ JALGAON
1090	PC	1671	DATTATRAY ANNASAHEB KABLE	HQ JALGAON
1091	HC	0573	DAYARAM DEVRAM MAHAJAN	HQ JALGAON
1092	NPC	2166	DEEPAK DINKAR SONAWANE	HQ JALGAON
1093	HC	2710	DEEPAK TULSIRAM BANSODE	HQ JALGAON
1094	PC	1652	DEEPALI BRIJLAL SAPKALE	HQ JALGAON
1095	PC	1479	DEVANAND RAMBHAU MORE	HQ JALGAON
1096	PC	0401	DEVDAIT NITIN SONAWANI	HQ JALGAON
1097	PC	3131	DEVENDRA DINESH BAGUL	HQ JALGAON
1098	ASI	2210	DEVENDRA MAGANSING RATHOD	HQ JALGAON
1099	PC	2272	DEVENDRRA ISHWAR ADAKMOL	HQ JALGAON
1100	ASI	0074	DEVIDAS SHRAWAN WAGH	HQ JALGAON
1101	HC	2652	DEVRAJ BHUVANRAJ PARDESHI	HQ JALGAON

1102	HC	1917	DHANRAJ ASHOK GULVE	HQ JALGAON
1103	NPC	3101	DHANRAJ KESHAV GAYAKWAD	HQ JALGAON
1104	PC	0733	DHANRAJ SHANTARAM BADGUJAR	HQ JALGAON
1105	HC	0747	DHIRAJ SANJAY SONAWANE	HQ JALGAON
1106	PC	1421	DILIP ASHOK BORSE	HQ JALGAON
1107	HC	0144	DILIP LAXMIKANT KULKARNI	HQ JALGAON
1108	PC	0683	DILIP SUBHASH PATIL	HQ JALGAON
1109	PC	0138	DINESH PRAKASH JAGTAP	HQ JALGAON
1110	PC	2144	DINESH RAMESH KUMBHAR	HQ JALGAON
1111	HC	3193	DINESH SHALIGRAM AHIRE	HQ JALGAON
1112	PC	3401	DINESH VIJAY ADHIKAR	HQ JALGAON
1113	PC	2455	DINESH VISHWNATH JADHAV	HQ JALGAON
1114	PC	2146	DIPAK BHAGWAN SALUNKHE	HQ JALGAON
1115	PC	1074	DIPAK BHIKA PATIL	HQ JALGAON
1116	PC	1583	DIPAK HIMMAT PATIL	HQ JALGAON
1117	PC	1670	DIPAK MANOHAR PATIL	HQ JALGAON
1118	HC	0437	DIPAK NANA CHAUDHARI	HQ JALGAON
1119	PC	0098	DIPAK NILKANTH PATIL	HQ JALGAON
1120	PC	1209	DIPAK NINU TELI	HQ JALGAON
1121	PC	3330	DIPAK PANDIT PATIL	HQ JALGAON
1122	PC	2224	DIPAK SADASHIV CHAUDHARY	HQ JALGAON
1123	HC	0150	DIPAK SAHEBRAO PATIL	HQ JALGAON
1124	PC	2023	DIPAK SANJAY SHEVARE	HQ JALGAON
1125	PC	3433	DIPAK SUDHAKAR BHANGALE	HQ JALGAON

1126	PC	3476	DIPAK YUVRAJ MALCHE	HQ JALGAON
1127	LPC	0230	DIPALI DHANRAJ SONWANE	HQ JALGAON
1128	LPC	3044	DIPALI RAMLAKHAN YADAV	HQ JALGAON
1129	LPC	2009	DIPIKA DILIP GAWAI	HQ JALGAON
1130	PC	1611	DIPK ANNA AHIRE	HQ JALGAON
1131	LNPC	1143	DIPMALA DINKAR SONWANE	HQ JALGAON
1132	LPC	3276	DIVYA RAGHUNATH MARATHE	HQ JALGAON
1133	PC	3382	DNYAJODDIN BASHIR TADAVI	HQ JALGAON
1134	PC	1944	DNYANESHWAR APPA HATKAR	HQ JALGAON
1135	PC	2138	DURGESH TUKARAM SALUNKHE	HQ JALGAON
1136	PC	3483	DUSHYANT BHIMRAO ZAMBRE	HQ JALGAON
1137	HC	0642	DYANESHWAR JAIRAM THAKARE	HQ JALGAON
1138	PC	1678	EKNATH GIRDHAR MALI	HQ JALGAON
1139	ASI	2245	GAFFAR ADIL SKH.TYYAB SKH.	HQ JALGAON
1140	PC	2230	GAFFAR FAYAJ TADAVI	HQ JALGAON
1141	PC	1330	GAJANAN DATTU JADHAV	HQ JALGAON
1142	PC	3466	GAJANAN LAXMAN BONE	HQ JALGAON
1143	PC	0251	GAJANAN MAHADU MALI	HQ JALGAON
1144	PC	3434	GAJANAN PRABHAKAR PATIL	HQ JALGAON
1145	HC	0158	GAJANAN SITARAM PATIL	HQ JALGAON
1146	PC	1386	GAJANAN VISHNU FUSE	HQ JALGAON
1147	PC	0720	GANESH AADHAR MAHAJAN	HQ JALGAON
1148	PC	3361	GANESH BHATU BHADANE	HQ JALGAON
1149	PC	1085	GANESH DHARMA AGONE	HQ JALGAON

1150	ASI	1619	GANESH KASHINATH MARATHE	HQ JALGAON
1151	PC	2037	GANESH MADHAV SHELAKE	HQ JALGAON
1152	HC	1911	GANESH MUKUNDA SONAWANE	HQ JALGAON
1153	HC	0755	GANESH SUBHASH KHAIRNAR	HQ JALGAON
1154	PC	3227	GANESH SURESH GADKAR	HQ JALGAON
1155	PC	3486	GANESH TRIMBAKSING JARWAL	HQ JALGAON
1156	PC	0947	GANESH VISHRAM PATIL	HQ JALGAON
1157	PC	2175	GAURAV NAMDEO SONAWANE	HQ JALGAON
1158	PC	3413	GAURAV RAVINDRA HADPE	HQ JALGAON
1159	PC	0737	GAURAV VASUDEO SAPKALE	HQ JALGAON
1160	PC	3485	GAURAV VIJAY CHAUDHARI	HQ JALGAON
1161	HC	2473	GAUTAM CHAVDAS WANKHEDE	HQ JALGAON
1162	PC	3429	GAYATRI SANJAY PATIL	HQ JALGAON
1163	HC	0775	GHANSHAM HIMMAT PATIL	HQ JALGAON
1164	HC	2775	GIRESH SADASHIV KANADE	HQ JALGAON
1165	PC	1800	GIRISH MAGANRAO SONAWANE	HQ JALGAON
1166	LPC	3437	GITABAI BHAGCHAND PARDESHI	HQ JALGAON
1167	PC	1240	GOPAL GORAKH BELDAR	HQ JALGAON
1168	PC	2485	GOPAL UKHARDU PATIL	HQ JALGAON
1169	PC	3354	GOPAL VISHWANATH UBHALE	HQ JALGAON
1170	PC	2892	GORAK HIMMATRAO PATIL	HQ JALGAON
1171	PC	1215	GORAKHNATH PIRAN PATIL	HQ JALGAON
1172	PC	3536	GOVIND ANANDRAO WADILE	HQ JALGAON
1173	PC	0948	GOVINDA VISHRAM PATIL	HQ JALGAON

1174	ASI	0524	GULAMDASTAGIR KHA HABIB KHA	HQ JALGAON
1175	HC	1641	HAMJAN SAMSHER TADVI	HQ JALGAON
1176	NPC	2694	HARISH KUMAR SUBHASH SHIMPI	HQ JALGAON
1177	HC	3319	HARISH MADHUKAR KOLI	HQ JALGAON
1178	HC	0018	HARISH RANGRAO DHANWADE	HQ JALGAON
1179	PC	2108	HARSHAL ANANDA PATIL	HQ JALGAON
1180	PC	3404	HARSHAL JYOTISINGH PATIL	HQ JALGAON
1181	PC	0710	HARSHAL SURESH MAHAJAN	HQ JALGAON
1182	ASI	1457	HARSHAVARDHAN JYOTIRAM SAPKALE	HQ JALGAON
1183	HC	1859	HASAN UGHADU TADVI	HQ JALGAON
1184	PC	1426	HEMANT ABHIMANYU SONWANE	HQ JALGAON
1185	PC	3397	HEMANT PRAMOD SOLANKE	HQ JALGAON
1186	HC	1799	HEMANT PUNDALIK ROKADE	HQ JALGAON
1187	HC	0674	HEMANT SANTOSH DEVRE	HQ JALGAON
1188	PC	0900	HEMANT SHANTARAM TAYDE	HQ JALGAON
1189	ASI	0912	HEMANTKUMAR VASANTRAO SANGLE	HQ JALGAON
1190	HC	3181	HEMRAJ AMBADAS CHAVHAN	HQ JALGAON
1191	LPC	3507	HIRA TRIMBAK LAGAD	HQ JALGAON
1192	HC	1963	HIRALAL SITARAM GURMALE	HQ JALGAON
1193	PC	0790	HITESH GANESH MAHAJAN	HQ JALGAON
1194	PC	0718	HITESH NAVALSING RATHOD	HQ JALGAON
1195	HC	1845	IBRAHIM ISMAIL TADVI	HQ JALGAON
1196	ASI	2766	IBRAHIM ISMILE TADAVI	HQ JALGAON
1197	PC	1521	IMRAN SULEMAN KHATIK	HQ JALGAON

1198	PC	0647	IQBAL MAJID SHAH	HQ JALGAON
1199	PC	1574	ISHWAR EKANATH JADHAV	HQ JALGAON
1200	PC	3498	ISMAIL USMAN PATEL	HQ JALGAON
1201	PC	2553	JABIR JAFAR SHAIKH	HQ JALGAON
1202	PC	2404	JAGADISH HANSRAJ PATIL	HQ JALGAON
1203	ASI	1910	JAGADISH RAMESH KHACANE	HQ JALGAON
1204	HC	0513	JAGDISH NARAYAN BELDAR	HQ JALGAON
1205	PC	0229	JAGDISH PRAKASH CHAUDHARY	HQ JALGAON
1206	PC	1235	JAGDISH SANJIV PATIL	HQ JALGAON
1207	ASI	1508	JAGDISH VINAYAK PAWAR	HQ JALGAON
1208	ASI	2811	JAGNNATH MAHARU JAGTAP	HQ JALGAON
1209	PC	2815	JAKIR NAJIR TADAVI	HQ JALGAON
1210	HC	2040	JANARDHAN BABULAL CHAUDHARI	HQ JALGAON
1211	PC	1159	JANARDHAN BHAGWATRAO DHAKNE	HQ JALGAON
1212	LHC	2675	JARINA KALANDAR TADVI	HQ JALGAON
1213	PC	1540	JAVAHAR RUPA PAWAR	HQ JALGAON
1214	PC	1922	JAVED DILIP TADAVI	HQ JALGAON
1215	NPC	0634	JAVED RASHID TADAVI	HQ JALGAON
1216	PC	3313	JAVED SHAHADAT SHAIKH	HQ JALGAON
1217	PC	3364	JAVED SUBHEDAR TADAVI	HQ JALGAON
1218	HC	0205	JAYESH RAMRAO PAWAR	HQ JALGAON
1219	HC	3010	JAYPAL DEVNATHSING RAJPUT	HQ JALGAON
1220	LPC	1906	JAYSHREE DEVIDAS THENGADE	HQ JALGAON
1221	LPC	0065	JAYSHREE LAXMAN PATIL	HQ JALGAON

1222	PC	1820	JAYWANT PANDURANG PATIL	HQ JALGAON
1223	HC	1823	JETENDRA EKNATH THAKUR	HQ JALGAON
1224	HC	0604	JITENDRA MAGANLAL NAREKAR	HQ JALGAON
1225	PC	0405	JITENDRA ROHIDAS PANDAV	HQ JALGAON
1226	DHC	0483	JITENDRA SAHEBRAO PATIL	HQ JALGAON
1227	PC	1645	JITENDRA SANTOSH VITKAR	HQ JALGAON
1228	PC	0083	JITENDRA SURESH PATIL	HQ JALGAON
1229	PC	2321	JIVAN ARJUN TAYDE	HQ JALGAON
1230	LPC	3352	JYOTI KIRAN PARDESHI	HQ JALGAON
1231	LPC	1217	JYOTI PRAMODKUMAR PATIL	HQ JALGAON
1232	HC	1640	K. GANESH KUMAR	HQ JALGAON
1233	PC	0297	KAILAS SURESH PAWAR	HQ JALGAON
1234	NPC	1439	KAILAS NARAYAN INGLE	HQ JALGAON
1235	PC	2079	KAILAS PUNDALIK THAKUR	PTS MAROL
1236	HC	0601	KAILAS TUKARAM THAKUR	HQ JALGAON
1237	NPC	1841	KAILASH TUKARAM DHADI	HQ JALGAON
1238	LPC	3501	KAJAY DEVIDAS JADHAV	HQ JALGAON
1239	LPC	3268	KAJOL SUNIL SONAWANE	HQ JALGAON
1240	PC	2084	KALIDAS DNYANESHWAR NALE	HQ JALGAON
1241	LPC	3526	KALPANA MACHCHINDRA KOLI	HQ JALGAON
1242	PC	3490	KALPESH SANJAY AHIRE	HQ JALGAON
1243	LPC	2379	KALYANI RAJENDRA CHAUDHRY	HQ JALGAON
1244	HC	0227	KAMLESH BHALCHANDRA NAGARKAR	HQ JALGAON
1245	PC	3410	KAMLESH SURESH MALI	HQ JALGAON

1246	NPC	2126	KAMLESH SURESH PAWAR	HQ JALGAON
1247	ASI	1458	KANHAIYA TRINATH MULI	HQ JALGAON
1248	PC	2625	KANTILAL PANDHARINATH KOLI	HQ JALGAON
1249	PC	1507	KAPIL NILKANTH PATIL	HQ JALGAON
1250	NPC	3144	KARUNASAGAR ASHOK JADHAV	HQ JALGAON
1251	LPC	3512	KAVERI RAMESH JADHAV	HQ JALGAON
1252	LPC	0732	KAVITA INDRABHAN PATIL	HQ JALGAON
1253	HC	1186	KHAN RIHAN SADIK KHAN	HQ JALGAON
1254	LPC	0073	KHUSHNUMA SALIMKHAN PATHAN	HQ JALGAON
1255	NPC	0930	KIRAN ANIL CHATE	HQ JALGAON
1256	HC	3160	KIRAN ASHOK BHARMBE	HQ JALGAON
1257	PC	2177	KIRAN ASHOK KOLI	HQ JALGAON
1258	ASI	2415	KIRAN ASHOK PATIL	HQ JALGAON
1259	PC	1483	KIRAN BAPU PATIL	HQ JALGAON
1260	PC	2267	KIRAN BHAULAL KOLI	HQ JALGAON
1261	NPC	1392	KIRAN CHANDRAKANT SAPKALE	HQ JALGAON
1262	PC	2948	KIRAN DILIP MORE	HQ JALGAON
1263	PC	0223	KIRAN GANESH JADHAV	HQ JALGAON
1264	PC	0594	KIRAN GANGADHAR MORE	HQ JALGAON
1265	PC	0530	KIRAN GULABRAO PATIL	HQ JALGAON
1266	LPC	1779	KIRAN RAMA BHOI	HQ JALGAON
1267	PC	1455	KIRAN SHRIDHAR TAYDE	HQ JALGAON
1268	LPC	2254	KIRAN SIDDHARTH AVACHAR	HQ JALGAON
1269	PC	3494	KIRAN SURESH RANDHE	HQ JALGAON

1270	PC	3417	KIRAN UKHARDU SAPAKALE	HQ JALGAON
1271	LPC	3527	KIRTI BHARAT BHISE	HQ JALGAON
1272	PC	0611	KISHOR MADHUKAR DATE	HQ JALGAON
1273	NPC	2874	KISHOR SUPADU SAPKALE	HQ JALGAON
1274	PC	3506	KOMAL PRABHAKAR SARODE	HQ JALGAON
1275	NPC	3387	KRUSHNA BANSI PATHARVAT	HQ JALGAON
1276	PC	3540	KRUSHNA NAMDEO SHELAKE	HQ JALGAON
1277	PC	3403	KUNAL PRAKASH WAGH	HQ JALGAON
1278	PC	3418	KUNAL SHAMKUMAR CHAUDHARI	HQ JALGAON
1279	NPC	2978	KUNAL VASANT JADHAV	HQ JALGAON
1280	PC	3468	KUNDAN YASHAWANT NAGMAL	HQ JALGAON
1281	PC	3405	LALIT CHANDRAKANT JADHAV	HQ JALGAON
1282	PC	1468	LALIT ISHWAR PATIL	HQ JALGAON
1283	HC	2440	LAXMAN BABULAL PATIL	HQ JALGAON
1284	PC	2098	LAXMAN DASHARATH MORE	HQ JALGAON
1285	PC	1437	LILADHAR PRATAP PATIL	HQ JALGAON
1286	PC	1454	LOKESH BHASKER MALI	HQ JALGAON
1287	PC	0484	LOKESH RAJENDRA GAJARE	HQ JALGAON
1288	PC	0430	MADHAV BHANUDAS GOREWAR	HQ JALGAON
1289	PC	1466	MADHUKAR VITTHAL JADHAV	HQ JALGAON
1290	LPC	1037	MADHURI PRAKASH SHIRSATH	HQ JALGAON
1291	HC	2451	MAHAMMAD IFRAM MALAK YASIN	HQ JALGAON
1292	HC	0332	MAHENDRA BHATIT PATIL	HQ JALGAON
1293	NPC	0050	MAHENDRA KARANSINGH PATIL	HQ JALGAON

1294	PC	1427	MAHENDRA MAHADU SONWANE	HQ JALGAON
1295	HC	0822	MAHENDRA RAGHO JANE	HQ JALGAON
1296	NPC	2867	MAHENDRA SHAMRAO SURWADE	HQ JALGAON
1297	PC	1460	MAHESH DYANESHWAR DEVARE	HQ JALGAON
1298	NPC	2012	MAHESH ISHWAR WANJARI	HQ JALGAON
1299	PC	3462	MAHESH MANIKA GITTE	HQ JALGAON
1300	PC	2888	MAHESH MOHAN BHAGWAT	HQ JALGAON
1301	PC	3137	MAHESH MURLIDHAR PATIL	HQ JALGAON
1302	PC	1685	MANISH SURESH MORE	HQ JALGAON
1303	LPC	1993	MANISHA BAPURAO CHAUDHARI	HQ JALGAON
1304	LPC	1672	MANISHA PRAKASH JADHAV	HQ JALGAON
1305	LPC	3297	MANISHA YUVRAJ GAWALI	HQ JALGAON
1306	LPC	3517	MANJU KISHOR KHANDARE	HQ JALGAON
1307	ASI	2461	MANJULA VILAS TIVARI	HQ JALGAON
1308	LPC	3523	MANJUSHA TATYAJI SAWALA	HQ JALGAON
1309	HC	2732	MANOHAR BHASKAR BAVISKAR	HQ JALGAON
1310	HC	1153	MANOJ ASHOK DUSANE	HQ JALGAON
1311	PC	1530	MANOJ BHAGWAT GALAPHADE	HQ JALGAON
1312	PC	0125	MANOJ KAILAS PATIL	HQ JALGAON
1313	PC	1403	MANOJ SADASHIV BADGUJAR	HQ JALGAON
1314	PC	1955	MANOJ VIRBHAN PATIL	HQ JALGAON
1315	PC	0127	MAYUR NAMDEO VISPUTE	HQ JALGAON
1316	PC	3411	MAYUR PRAKASH PATIL	HQ JALGAON
1317	PC	0846	MAYUR SANJAY PATIL	HQ JALGAON

1318	PC	0598	MAYUR SHARAD NIKAM	HQ JALGAON
1319	PC	2296	MAYUR YUVRAJ INGALE	HQ JALGAON
1320	LPC	3474	MAYURI DILIP SHELKE	HQ JALGAON
1321	PC	3419	MEHUL MANOJKUMAR SHAH	HQ JALGAON
1322	PC	1079	MOH IBRAHIM SALIM SHAH	HQ JALGAON
1323	ASI	2525	MOHAMMAD KHALIL SK.BHURU	HQ JALGAON
1324	PC	3380	MOHAN ARJUN TAYADE	HQ JALGAON
1325	PC	0369	MOHAN BABURAO SURYAWANSHI	HQ JALGAON
1326	PC	1624	MOHAN RAJENDRA PATIL	HQ JALGAON
1327	PC	1638	MOHAN SANJAY CHAUDHARY	HQ JALGAON
1328	ASI	2387	MOHAN SHAMRAO SHINDE	HQ JALGAON
1329	HC	0691	MOHAN SHIVRAM SONAWANE	HQ JALGAON
1330	HC	1201	MOHD. KADIR UMAR SK.	HQ JALGAON
1331	LNPC	1411	MONALI BHANUDAS KALSKAR	HQ JALGAON
1332	LPC	2070	MONIKA SACHIN PATIL	HQ JALGAON
1333	HC	0772	MOTISING MERSING MANZA	HQ JALGAON
1334	PC	1342	MUJAHID JALIL MUJAVAR	HQ JALGAON
1335	PC	0622	MUKADDAR IBRAHIM TADAVI	HQ JALGAON
1336	HC	2487	MUKESH ANANDRAO PATIL	HQ JALGAON
1337	PC	1309	MUKESH DINAKAR MAHAJAN	HQ JALGAON
1338	PC	3531	MUKESH PRAKASH TIBILE	HQ JALGAON
1339	HC	1054	MURLIDHAR CHUDAMAN DHANGAR	HQ JALGAON
1340	PC	1563	NAGRAJ BANSHILAL SALUNKHE	HQ JALGAON
1341	HC	3133	NAIMSHAH SALIMSHAH	HQ JALGAON

1342	LHC	2680	NANDA KALU PANPATIL	HQ JALGAON
1343	ASI	2769	NANDLAL MOTILAL CHAUDHARI	HQ JALGAON
1344	PC	0638	NARENDRA BANDU CHOPADE	HQ JALGAON
1345	PC	1889	NARENDRA BHAGAWAN SONAWANE	HQ JALGAON
1346	NPC	1876	NARENDRA BHURAO CHAUDHARI	HQ JALGAON
1347	PC	1110	NARENDRA PRABHAKAR JADHAV	HQ JALGAON
1348	ASI	0788	NARESH SUKHLAL PATIL	HQ JALGAON
1349	PC	2601	NARESH TUKARAM BADGUJAR	HQ JALGAON
1350	PC	1349	NAVJIT DATTATRAYA CHAUDHARI	HQ JALGAON
1351	HC	1102	NAVNIT UTTAM WADILE	HQ JALGAON
1352	PC	2332	NIKHIL SUBHASH PATIL	HQ JALGAON
1353	PC	3449	NILESH ABHIMAN PATIL	HQ JALGAON
1354	PC	2154	NILESH ARUN JADHAV	HQ JALGAON
1355	PC	3532	NILESH BHAGWAN RATHOD	HQ JALGAON
1356	HC	0443	NILESH GARBAD BHAVSAR	HQ JALGAON
1357	NPC	1795	NILESH JAGANNATH AMODKAR	HQ JALGAON
1358	NPC	2041	NILESH KANTILAL DANDGAVAL	HQ JALGAON
1359	NPC	3109	NILESH NAVAL SALUNKHE	HQ JALGAON
1360	PC	1600	NILESH PRAKASH PATIL	HQ JALGAON
1361	PC	2087	NILESH SHRIRAM KHONDE	HQ JALGAON
1362	PC	0987	NIMBA NATHU BHADANE	HQ JALGAON
1363	PC	0441	NISAR MAHEBUB TADAVI	HQ JALGAON
1364	LPC	3508	PALLAVI SANJAY JADHAV	HQ JALGAON
1365	HC	2483	PANDIT NAMDEO WANKHEDE	HQ JALGAON

1366	PC	3534	PANDURANG BHAGURAM SURWASE	HQ JALGAON
1367	PC	1581	PANDURANG NETAJI PALODKAR	HQ JALGAON
1368	PC	1352	PANJAB NARAYAN PATIL	HQ JALGAON
1369	PC	0400	PANKAJ ARUN NIKAM	HQ JALGAON
1370	HC	1604	PANKAJ HARISH SHELAKI	HQ JALGAON
1371	PC	2507	PANKAJ MAKARAM RATHOD	HQ JALGAON
1372	PC	2255	PANKAJ PRAKASH TAYADE	HQ JALGAON
1373	PC	1968	PANKAJ RAMCHANDRA SHINDE	HQ JALGAON
1374	HC	2226	PANKAJ TATYBA BADGUJAR	HQ JALGAON
1375	PC	3327	PARAKASH MADHAVRAO PATIL	HQ JALGAON
1376	PC	2446	PARAS NARENDRA BAVISKAR	HQ JALGAON
1377	PC	1929	PARESH ISHWAR SONAWANE	HQ JALGAON
1378	LHC	0308	PARVIN NURAKHA TADAVI	HQ JALGAON
1379	NPC	2113	PAVAN KUMAR VISHNU PATIL	HQ JALGAON
1380	HC	1816	PAVAN SIRAJ TADVI	HQ JALGAON
1381	PC	1335	PAWAN DHANRAJ SONGIRE	HQ JALGAON
1382	PC	1755	PAWAN DILIP CHATSE	HQ JALGAON
1383	PC	0652	PAWAN DNYANESHWAR PATIL	HQ JALGAON
1384	PC	3452	PAWAN SANJAY CHAVHAN	HQ JALGAON
1385	NPC	2293	PAWAN SURESH SAPKAL	HQ JALGAON
1386	PC	3407	PIYUSH CHANDRAKANT CHAUDHARI	HQ JALGAON
1387	PC	1491	PIYUSH KAILASSING PARDESHI	HQ JALGAON
1388	LPC	2068	POOJA BALASAHEB GAYDHANI	HQ JALGAON
1389	LPC	1567	POOJA DNYANESHWAR KALE	HQ JALGAON

1390	PC	1005	PRABHAKAR SHANKAR DHASAL	HQ JALGAON
1391	LPC	2137	PRACHI DURGESH SALUNKE	HQ JALGAON
1392	NPC	0393	PRADIP BHAGATSING RAJPUT	HQ JALGAON
1393	PC	0757	PRADIP KHANDU SONAWANE	HQ JALGAON
1394	PC	0123	PRADIP PUNDALIK PATIL	HQ JALGAON
1395	PC	1125	PRADIP SITARAM CHAVARE	HQ JALGAON
1396	PC	0085	PRADIPKUMAR PADMSING CHAUHAN	HQ JALGAON
1397	ASI	1632	PRAKASH BALIRAM MEDHE	HQ JALGAON
1398	HC	2052	PRAKASH BHAGAWAN THAKUR	HQ JALGAON
1399	PC	3061	PRAKASH BHIKA PARADHI	HQ JALGAON
1400	HC	2018	PRAKASH DILIP GAVLI	HQ JALGAON
1401	HC	2064	PRAKASH MANSARAM WAGH	HQ JALGAON
1402	PC	3475	PRAKASH PUNDALIK DANDGE	HQ JALGAON
1403	PC	2341	PRAKASH TEJARAO JOSHI	HQ JALGAON
1404	PC	1785	PRAKASH YOURAJ JOHARE	HQ JALGAON
1405	PC	0776	PRALHAD YUVRAJ SURYAWANSHI	HQ JALGAON
1406	HC	2286	PRAMOD DAGDU KOLI	HQ JALGAON
1407	HC	2044	PRAMOD EKNATH KANDARE	HQ JALGAON
1408	PC	2395	PRASAD DAYANAND YADAV	HQ JALGAON
1409	PC	3140	PRASAD SURESH JOSHI	HQ JALGAON
1410	PC	2116	PRASHANT BALU DHUMAL	HQ JALGAON
1411	PC	2975	PRASHANT DINKAR CHAVAN	HQ JALGAON
1412	PC	3402	PRASHANT SHIVDAS PATIL	HQ JALGAON
1413	HC	2687	PRASHANT VILAS MORE	HQ JALGAON

1414	PC	2821	PRASHANT VISHWANATH JADHAV	HQ JALGAON
1415	PC	2031	PRATHAMESH RAJENDRA PATIL	HQ JALGAON
1416	LPC	2128	PRATIBHA MACCHINDRA HARAL	HQ JALGAON
1417	LPC	1872	PRATIBHA PANDURANG KHAIRE	HQ JALGAON
1418	PC	2265	PRATIK SUNIL DESALE	HQ JALGAON
1419	PC	0157	PRAVIN BHIKA PATIL	HQ JALGAON
1420	PC	0341	PRAVIN DAGDU PATIL	HQ JALGAON
1421	PC	0424	PRAVIN DILIP LOHAR	HQ JALGAON
1422	PC	1538	PRAVIN EKNATH CHAVAN	HQ JALGAON
1423	ASI	2348	PRAVIN MOHANLAL SHUKLA	HQ JALGAON
1424	PC	1556	PRAVIN NARAYAN TANDALE	HQ JALGAON
1425	PC	2095	PRAVIN PRATAP SONAWANE	HQ JALGAON
1426	NPC	0777	PRAVIN PUNDALIK BHALERAO	HQ JALGAON
1427	HC	2292	PRAVIN SAHEBRAO JADHAV	HQ JALGAON
1428	PC	0190	PRAVIN SAKHARAM JADHAV	HQ JALGAON
1429	HC	2946	PRAVIN SAMBHAJI PATIL	HQ JALGAON
1430	PC	0563	PRAVIN SHALIGRAM PATIL	HQ JALGAON
1431	PC	0967	PRAVIN SURESH BORSE	HQ JALGAON
1432	LPC	3525	PRIYANKA BHASKAR TIKARE	HQ JALGAON
1433	LPC	3520	PRIYANKA LALCHAND DONGARJAL	HQ JALGAON
1434	LPC	3500	PRIYANKA NAMDEO SHIRSATH	HQ JALGAON
1435	LPC	2938	PRIYANKA SURESH MORE	HQ JALGAON
1436	LPC	3518	PUJA DATTATRAY JAGTAP	HQ JALGAON
1437	LPC	3489	PUJA SANJAY MHASKE	HQ JALGAON

1438	LPC	3511	PUJA SHEKHAR DHABARDE	HQ JALGAON
1439	ASI	0609	PURUSHOTTAM KASHINATH WAGLE	HQ JALGAON
1440	PC	2378	RAHUL ASHOK PATIL	HQ JALGAON
1441	PC	0512	RAHUL CHANDRAKANT RAGADE	HQ JALGAON
1442	PC	3412	RAHUL GAUTAM MORE	HQ JALGAON
1443	PC	3446	RAHUL GOPICHAND BORADE	HQ JALGAON
1444	NPC	1523	RAHUL JETENDRASING PATIL	HQ JALGAON
1445	PC	0798	RAHUL NANA PATIL	HQ JALGAON
1446	PC	0639	RAHUL PRAMOD NIKAM	HQ JALGAON
1447	PC	2181	RAHUL RAMESH TAYADE	HQ JALGAON
1448	PC	2774	RAHUL ROHIDAS PATIL	HQ JALGAON
1449	PC	0145	RAHUL SAHEBRAO DESHMUKH	HQ JALGAON
1450	PC	2123	RAHUL SUDHAKAR PATIL	HQ JALGAON
1451	PC	0767	RAHUL VIJAY PATIL	HQ JALGAON
1452	HC	0556	RAISKHA JAMSHEDKHA PATHAN	HQ JALGAON
1453	PC	3314	RAJAN ISMAIL TADAVI	HQ JALGAON
1454	PC	3409	RAJANIKANT KAILAS BHASKAR	HQ JALGAON
1455	HC	2629	RAJENDRA ADHAR PATIL	HQ JALGAON
1456	NPC	1888	RAJENDRA BHAGAWAN SAINDANE	HQ JALGAON
1457	ASI	0736	RAJENDRA BHIVA CHAWAN	HQ JALGAON
1458	HC	0326	RAJENDRA JULALSING PATIL	HQ JALGAON
1459	NPC	2131	RAJENDRA PRATAP DODE	HQ JALGAON
1460	PC	1289	RAJENDRA RAMDAS PATIL	HQ JALGAON
1461	PC	2905	RAJENDRA SANTOSH VAIDKAR	HQ JALGAON

1462	HC	2747	RAJENDRA SHAMRAO INGALE	HQ JALGAON
1463	PC	0607	RAJENDRA SHANTARAM NIKAM	HQ JALGAON
1464	PC	1069	RAJENDRA SHIVRAM LAHANE	HQ JALGAON
1465	NPC	2419	RAJENDRA VITHALRAO SANANSE	HQ JALGAON
1466	PC	0897	RAJENDRAKUMAR RAMLAL DESHMANE	HQ JALGAON
1467	NPC	0752	RAJESH DILIP PATIL	HQ JALGAON
1468	PC	0809	RAJESH PUSHOTTAM KOLI	HQ JALGAON
1469	ASI	1288	RAJESH VEDUJI WAGH	HQ JALGAON
1470	HC	1807	RAJIV ATMARAM SHEVALE	HQ JALGAON
1471	PC	0298	RAJU ALLABAKSHA TADAVI	HQ JALGAON
1472	ASI	1075	RAJU DAGADU PAWAR	HQ JALGAON
1473	ASI	0071	RAJU DEVIDAS ADAKMOL	HQ JALGAON
1474	HC	3396	RAJU SUDAM KHODPE	HQ JALGAON
1475	PC	2132	RAKESH BARKU KALE	HQ JALGAON
1476	PC	2400	RAKESH MURLIDHAR MAHAJAN	HQ JALGAON
1477	PC	0727	RAKESH SURESH PATIL	HQ JALGAON
1478	ASI	0758	RAM MEGHESHAM MAHAJAN	HQ JALGAON
1479	PC	3477	RAMCHANDRA BHIKA GAIKWAD	HQ JALGAON
1480	HC	1448	RAMCHANDRA PARSHURAM BORSE	HQ JALGAON
1481	PC	1233	RAMESH FAKIRA JADHAV	HQ JALGAON
1482	HC	1145	RAMESH NATTHU PATIL	HQ JALGAON
1483	ASI	1071	RAMESH PANDHARINATH SONAWANE	HQ JALGAON
1484	PC	0523	RAMESH SAVALYA SURYWANSHI	HQ JALGAON
1485	HC	2049	RAMJAN GULAB TADAVI	HQ JALGAON

1486	PC	3383	RAMKRUSHNA BHAURAO MALI	HQ JALGAON
1487	PC	0935	RAMKRUSHNA NIMBA DHANGAR	HQ JALGAON
1488	PC	1021	RANJIT MOHANSING RAJPUT	HQ JALGAON
1489	PC	1471	RASHID TURAB TADAVI	HQ JALGAON
1490	LASI	2464	RASHIDHA DILDAR TADVI	HQ JALGAON
1491	PC	1220	RAVIKANT VASANT PATIL	HQ JALGAON
1492	PC	0578	RAVIKUMAR GOPAL PATIL	HQ JALGAON
1493	PC	2517	RAVINDRA BHASKAR KARANKAR	HQ JALGAON
1494	PC	1964	RAVINDRA DAYARAM PATIL	HQ JALGAON
1495	HC	2442	RAVINDRA FAKIRA CHAUDHARI	HQ JALGAON
1496	HC	2201	RAVINDRA FATHU VANJARI	HQ JALGAON
1497	PC	0134	RAVINDRA HARI SURADKAR	HQ JALGAON
1498	PC	2545	RAVINDRA NIMBA BACHHE	HQ JALGAON
1499	PC	3281	RAVINDRA NIMBA THAKUR	HQ JALGAON
1500	PC	2944	RAVINDRA PRAKASH PATIL	HQ JALGAON
1501	PC	1393	RAVINDRA RAMA INGALE	HQ JALGAON
1502	HC	2734	RAVINDRA SITARAM TAYADE	HQ JALGAON
1503	HC	0894	RAVINDRA TRAMBAK RAVATE	HQ JALGAON
1504	HC	2322	RAVINDRA VISHVASRAO SURYWANSHI	HQ JALGAON
1505	HC	3007	RAZZAK ALI YUNUS ALI SAYED	HQ JALGAON
1506	LPC	1545	REKHA MADHUKAR SONAWANE	HQ JALGAON
1507	PC	3097	RINKU RAMESH TADVI	HQ JALGAON
1508	PC	2334	RITESH SANJAY VANJARI	HQ JALGAON
1509	PC	3400	ROCKY RAJENDRA PATIL	HQ JALGAON

1510	LPC	3502	ROHINI DNYANESHWAR WAGH	HQ JALGAON
1511	PC	3533	ROHIT RAMNATH PINGALE	HQ JALGAON
1512	PC	3408	ROSHAN BALRAM PATIL	HQ JALGAON
1513	PC	0684	RUBAB DASTGEER TADAVI	HQ JALGAON
1514	LPC	0881	RUKSHAN JUMMA TADAVI	HQ JALGAON
1515	LPC	0887	RUPALI ARUN PATIL	HQ JALGAON
1516	LPC	3342	RUPALI ASHOK MAHAJAN	HQ JALGAON
1517	PC	2220	RUPESH DIGAMBAR PATIL	HQ JALGAON
1518	PC	2057	RUPESH GULABRAO HIWRALE	HQ JALGAON
1519	PC	3422	RUSHIKESH BHAGWAN SONAR	HQ JALGAON
1520	PC	3447	RUSHIKESH CHANDRAKANT PANDHARE	HQ JALGAON
1521	PC	0006	SACHIN EKNATH GAIKWAD	HQ JALGAON
1522	HC	1150	SACHIN NAMDEO PATIL	HQ JALGAON
1523	PC	0235	SACHIN PRAKASH SONWANE	HQ JALGAON
1524	PC	0216	SACHIN RAMESH PATIL	HQ JALGAON
1525	HC	0966	SACHIN RATAN SAPKALE	HQ JALGAON
1526	PC	3459	SACHIN SANJAY BODKHE	HQ JALGAON
1527	PC	1254	SACHIN SHASHIKANT PATIL	HQ JALGAON
1528	HC	1010	SACHIN SUBHASH VISPUTE	HQ JALGAON
1529	LPC	3491	SADHANA KADUBA TATHE	HQ JALGAON
1530	PC	3415	SAGAR BHAGIRATH NANNAVARE	HQ JALGAON
1531	PC	0146	SAGAR GULAB PATIL	HQ JALGAON
1532	PC	2307	SAGAR PRAKASH MAHAJAN	HQ JALGAON
1533	PC	1560	SAGAR RAGHUNATH SONAWANE	HQ JALGAON

1534	ASI	3202	SAHEBRAO ABHIMAN CHAUDHARI	HQ JALGAON
1535	LPC	1505	SAKSHI YASHVANT CHAUDHARI	HQ JALGAON
1536	ASI	1804	SALIMKHA BASHARATKHA	HQ JALGAON
1537	PC	0771	SAMADHAN ANANDA LOKHANDE	HQ JALGAON
1538	PC	1101	SAMADHAN MANGAL SONAWANE	HQ JALGAON
1539	PC	0447	SAMADHAN POPAT PATIL	HQ JALGAON
1540	PC	2089	SAMADHAN SHRAWAN PATIL	HQ JALGAON
1541	PC	3478	SAMBHAJI RAMDAS WAGH	HQ JALGAON
1542	HC	2559	SAMBHAJI SHAMRAO PATIL	HQ JALGAON
1543	PC	1753	SAMBHAJI SUBHASH PATIL	HQ JALGAON
1544	HC	0903	SAMBHJI KADUBA SUTAR	HQ JALGAON
1545	PC	3464	SAMIR KASAM PATHAN	HQ JALGAON
1546	ASI	2200	SAMRANT VEDUJI WAGH	HQ JALGAON
1547	PC	1114	SAMRAT PRAHLAD PATIL	HQ JALGAON
1548	PC	1983	SANAN HIMMAT SONAWANE	HQ JALGAON
1549	PC	1229	SANDIP BAPU MORE	HQ JALGAON
1550	NPC	0089	SANDIP BHAGAWAN PATIL	HQ JALGAON
1551	PC	3386	SANDIP BHAGWAN PATIL	HQ JALGAON
1552	PC	2082	SANDIP GOKUL KAJABE	HQ JALGAON
1553	PC	1204	SANDIP MADHUKAR PATIL	HQ JALGAON
1554	PC	1946	SANDIP NANARAO YESHI	HQ JALGAON
1555	HC	0169	SANDIP PANDIT TALELE	HQ JALGAON
1556	HC	2637	SANDIP PANDITRAO THAKARE	HQ JALGAON
1557	HC	0745	SANDIP RAMESH PAWAR	PTS DHULE

1558	HC	1096	SANDIP SHALIGRAM PATIL	HQ JALGAON
1559	PC	0624	SANDIP SHANKAR PARDESI	HQ JALGAON
1560	PC	0756	SANDIP SUDHAKAR CHATUR	HQ JALGAON
1561	LPC	1754	SANGEETA PRABHAKAR KHADANGALE	HQ JALGAON
1562	HC	2312	SANGHAPAL RAJARAM TAYADE	HQ JALGAON
1563	LNPC	3017	SANGITA DILIP CHAUDHARI	HQ JALGAON
1564	LPC	1623	SANGITA HEMACHANDRA ZOPE	HQ JALGAON
1565	ASI	1599	SANJAY AMRUT SURYAWANSHI	HQ JALGAON
1566	PC	3135	SANJAY BALIRAM REVEKAR	HQ JALGAON
1567	ASI	1176	SANJAY BHAURAO PATIL	HQ JALGAON
1568	HC	0110	SANJAY BHIKAN AHIRE	HQ JALGAON
1569	NPC	3004	SANJAY CHAVDAS NIKAM	HQ JALGAON
1570	ASI	0714	SANJAY DAMODHAR ZOPE	HQ JALGAON
1571	ASI	2496	SANJAY DEVRAM JADHAV	HQ JALGAON
1572	HC	0514	SANJAY DHONDU PATIL	HQ JALGAON
1573	HC	2706	SANJAY DIGAMBAR KOLTE	HQ JALGAON
1574	ASI	1958	SANJAY GOKULPURI GOSAVI	HQ JALGAON
1575	PC	0663	SANJAY JAGANNATH JADHAV	HQ JALGAON
1576	PC	2100	SANJAY MEHBOOB TADAVI	HQ JALGAON
1577	ASI	2585	SANJAY MURLIDHAR PATIL	HQ JALGAON
1578	PC	2353	SANJAY RAJENDRA PATIL	HQ JALGAON
1579	PC	0204	SANJAY RAMBHAU PAWAR	HQ JALGAON
1580	NPC	1666	SANJAY RAMESH BORASE	HQ JALGAON
1581	PC	0695	SANJAY RAMESH CHAVHAN	HQ JALGAON

1582	PC	1945	SANJAY SHIVLAL PARDESHI	HQ JALGAON
1583	HC	2432	SANJAY SHRAWAN PATIL	HQ JALGAON
1584	ASI	1646	SANJAY VASANT DORKAR	HQ JALGAON
1585	LPC	1018	SANJINA VINOD PAWARA	HQ JALGAON
1586	PC	2528	SANTOSH BADRI JOSHI	HQ JALGAON
1587	HC	3360	SANTOSH GULAB SURWADE	HQ JALGAON
1588	HC	3394	SANTOSH KASHINATH LOKHANDE	HQ JALGAON
1589	PC	2194	SANTOSH PRATAP BORSE	HQ JALGAON
1590	LPC	3505	SARITA KAILAS RANSHUR	HQ JALGAON
1591	LPC	0294	SARITA RAMESH WANKHEDE	HQ JALGAON
1592	LPC	1723	SARODA LAXMAN RATHOD	HQ JALGAON
1593	NPC	3203	SARVARASHAH ANWARSHAH FAKIR	HQ JALGAON
1594	PC	1401	SARWAR AJIT TADAVI	HQ JALGAON
1595	PC	1892	SATISH DAGADU PATIL	HQ JALGAON
1596	PC	2247	SATISH PRALHAD PATIL	HQ JALGAON
1597	PC	0423	SATISH SHANTARAM MAHAJAN	HQ JALGAON
1598	PC	0154	SATYAWAN LAXMAN KOLI	HQ JALGAON
1599	PC	1850	SAURAV VIJAY KOLTE	HQ JALGAON
1600	LPC	2653	SAVITA BAJI RATHOD	HQ JALGAON
1601	LPC	3504	SAYALI DIPAK WAGHAMARE	HQ JALGAON
1602	PC	0225	SHABIR NABAB TADAVI	HQ JALGAON
1603	PC	0031	SHADAB AKHTAR IQBAL SAYYAD	HQ JALGAON
1604	HC	2183	SHAIKH ASHFAQUE ABDUL RAUF	HQ JALGAON
1605	ASI	1166	SHAIKH RAFIQ SHAIKH KALU	HQ JALGAON

1606	NPC	0744	SHAIENDRA ATMARAM PATIL	HQ JALGAON
1607	HC	0160	SHAILESH EKNATH CHAVAN	HQ JALGAON
1608	PC	3093	SHAILESH MADHUKAR SURYAWANSHI	HQ JALGAON
1609	HC	0531	SHAKIR GAFFAR SHAIKH	HQ JALGAON
1610	ASI	0033	SHAMKANT DINKAR SONAWANE	HQ JALGAON
1611	PC	2151	SHAMSUNDAR RAMESH TIRMAL	HQ JALGAON
1612	HC	1742	SHANKAR PUNDALIK PATIL	HQ JALGAON
1613	PC	2778	SHANTARAM ABHIMAN AHIRRAO	HQ JALGAON
1614	PC	2085	SHANTILAL JAYWANTRAO NIKAM	HQ JALGAON
1615	PC	1312	SHAPIKALI NAJIRALI FAKIR	HQ JALGAON
1616	ASI	0257	SHARAD CHINDHU SONAR	HQ JALGAON
1617	PC	3416	SHARAD EKNATH CHAVARE	HQ JALGAON
1618	ASI	2375	SHARAD PURUSHOTTAM JADE	HQ JALGAON
1619	LPC	3513	SHARADA WAMAN WAGH	HQ JALGAON
1620	LPC	1068	SHARADA YADAVRAO SAWANT	HQ JALGAON
1621	ASI	0927	SHARIFODDIN KAMORODDIN KAZI	HQ JALGAON
1622	PC	3442	SHARUKH AAYYUB PATHAN	HQ JALGAON
1623	PC	0781	SHASHIKANT DEORAM PATIL	HQ JALGAON
1624	ASI	0668	SHASHIKANT MANGO SALUNKE	HQ JALGAON
1625	HC	3392	SHEKH RAFIK SHEKH KHALIL	HQ JALGAON
1626	HC	1882	SHEKHAR BHAURAO PATIL	HQ JALGAON
1627	PC	3353	SHEKHAR DIVIDAS SALUNKHE	HQ JALGAON
1628	PC	2149	SHEKHAR NABAB TADVI	HQ JALGAON
1629	HC	0983	SHERKHAN CHANDKHAN PATHAN	HQ JALGAON

1630	LPC	1343	SHITAL ANIL LONE	HQ JALGAON
1631	LHC	2847	SHITAL RAMESH BHALERAO	HQ JALGAON
1632	LPC	3499	SHITAL SURENDRA BHATKAR	HQ JALGAON
1633	PC	3443	SHIVA SHESHRAO BARBADE	HQ JALGAON
1634	HC	2185	SHIVAJI BHAGWAN MAHAJAN	HQ JALGAON
1635	PC	3117	SHIVAJI PANDHARINATH SANAP	HQ JALGAON
1636	PC	1207	SHIVAJI RAMESH HATKAR	HQ JALGAON
1637	PC	2502	SHIVDAS HARI BHOI	HQ JALGAON
1638	HC	0348	SHIVDAS JAGANNATH NAIK	HQ JALGAON
1639	PC	2077	SHOAB MAHEBUB TADAVI	HQ JALGAON
1640	PC	0993	SHRIKANT NIVRUTTI NIKAM	HQ JALGAON
1641	PC	1225	SHRIKANT TUKARAM JAGTAP	HQ JALGAON
1642	PC	1147	SHUBHAM BHAGWAT BAVISKAR	HQ JALGAON
1643	PC	3467	SHUBHAM DHANRAJ KALE	HQ JALGAON
1644	PC	0215	SHUBHAM PRALHAD AVACHAR	HQ JALGAON
1645	PC	3479	SHUBHAM SANJAY KALE	HQ JALGAON
1646	PC	3362	SIRAJ MAITAB TADVI	HQ JALGAON
1647	ASI	1726	SK. HASAN SK. JAINODDIN	HQ JALGAON
1648	HC	0176	SK. RAFIK SK. KALU	HQ JALGAON
1649	ASI	2396	SK. RAHIM SK. RAJJAK	HQ JALGAON
1650	HC	2552	SK.LATIF SK.AMIN	HQ JALGAON
1651	HC	2548	SK.MUSA SK.ISA	HQ JALGAON
1652	LPC	0823	SMITA PRAKASH PATIL	HQ JALGAON
1653	PC	3453	SOMANATH DIGAMBAR YADAV	HQ JALGAON

1654	PC	3484	SOMINATH SHIVAJI TANDALE	HQ JALGAON
1655	LPC	1262	SONALI GULAB WAVHALKAR	HQ JALGAON
1656	LPC	0825	SONALI KAILAS SALUNKE	HQ JALGAON
1657	LPC	2008	SONALI SUBHASH CHAVAN	HQ JALGAON
1658	PC	0011	SOPAN GANPAT GAIKWAD	HQ JALGAON
1659	ASI	2571	SOPANDEV NARAYAN PATIL	HQ JALGAON
1660	HC	0882	SUBHASH GOPAL VARADE	HQ JALGAON
1661	HC	2701	SUBHASH MAHARU LINGAYAT	HQ JALGAON
1662	PC	1977	SUBHASH TARSINGH DHIRBASSI	HQ JALGAON
1663	HC	0526	SUDHIR ANADA CHAUDHRAI	HQ JALGAON
1664	PC	3488	SUDHIR SHARAD SHELAK	HQ JALGAON
1665	PC	3435	SUHAS BHANUDAS PATIL	HQ JALGAON
1666	LPC	1396	SUJATA SANJAY GAYKAR	HQ JALGAON
1667	ASI	2516	SUMERSING KARAMSING CHAVAN	HQ JALGAON
1668	PC	1090	SUMIT PRAVIN GIRASE	HQ JALGAON
1669	PC	1050	SUMIT SANJAY PATIL	HQ JALGAON
1670	PC	2129	SUMIT SHRIRAM WANKHEDE	HQ JALGAON
1671	ASI	2465	SUNANDA MADHUKAR NAIK	HQ JALGAON
1672	PC	0191	SUNIL BABURAO MORE	HQ JALGAON
1673	ASI	2575	SUNIL DAGADU SONAWANE	HQ JALGAON
1674	ASI	0754	SUNIL HARI PATIL	HQ JALGAON
1675	ASI	1843	SUNIL LAXMAN VADNERE	HQ JALGAON
1676	ASI	1142	SUNIL PANDITRAO PATIL	HQ JALGAON
1677	ASI	1890	SUNIL PURUSHOTTAM CHAUDHARI	HQ JALGAON

1678	ASI	2784	SUNIL RAMCHANDRA FEGADE	HQ JALGAON
1679	HC	0529	SUNIL RAMCHANDRA THORAT	HQ JALGAON
1680	HC	0234	SUNIL SADASHIV KOLI	HQ JALGAON
1681	NPC	1773	SUNIL SANDU INGALE	HQ JALGAON
1682	HC	0862	SUNIL SUBHAN TADVI	HQ JALGAON
1683	HC	2878	SUNIL SURYBHAN KOLI	HQ JALGAON
1684	ASI	2244	SUNIL TOTARAM AHIRE	HQ JALGAON
1685	PC	1136	SUNIL VITTHAL PATIL	HQ JALGAON
1686	LHC	2448	SUNITA PRATAPRAO PATIL	HQ JALGAON
1687	PC	3514	SUNITA RINGNYA BARELA	HQ JALGAON
1688	PC	3470	SURAJ BABAN KHADASE	HQ JALGAON
1689	ASI	2562	SURESH BABURAO MAHAJAN	HQ JALGAON
1690	PC	3463	SURYAKANT SITARAM THETE	HQ JALGAON
1691	PC	0288	SUSHIL BHAGWAT SATRE	HQ JALGAON
1692	LPC	3516	SUSHILA ANANDA SURYAWANSHI	HQ JALGAON
1693	LPC	0307	SUVARNA VAIBHAV DHANDE	HQ JALGAON
1694	LPC	2218	SUWARNA SITARAM DAWANE	HQ JALGAON
1695	PC	2377	SWAPNIL ABHIMAN PATIL	HQ JALGAON
1696	PC	2143	SWAPNIL BHATU PATIL	HQ JALGAON
1697	PC	3454	SWAPNIL DATTU PAWAR	HQ JALGAON
1698	ASI	1933	TARACHAND ARVIND JAWALE	HQ JALGAON
1699	PC	1976	TATHAGAT ASHOK SAPKALE	HQ JALGAON
1700	PC	2007	TAUSIF MUSTAK SHAIKH	HQ JALGAON
1701	PC	1107	TAUSIFKHAN AYUBKHAN PATHAN	HQ JALGAON

1702	LPC	0725	TEJSVINI BHAURAO SHIRSAT	HQ JALGAON
1703	PC	2169	TIRUPATI SAKHARAM KHANDEKAR	HQ JALGAON
1704	ASI	2051	TUSHAR FAKIRA MISTRI	HQ JALGAON
1705	PC	1506	TUSHAR GULABRAO SONAWANE	HQ JALGAON
1706	DPC	2011	TUSHAR MADHUKAR SALUNKHE	HQ JALGAON
1707	HC	0810	TUSHAR VASANT BIRHADE	HQ JALGAON
1708	PC	1870	UDAY RAJENDRA BORASE	HQ JALGAON
1709	HC	2351	UDAY VISHWANATH MORE	HQ JALGAON
1710	PC	1252	UJJVAL EKANATH PATIL	HQ JALGAON
1711	LPC	3521	UJJWALA SUNDARSING PAWAR	HQ JALGAON
1712	PC	1568	UJWAL YUWARAJ PATIL	HQ JALGAON
1713	LPC	3414	UJWALA KAILAS KOLI	HQ JALGAON
1714	LPC	1373	UJWALA SURESH PATOLE	HQ JALGAON
1715	HC	3194	UMAESH RAJANDRA SALUNKE	HQ JALGAON
1716	HC	1294	UMESH BALIRAM DHANGAR	HQ JALGAON
1717	PC	3535	UMESH DNYANOBA GAIKWAD	HQ JALGAON
1718	PC	2130	UMESH ISHWAR JAGTAP	HQ JALGAON
1719	HC	2269	UMESH KALIDAS KIRANGE	HQ JALGAON
1720	PC	1847	UMESH PUNDALIK WAGH	HQ JALGAON
1721	ASI	2467	USHA RATAN BODADE	HQ JALGAON
1722	LPC	3390	USHA SURESH TIVANE	HQ JALGAON
1723	LPC	0687	USHABAI BHIMRAO MASHANE	HQ JALGAON
1724	PC	1444	UTTAMRAO SHIVAJI CHAVAN	HQ JALGAON
1725	LPC	2297	VAISHALI BAPU LATE	HQ JALGAON

1726	LPC	3496	VAISHALI BHAGWAN GHODKE	HQ JALGAON
1727	LPC	1989	VAISHALI DNYANESHWAR BAVISKAR	HQ JALGAON
1728	LPC	3444	VAISHALI GANGADHAR JAGTAP	HQ JALGAON
1729	LPC	3524	VAISHALI PRAVIN SAWAKAR	HQ JALGAON
1730	LPC	1488	VAISHALI YASHVANT KOLTE	HQ JALGAON
1731	LPC	3519	VAISHNAVI KISANRAO KORDE	HQ JALGAON
1732	LPC	3204	VALIKA NAMDEV SONAWANE	HQ JALGAON
1733	PC	1006	VALMIK JIBHAU KALE	HQ JALGAON
1734	LPC	3510	VANDANA RAMNATH THAKARE	HQ JALGAON
1735	HC	2679	VANDANA SHIVLAL AMBIKAR	HQ JALGAON
1736	LPC	1832	AARTI CHANDRASHEKAR PARDESHI	HQ JALGAON
1737	LPC	1467	GANGA PANDURANG TAYDE	HQ JALGAON
1738	HC	1526	VASANT NAMDEO NIKAM	HQ JALGAON
1739	PC	2380	VIJAY ARJUN PATIL	HQ JALGAON
1740	HC	3346	VIJAY CHHAGAN BHOI	HQ JALGAON
1741	HC	1593	VIJAY DAULAT TAYADE	HQ JALGAON
1742	HC	1518	VIJAY GORAKHNATH PATIL	HQ JALGAON
1743	PC	1522	VIJAY MADHUKAR BADGUJAR	HQ JALGAON
1744	HC	0515	VIJAY MANOHAR JADHAV	HQ JALGAON
1745	PC	1830	VIJAY NANA PATIL	HQ JALGAON
1746	HC	2720	VIJAY ONKAR INGALE	HQ JALGAON
1747	PC	1173	VIJAY PANDURANG PATIL	HQ JALGAON
1748	PC	3448	VIJAY PREMSING CHANDA	HQ JALGAON
1749	PC	2159	VIJAY RAMDHAN PATIL	HQ JALGAON

1750	PC	3539	VIJAY SANJAY BANGALE	HQ JALGAON
1751	PC	0913	VIJAY SUKDEV MORE	HQ JALGAON
1752	HC	2390	VIJAYKUMAR ABHIMAN SHINDE	HQ JALGAON
1753	HC	1122	VIJAYKUMAR BHASKAR SALUNKE	HQ JALGAON
1754	ASI	0236	VIJAYKUMAR PADMAKAR JOSHI	HQ JALGAON
1755	PC	0402	VIJAYKUMAR VISHWASRAO PATIL	HQ JALGAON
1756	PC	1469	VIKAR SHAIKH IQBAL	HQ JALGAON
1757	HC	0619	VIKAS ANANDRAO PATIL	HQ JALGAON
1758	PC	0657	VIKAS BASRAJ RATHOD	HQ JALGAON
1759	PC	0690	VIKAS PRAKASH SONWANE	HQ JALGAON
1760	HC	0262	VIKAS PRATAP CHAVAN	HQ JALGAON
1761	PC	1025	VIKAS RUPCHAND MAHALE	HQ JALGAON
1762	PC	3461	VIKRAM CHANDRAKANT KAPSE	HQ JALGAON
1763	PC	2000	VIKRAM VIJAY BANGALE	HQ JALGAON
1764	HC	0645	VILAS BHAGWAT PAWAR	HQ JALGAON
1765	NPC	2786	VILAS BUDHA SONAWANE	HQ JALGAON
1766	PC	0212	VILAS SURESH PARDHI	HQ JALGAON
1767	HC	0630	VINAY BALU PATIL	HQ JALGAON
1768	PC	0263	VINOD ARUN CHAUDHARI	HQ JALGAON
1769	PC	1390	VINOD BHIMRAO DAMODAR	HQ JALGAON
1770	PC	2110	VINOD DAMODAR SONAWANE	HQ JALGAON
1771	HC	1699	VINOD GOVARDHAN MARATHE	HQ JALGAON
1772	PC	0891	VINOD MADHUKAR NATHJOGI	HQ JALGAON
1773	NPC	0040	VINOD PITAMBAR AHIRE	HQ JALGAON

1774	ASI	2567	VINOD PRALHAD CHAUDHARI	HQ JALGAON
1775	PC	2180	VINOD RAMSHANKAR SONAWANE	HQ JALGAON
1776	HC	0872	VINOD SAMBAJI PATIL	HQ JALGAON
1777	NPC	2313	VINOD SANTOSH CHAUDHARI	HQ JALGAON
1778	PC	0187	VINOD UTTAM CHAUDHARI	HQ JALGAON
1779	NPC	3015	VINOD WAMAN PATIL	HQ JALGAON
1780	HC	3196	VIRENDRA BHAGAWAN SHINDE	HQ JALGAON
1781	LPC	3515	VISHAKHA NARAYAN KOKARE	HQ JALGAON
1782	PC	2107	VISHAL BABULAL PATIL	HQ JALGAON
1783	PC	3473	VISHAL BABURAO SHINDE	HQ JALGAON
1784	PC	3492	VISHAL KAILAS INGALE	HQ JALGAON
1785	PC	0764	VISHAL NARAYAN PATIL	HQ JALGAON
1786	PC	3465	VISHAL NETAJI PATIL	HQ JALGAON
1787	PC	2477	VISHAL PRAKASH PATIL	HQ JALGAON
1788	HC	0113	VISHAL PRAKASH SONAWANE	HQ JALGAON
1789	PC	2072	VISHAL RAMAN JADHAV	HQ JALGAON
1790	PC	1482	VISHAL VISHWASRAO MORE	HQ JALGAON
1791	HC	0340	VISHNU ARJUN BHERHADE	HQ JALGAON
1792	PC	1561	VISHNU MOTILAL BUGALE	HQ JALGAON
1793	PC	2803	VISHVANATH SUDHAKAR DEVARE	HQ JALGAON
1794	HC	3379	VITTHAL YUVRAJ PATIL	HQ JALGAON
1795	HC	1898	YAHED BISMILLA TADVI	HQ JALGAON
1796	PC	2075	YASH SATISH DOLARE	HQ JALGAON
1797	PC	2078	YASHKUMAR RAVINDRA SAPKALE	HQ JALGAON

1798	HC	1492	YOGESH ASHOK SONWANE	HQ JALGAON
1799	PC	3423	YOGESH CHANDRAKANT BAGUL	HQ JALGAON
1800	HC	0921	YOGESH DEVIDAS PATIL	HQ JALGAON
1801	PC	2219	YOGESH EKNATH BAGUL	HQ JALGAON
1802	PC	1594	YOGESH JAGANNATH PATIL	HQ JALGAON
1803	PC	3455	YOGESH MADHAVRAO PAWAR	HQ JALGAON
1804	PC	2344	YOGESH MADHUKAR SHIROLE	HQ JALGAON
1805	PC	1493	YOGESH NAMDEV JOSHI	HQ JALGAON
1806	PC	1008	YOGESH NATTHU PATIL	HQ JALGAON
1807	PC	2383	YOGESH PRABHAKAR MAHAJAN	HQ JALGAON
1808	NPC	2974	YOGESH PUNDALIK SHELAKHE	HQ JALGAON
1809	PC	0200	YOGESH RAMADAS PATIL	HQ JALGAON
1810	PC	1222	YOGESH RAMESH DESAI	HQ JALGAON
1811	NPC	3080	YOGESH RAVINDRA JAGTAP	HQ JALGAON
1812	PC	1840	YOGESH SANTOSH GOSAVI	HQ JALGAON
1813	NPC	2704	YOGESH SATISH WAGH	HQ JALGAON
1814	HC	2943	YOGESH SHAMRAO PAWAR	HQ JALGAON
1815	PC	1227	YOGESH SHRIRAM KHONDE	HQ JALGAON
1816	HC	0779	YOGESH SHRIRAM PAWAR	HQ JALGAON
1817	PC	1230	YOGESH SURESH PATIL	HQ JALGAON
1818	LPC	3528	YOGITA SUGRIV PONDE	HQ JALGAON
1819	PC	0359	YUVRAJ RAVINDRA DEORE	HQ JALGAON
1820	PC	1441	PRAKASH MADHUKAR THAKARE	HQ JALGAON
1821	PC	1940	RAHUL PRAKASH SONAR	HQ JALGAON

1822	HC	2802	AMIR RAMJAN TADVI	HSP CHALISGAON
1823	NPC	1126	AMOL SHAM PATIL	HSP CHALISGAON
1824	ASI	2490	ASHOK ABHIMAN PATIL	HSP CHALISGAON
1825	PC	0559	ATUL RAMESH SONAWANE	HSP CHALISGAON
1826	HC	2705	BAPU DHANRAJ PATIL	HSP CHALISGAON
1827	HC	3328	BAPU KASHINATH PATIL	HSP CHALISGAON
1828	PC	1740	BHASKAR SARJERAO BHOSALE	HSP CHALISGAON
1829	PC	1979	DHANANJAY ASHOK SONAWANE	HSP CHALISGAON
1830	HC	0118	DHANRAJ AJABRAO PATIL	HSP CHALISGAON
1831	HC	2583	DINESH HIRAMAN CHAVAN	HSP CHALISGAON
1832	PC	2080	DIPAK RAOSHAHEB JAGTAP	HSP CHALISGAON
1833	HC	2361	DIVAKAR BABURAO JOSHI	HSP CHALISGAON
1834	PC	0027	GANESH ASHOK PAWAR	HSP CHALISGAON
1835	HC	0474	GANESH JOTMAL CHAVAN	HSP CHALISGAON
1836	HC	0673	GANESH SHANTARAM KALE	HSP CHALISGAON
1837	HC	3159	HARISH VISHWAS TELI	HSP CHALISGAON
1838	NPC	2120	JITENDRA MURLIDHAR MALI	HSP CHALISGAON
1839	HC	2789	KADAR GAFAR SHAIKH	HSP CHALISGAON
1840	HC	0811	KIRAN BISAN BAVISKAR	HSP CHALISGAON
1841	PC	1738	LALIT ASHOK MAHAJAN	HSP CHALISGAON
1842	HC	2223	MAHENDRA HIMATRAO AHIRARAO	HSP CHALISGAON
1843	HC	1923	NARESH BHIKA SONAWNE	HSP CHALISGAON
1844	NPC	1925	NITIN SAHEBRAO AGONE	HSP CHALISGAON
1845	PC	0291	NITIN VASANT THAKUR	HSP CHALISGAON

1846	HC	2884	PANDURANG KRUSHNA PATIL	HSP CHALISGAON
1847	PC	1358	PRAKASH ROHIDAS CHAVAN	HSP CHALISGAON
1848	ASI	2429	PRATAP SHIVAJI PATIL	HSP CHALISGAON
1849	HC	2192	RAJENDRA VIKRAM THAKUR	HSP CHALISGAON
1850	HC	2262	RAVINDRA DEVIDAS WAGH	HSP CHALISGAON
1851	HC	1918	SACHIN DEVIDAS ADAVADKAR	HSP CHALISGAON
1852	HC	1310	SALIM NAJIR TADVI	HSP CHALISGAON
1853	HC	0615	SANDIP JAYWANT JAGTAP	HSP CHALISGAON
1854	HC	1855	SANJAY NIMBA YEDE	HSP CHALISGAON
1855	HC	0509	SHAIENDRA RAMKRISHNA BAVISKAR	HSP CHALISGAON
1856	DHC	3315	SHANTARAM BHIMRAO THORAT	HSP CHALISGAON
1857	HC	2883	SHESHRAO VASANT RATHOD	HSP CHALISGAON
1858	PC	2003	SHRIKRUSHNA GANGADHAR CHATE	HSP CHALISGAON
1859	NPC	2967	SOPAN GULAB PATIL	HSP CHALISGAON
1860	HC	0907	UTTAMRAO JAGANNATH SABALE	HSP CHALISGAON
1861	HC	2170	VASANTSING PRAKASH PATIL	HSP CHALISGAON
1862	PC	3240	VIJAY SHANTARAM NIKAM	HSP CHALISGAON
1863	HC	1180	VIKAS GOKUL KHERNAR	HSP CHALISGAON
1864	HC	0232	VIRENDRASING KAVALSING SHISODE	HSP CHALISGAON
1865	HC	1693	VISHAL BALVANTRAO CHAVHAN	HSP CHALISGAON
1866	HC	2626	YOGESH DATTATRY PAWAR	HSP CHALISGAON
1867	PC	2248	YOGESH SHIVAJI PATIL	HSP CHALISGAON
1868	PC	0207	ABHILASH DILIP SURYWANSHI	HSP PALDHI
1869	HC	2842	ALTAF SATTAR MANSURE	HSP PALDHI

1870	HC	0759	ANIL RAJARAM SAPKALE	HSP PALDHI
1871	HC	1014	BHARAT RAJDHAR KALE	HSP PALDHI
1872	HC	2118	DEEPAK AAPPALAL SURWADE	HSP PALDHI
1873	HC	3239	DEEPAK SAHEBRAO KOLI	HSP PALDHI
1874	PC	1725	DEEPAK SUBHASH MAHAJAN	HSP PALDHI
1875	HC	0508	DIPAK BHIDAS PATIL	HSP PALDHI
1876	HC	2900	GIRISH DEVRAM SHINDE	HSP PALDHI
1877	NPC	1151	GOVINDA VASANT SABLE	HSP PALDHI
1878	HC	1766	GUFRAKHAN EDRISH PATHAN	HSP PALDHI
1879	PC	0787	HIRAJ YOURAJ AHIRE	HSP PALDHI
1880	PC	0167	HITENDRA SURESH PATIL	HSP PALDHI
1881	NPC	3035	HITESH GOVINDRAO PATIL	HSP PALDHI
1882	HC	2564	KIRAN NATTHU HIVRALE	HSP PALDHI
1883	HC	0885	KRISHNA VISHNU PATIL	HSP PALDHI
1884	HC	3381	MAHESH GOVIND BARI	HSP PALDHI
1885	HC	1265	NITIN RAJARAM SAPKALE	HSP PALDHI
1886	PC	2119	PAWAN RAOSAHEB DESHMUKH	HSP PALDHI
1887	ASI	1696	PRADIP TULSIRAM SURWADE	HSP PALDHI
1888	PC	3399	PRAVIN DHANRAJ DESHMUKH	HSP PALDHI
1889	ASI	1931	RAFIK IMAM TADAVI	HSP PALDHI
1890	HC	2661	RAMCHANDRA GAMBHIR MORE	HSP PALDHI
1891	NPC	2133	RUPESH SURESH THAKRE	HSP PALDHI
1892	PC	0448	SAGAR ISHWARAJ SONWANE	HSP PALDHI
1893	NPC	0103	SALIMODDIN MOHIYODDIN SHAIKH	HSP PALDHI

1894	DHC	2636	SANDIP DEORAM PATIL	HSP PALDHI
1895	HC	1708	SANDIP GANESH TAHASILDAR	HSP PALDHI
1896	HC	2843	SANDIP SAHEBRAO RAJPUT	HSP PALDHI
1897	HC	2863	SANTOSH PRAKASH SHINDE	HSP PALDHI
1898	HC	2733	SATISH DHUDAKU HALNOAR	HSP PALDHI
1899	HC	3161	SHRIKANT ANA GAIKWAD	HSP PALDHI
1900	NPC	2350	SONJEE SUBHASH KOLI	HSP PALDHI
1901	PC	2071	SUNIL DEOSING NAIK	HSP PALDHI
1902	ASI	2402	SUNIL PITAMBAR PATIL	HSP PALDHI
1903	HC	1007	SUSHIL BAPU PATIL	HSP PALDHI
1904	PC	1130	VALMIK BHASKAR DESHMUKH	HSP PALDHI
1905	HC	1155	VIJAY ASHOK DUSANE	HSP PALDHI
1906	NPC	3391	VIJAY ASHOK SALUNKE	HSP PALDHI
1907	PC	1826	VIJAY VISHWNATH PATIL	HSP PALDHI
1908	HC	2450	YOGESH BABANRAO JADHAV	HSP PALDHI
1909	PC	0984	ASHOK PRAKASH FUSE	JAL.DIVISION
1910	DHC	0266	KAILAS GONDUJI SONWANE	JAL.DIVISION
1911	HC	2783	KIRAN NIMBALAL DAHMAKA	JAL.DIVISION
1912	NPC	3072	RAVINDRA SUKDEV MOTIRAYA	JAL.DIVISION
1913	PC	0453	SACHIN SURESH SALUNKHE	JAL.DIVISION
1914	HC	1788	SUHAS SHESHRAO PATIL	JAL.DIVISION
1915	HC	0044	VIJAY MADHAV KALE	JAL.DIVISION
1916	DASI	0667	VINAYKUMAR BHIMRAO DESALE	JAL.DIVISION
1917	LPC	3285	AFARIN KADIR MANSURI	JALGAON CITY

1918	LHC	2667	ALAKA GANGADHAR WANKHEDE	JALGAON CITY
1919	PC	3245	AMOL ASHOK THAKUR	JALGAON CITY
1920	HC	2779	ANANDA HIRAMAN RATHOD	JALGAON CITY
1921	LHC	3191	ANITA MARUTI WAGAMARE	JALGAON CITY
1922	HC	1041	BALAJI RAMESH BARI	JALGAON CITY
1923	PC	1354	BAPURAO PIRA MORE	JALGAON CITY
1924	ASI	2277	BASHIR GULAB TADVI	JALGAON CITY
1925	PC	1385	BHAGAWAN RAMRAO MORE	JALGAON CITY
1926	ASI	1100	BHARTSING PARLAHD PATIL	JALGAON CITY
1927	HC	3195	BHASKAR YASWANT THAKARE	JALGAON CITY
1928	NPC	2997	CHANDRAKANT NIVRUTTI SONAVNE	JALGAON CITY
1929	PC	1250	CHARUDATTA SUBHASH PATIL	JALGAON CITY
1930	ASI	0193	DATTATRAY KHANDU CHAUDHARI	JALGAON CITY
1931	PC	3440	DATTATRAY PARMESHWAR PATIL	JALGAON CITY
1932	NPC	1620	DHANRAJ NARAYAN NIKUMBHA	JALGAON CITY
1933	LPC	0315	DHANSHRI ARUN DUSANE	JALGAON CITY
1934	NPC	3023	DILIP SITARAM PATIL	JALGAON CITY
1935	PC	1022	DINESH DATTATRAY KANKHARE	JALGAON CITY
1936	HC	1707	DIPAK NANA SHIRSATH	JALGAON CITY
1937	PC	3344	DIPAK RAJU PATIL	JALGAON CITY
1938	LPC	3283	DIPALI BALU PORE	JALGAON CITY
1939	PC	1402	DYANESHWAR DEVRAM UNHALE	JALGAON CITY
1940	HC	1934	GAJANAN TUKARAM BADGUJAR	JALGAON CITY
1941	ASI	3172	GOUTTAM SANDU KEDAR	JALGAON CITY

1942	LPC	3299	HARSHADA KAILAS SONAWANE	JALGAON CITY
1943	ASI	1212	JAMSHER GAFFUR TADVI	JALGAON CITY
1944	LPC	1921	JAYASHRI PRAKASH MARATHE	JALGAON CITY
1945	NPC	0269	KIRAN PANDURANG THAKRE	JALGAON CITY
1946	HC	1442	KISHOR MURLIDHAR NIKUMBH	JALGAON CITY
1947	NPC	2590	LALIT MACHINDRANATH BHADANE	JALGAON CITY
1948	HC	1849	MANOJ SHIVAJI GAYAKWAD	JALGAON CITY
1949	HC	2951	MILIND VISHNU SONAWANE	JALGAON CITY
1950	LHC	2668	MINAL SHRIKANT SAKHALIKAR	JALGAON CITY
1951	PC	3237	MO RAFIK HAMID PATEL	JALGAON CITY
1952	PC	1664	NAMDEV DEVIDAS PATIL	JALGAON CITY
1953	HC	2790	NARENDRA ASHOK THAKRE	JALGAON CITY
1954	HC	1138	NARENDRA MADHAVRAO PATIL	JALGAON CITY
1955	DPC	0593	NITIN JULAL KEDAR	JALGAON CITY
1956	HC	1446	NITIN PRALHADRAO ATTARDE	JALGAON CITY
1957	HC	3179	OMPRAKASH BHAGWANDAS SONI	JALGAON CITY
1958	ASI	0853	PRADIP SAMADHAN RANIT	JALGAON CITY
1959	HC	1815	PRAFULLA DIPAK DHANDE	JALGAON CITY
1960	PC	0131	PRANAY SURESH PAWAR	JALGAON CITY
1961	LPC	1871	PRIYANKA KONDIRAM JOSHI	JALGAON CITY
1962	PC	1643	RAHULKUMAR SURESH PANCHAL	JALGAON CITY
1963	HC	3157	RAJENDRA U. SAINDANE	JALGAON CITY
1964	HC	1301	RAJKUMAR MADANSING CHAVAN	JALGAON CITY
1965	PC	0275	RATANHRI DHONDIRAM GITE	JALGAON CITY

1966	HC	1634	RAVINDRA GORAKHA PATIL	JALGAON CITY
1967	HC	3200	RAVINDRA PRABHAKAR SONAR	JALGAON CITY
1968	LPC	3215	RESHMA MOHAN MALVANKAR	JALGAON CITY
1969	HC	2927	SACHIN BHASKAR WAGH	JALGAON CITY
1970	ASI	1778	SAHMAN KALUKHA TADVI	JALGAON CITY
1971	PC	1975	SANDIP VITTHAL PATIL	JALGAON CITY
1972	LPC	2749	SANGITA BHAGWAT INGALE	JALGAON CITY
1973	ASI	1532	SANGITA MARUTIRAO KHANDARE	JALGAON CITY
1974	ASI	0295	SANJAY MADHAV BHANDARKAR	JALGAON CITY
1975	ASI	0854	SANJAY SHRIDHAR ZALTE	JALGAON CITY
1976	HC	2890	SANJAY SUBHAN PINJARI	JALGAON CITY
1977	ASI	2535	SANJAYKUMAR SHANKAR BADGUJAR	JALGAON CITY
1978	HC	3378	SANTOSH NARAYANRAO KHAWALE	JALGAON CITY
1979	HC	2611	SATISH RAMESH PATIL	JALGAON CITY
1980	HC	0171	SAYABU GULAB TADVI	JALGAON CITY
1981	HC	1182	SHASHIKANT NARAYAN PATIL	JALGAON CITY
1982	LPC	3311	SHILPA ROHUSING RATHOD	JALGAON CITY
1983	HC	2807	SHIVAJI PRAKASH DHUMAL	JALGAON CITY
1984	HC	1937	SIKANDER TUKADU TADVI	JALGAON CITY
1985	LPC	3288	SUJATA BHAGWAN RANE	JALGAON CITY
1986	LHC	2940	SUNANDA SANTOSH TELI	JALGAON CITY
1987	ASI	0038	SUNIL DAMODAR PATIL	JALGAON CITY
1988	HC	0769	SUNIL KASHINATH TAYDE	JALGAON CITY
1989	PC	1063	TEJAS PRAKASH MARATHE	JALGAON CITY

1990	ASI	2554	ULHAS SUPADU CHARHATE	JALGAON CITY
1991	LPC	2426	ULKA YADAV MORE	JALGAON CITY
1992	HC	2211	UMESH MADAVRAV BHANDARKAR	JALGAON CITY
1993	LHC	2908	VASHALI VAHARYA PAWRYA	JALGAON CITY
1994	PC	0999	VASIM RAHEMAN MALIK	JALGAON CITY
1995	HC	0741	VIJAY ANANDA NIKUMBH	JALGAON CITY
1996	HC	0671	VILAS NILKANTHA PAWAR	JALGAON CITY
1997	ASI	0590	WAHED MEHBOOB TADAVI	JALGAON CITY
1998	PC	1163	YOGESH BABURAV INDHATE	JALGAON CITY
1999	HC	2819	YOGESH BHIKA BORSE	JALGAON CITY
2000	NPC	3329	YOGESH SUKHRAM PATIL	JALGAON CITY
2001	PC	1435	ABHISHEK SURESH PATIL	JALGAON TALUKA
2002	HC	0119	ANIL ASHOK MORE	JALGAON TALUKA
2003	HC	1045	ANIL BALIRAM FEGADE	JALGAON TALUKA
2004	HC	0808	ANIL RAJARAM TAYADE	JALGAON TALUKA
2005	DPC	2317	ASHOK ARJUN MAHALE	JALGAON TALUKA
2006	DHC	1082	ASHOK SADASHIV PATIL	JALGAON TALUKA
2007	PC	2074	ASHUTOSH PRAMOD PARDESHI	JALGAON TALUKA
2008	HC	0954	BAPU LOTAN PATIL	JALGAON TALUKA
2009	HC	3348	BAPU TULSHIRAM KOLI	JALGAON TALUKA
2010	LPC	1894	BHAGYASHRI ISHWARSING RAJPUT	JALGAON TALUKA
2011	PC	3251	BHUSHAN RATILAL SAPKALE	JALGAON TALUKA
2012	HC	1528	CHETAN BHAIIDAS PATIL	JALGAON TALUKA
2013	HC	1786	DINESH DIGMBAR PATIL	JALGAON TALUKA

2014	PC	3249	DIPAK RAMESH RAO	JALGAON TALUKA
2015	NPC	3134	DYANESHWAR DHODU KOLI	JALGAON TALUKA
2016	HC	0728	GAJANAN SUKHRAM PATIL	JALGAON TALUKA
2017	PC	1353	GANESH RAMCHANDRA PATIL	JALGAON TALUKA
2018	HC	2586	GULAB NAMDEO MALI	JALGAON TALUKA
2019	HC	0002	HARILAL LAXMAN PATIL	JALGAON TALUKA
2020	HC	2735	ISHWAR CHAGAN LOKHANDE	JALGAON TALUKA
2021	HC	2604	JAGDISH KISAN BHOI	JALGAON TALUKA
2022	PC	1061	JAYENDRASING ANANDA PATIL	JALGAON TALUKA
2023	LPC	0533	JAYMALA KESHAV BHOSALE	JALGAON TALUKA
2024	LHC	1046	JAYSHRI CHOKA ZANKE	JALGAON TALUKA
2025	LHC	2909	JOYTI SURESH SALUNKE	JALGAON TALUKA
2026	HC	1038	KIRAN LAXMAN AGONE	JALGAON TALUKA
2027	HC	2731	LILADHAR BHAGWAN MAHAJAN	JALGAON TALUKA
2028	PC	1178	MAHENDRA DASHARATH SONAWANE	JALGAON TALUKA
2029	HC	3246	MAHESH HILAL MAHALE	JALGAON TALUKA
2030	NPC	0709	MANOJ KESHAV SURWADE	JALGAON TALUKA
2031	PC	1031	MANOJ RAJU PATIL	JALGAON TALUKA
2032	HC	0219	MANOJ SUBHASH PATIL	JALGAON TALUKA
2033	PC	0459	MITHUN SUMERSING PATIL	JALGAON TALUKA
2034	NPC	3039	NARENDRA DEVIDAS PATIL	JALGAON TALUKA
2035	ASI	1105	NITIN VINAYAK PATIL	JALGAON TALUKA
2036	ASI	1377	POPAT MOHAN SONAR	JALGAON TALUKA
2037	HC	2178	PRAKASH DEVIDAS CINCHORE	JALGAON TALUKA

2038	PC	1798	PRASHANT PRAKASH THAKUR	JALGAON TALUKA
2039	HC	1218	PRASHANT SHANTARAM PATIL	JALGAON TALUKA
2040	PC	2531	PRAVIN HILAL KOLI	JALGAON TALUKA
2041	HC	1794	PRAVIN SANTOSH PATIL	JALGAON TALUKA
2042	LHC	2682	PRAVINA GAJANAN JADHAV	JALGAON TALUKA
2043	LPC	1412	PRIYANKA SHARAD BHOSLE	JALGAON TALUKA
2044	PC	0082	RAFIK CHANDU TADAVI	JALGAON TALUKA
2045	ASI	0283	RAJU ATMARAM RANE	JALGAON TALUKA
2046	HC	0694	RAMKRUSHNA VASUDEO INGALE	JALGAON TALUKA
2047	HC	2196	SANDIP NADSING PATIL	JALGAON TALUKA
2048	HC	2471	SANJAY BHALCHANDRA BHALERAO	JALGAON TALUKA
2049	PC	0428	SHYAM RAJENDRA PATIL	JALGAON TALUKA
2050	HC	1680	SUDHAKAR TUKARAM SHINDE	JALGAON TALUKA
2051	HC	2588	SUNIL BABURAO PATIL	JALGAON TALUKA
2052	PC	0802	TUSHAR SHAM JOSHI	JALGAON TALUKA
2053	NPC	0675	UMESH SURESH THAKUR	JALGAON TALUKA
2054	HC	2708	VASUDEO RAJDHAR MARATHE	JALGAON TALUKA
2055	HC	2957	VILAS LAXMAN SHINDE	JALGAON TALUKA
2056	NPC	1404	VISHAWANTH BABULAL GAIKWAD	JALGAON TALUKA
2057	PC	2295	AMOL PRALHAD PATIL	JAMNER
2058	PC	0884	AMOL VASUDEV GHUGE	JAMNER
2059	PC	0387	AMOL VASUDEV WANJARI	JAMNER
2060	HC	1711	ANIL PRABHAKAR CHATE	JAMNER
2061	ASI	0175	ANIL SHIVAJI CHAUDHARY	JAMNER

2062	PC	0153	ARUN UTTAM FARKANDE	JAMNER
2063	HC	1489	ATUL SUBHASH PAWAR	JAMNER
2064	PC	0451	BHAUSING ATMARAM RATHOD	JAMNER
2065	PC	0391	BHUSHAN PRAKASH SUSHIR	JAMNER
2066	HC	2755	CHANDRABHAN LAHU BODADE	JAMNER
2067	HC	0703	CHANDRAKANT BHILA BRAMHANE	JAMNER
2068	PC	3001	CHANDRAKANT DHANRAJ PATIL	JAMNER
2069	NPC	3118	CHANDRASHEKAR JAGNNATH NAIK	JAMNER
2070	ASI	2593	DEVENDRA MOTIRAM DATIR	JAMNER
2071	ASI	2763	DONGARSING DINKAR PATIL	JAMNER
2072	PC	0739	DYANESHWAR SURESH DESHMUKH	JAMNER
2073	PC	3439	FAKIRA SUKLAL BHOI	JAMNER
2074	PC	3226	GAJANAN DILIP WAGH	JAMNER
2075	HC	3321	GANESH MADHUKAR BHAVSAR	JAMNER
2076	HC	0498	GOPAL POPAT GAVALE	JAMNER
2077	HC	1544	JAGDISH BHARATGIR GOSAVI	JAMNER
2078	ASI	1450	JAISING MADAN RATHOD	JAMNER
2079	HC	2651	JAYENDRA SUPADU PAGARE	JAMNER
2080	PC	3125	JITENDRAKUMAR NATHU THAKRE	JAMNER
2081	HC	0408	MUKUND SHAHEBRAO PATIL	JAMNER
2082	PC	0905	NANA SANTOSH TAWAR	JAMNER
2083	NPC	2986	NILESH MOHAN SONAR	JAMNER
2084	PC	1546	NILESH VASUDEV GHUGHE	JAMNER
2085	HC	1064	NITIN GUMANSINGH JADHAV	JAMNER

2086	PC	1325	PANDURANG JAGANNATH PATIL	JAMNER
2087	PC	0300	PRITAM SUDHAKAR BARKALE	JAMNER
2088	NPC	2970	RAHUL MADHUKAR PATIL	JAMNER
2089	PC	1113	RAJESH VILAS LAHASE	JAMNER
2090	HC	1298	RAJU DYANDEV TAYDE	JAMNER
2091	HC	0986	RAKESH EKANATH VARADE	JAMNER
2092	HC	2922	RAMDAS NATTHU KUMBHAR	JAMNER
2093	HC	2693	RAMESH SHANKAR KUMAWAT	JAMNER
2094	PC	1188	RAVINDRA AMARSING BHOI	JAMNER
2095	HC	2721	RAVINDRA GOBA BIRHADE	JAMNER
2096	PC	1164	SACHIN MOTILAL PATIL	JAMNER
2097	HC	2090	SACHIN SANTOSH PATIL	JAMNER
2098	PC	0104	SAGAR PRAKASH PATIL	JAMNER
2099	HC	3199	SAHIL ETABAR TADAVI	JAMNER
2100	HC	2840	SANJAY SHANTARAM KHANDARE	JAMNER
2101	ASI	0896	SANJAYSING GANSING PATIL	JAMNER
2102	ASI	2560	SK.RIYAS SK.GAYAS	JAMNER
2103	PC	1109	SONASING HIRALAL DOBHAL	JAMNER
2104	PC	1391	SUMIT HARIDAS PATIL	JAMNER
2105	HC	1727	SUNIL ARJUN MALI	JAMNER
2106	HC	0264	SUNIL DIPCHAND RATHOD	JAMNER
2107	LPC	1974	SWAPNA SHESHRAV DESHMUKH	JAMNER
2108	LNPC	2289	TRUPTI HARI NANNAVARE	JAMNER
2109	PC	0805	TUSHAR MADHUKAR PATIL	JAMNER

2110	PC	1839	UJWAL ASHOK JADHAV	JAMNER
2111	PC	0217	VINOD BHANUDAS PANDHRE	JAMNER
2112	HC	2743	VINOD LAXMAN PATIL	JAMNER
2113	HC	2837	YOGESH HIRALAL MAHAJAN	JAMNER
2114	ASI	0238	ABDUL HAFIZ ABDUL HAMID	JILHAPETH
2115	LHC	2846	ALKA SUDHAKAR SHINDE	JILHAPETH
2116	PC	3257	AMITKUMAR ASHOK MARATHE	JILHAPETH
2117	LPC	1966	ARTI MOTILAL KUMAVAT	JILHAPETH
2118	NPC	3107	BHARAT BADRILAL CHAVAN	JILHAPETH
2119	LHC	2924	BHARTI BHAGWAN PATIL	JILHAPETH
2120	PC	0958	BHUSHAN HARISHCHANDRA PATIL	JILHAPETH
2121	LPC	2394	CHHAYA BHAGAWAN PATIL	JILHAPETH
2122	ASI	1407	DADASAHEB LAHU WAGH	JILHAPETH
2123	PC	1351	DEVIDAS UTTAM PATIL	JILHAPETH
2124	HC	0259	DILIP SAMPAT PATIL	JILHAPETH
2125	HC	2945	FIROJ KITAB TADVI	JILHAPETH
2126	PC	0023	GAJANAN BHAGWAN PAWAR	JILHAPETH
2127	HC	1904	GANESH BUDHAJI NIKAM	JILHAPETH
2128	LPC	3312	HASEENA HAIDAR TADAVI	JILHAPETH
2129	PC	2283	ISHWAR LAXMAN KHAWADE	JILHAPETH
2130	HC	0495	JAYANT PURSHUTTAM KUMAVAT	JILHAPETH
2131	PC	0224	JAYESH YASHVANTRAO MORE	JILHAPETH
2132	HC	1637	JETENDRA PANDIT SURWADE	JILHAPETH
2133	NPC	3087	JUBER SIRAJ TADVI	JILHAPETH

2134	PC	3170	KAILAS NATHU SHINDE	JILHAPETH
2135	LPC	3270	KAVITA SHUBHAS PATIL	JILHAPETH
2136	PC	2998	KETAN RAMESH SURYAWANSHI	JILHAPETH
2137	HC	0114	LALIT MOTILAL PATIL	JILHAPETH
2138	HC	0338	MAHENDRA JAGANNATH BAGUL	JILHAPETH
2139	HC	3152	MAHENDRA MURLEDHAR PATIL	JILHAPETH
2140	HC	1463	MAHENDRA RAJARAM PATIL	JILHAPETH
2141	PC	2599	MAHENDRASINGH SOMSINGH RATHOD	JILHAPETH
2142	LPC	3298	MANISHA DADA JADHAV	JILHAPETH
2143	PC	1797	MANOHAR MAROTI WANKHEDE	JILHAPETH
2144	HC	1822	MANOJ BANKAT PAWAR	JILHAPETH
2145	HC	2323	MILIND DIGAMBAR SONAWANE	JILHAPETH
2146	PC	2339	NARENDRA SHAMBABU DIVEKAR	JILHAPETH
2147	LHC	2853	PALLAVI BHASKAR MORE	JILHAPETH
2148	NPC	1615	PRADIP CHITAMAN PATIL	JILHAPETH
2149	HC	3334	PRAMOD ANANDA PATIL	JILHAPETH
2150	PC	0653	PRASHANT LOTAN SAINDANE	JILHAPETH
2151	HC	2918	PRATIBHA ROHIDAS PATIL	JILHAPETH
2152	PC	2097	PRAVIN RAJENDRA JADHAV	JILHAPETH
2153	HC	1775	RAFIK GAFUR TADVI	JILHAPETH
2154	NPC	0989	RAJESH VITTAL PADMAR	JILHAPETH
2155	PC	1663	REHAN RAHIM ABDUL	JILHAPETH
2156	NPC	3096	RUSTAM RAMJAN TADVI	JILHAPETH
2157	HC	1509	SACHIN BALVANT DESHMUK	JILHAPETH

2158	PC	1982	SACHIN POPAT MORE	JILHAPETH
2159	PC	1909	SADANAND MAHARU NAIK	JILHAPETH
2160	PC	2298	SAGAR PRAKASH PATIL	JILHAPETH
2161	HC	2534	SALIM SUBHAN TADAVI	JILHAPETH
2162	PC	1734	SAMADHAN RAMESH PATIL	JILHAPETH
2163	ASI	0197	SANJAY HARI MAHAJAN	JILHAPETH
2164	HC	1879	SANJIV NAMDEO NARKHEDE	JILHAPETH
2165	NPC	1078	SANTOSH MANIK SONAWANE	JILHAPETH
2166	LPC	3289	SAPANA MOHAMMAD TADVI	JILHAPETH
2167	PC	1954	SATISH GOVINDA KARANKAL	JILHAPETH
2168	DHC	2785	SHAEBRAO BABURAO KHIRNAR	JILHAPETH
2169	HC	2950	SHAKA SALIM TADVI	JILHAPETH
2170	HC	1302	SHARIF RAHIM SHAIKH	JILHAPETH
2171	PC	0278	SIDHARTH GOKUL SURWADE	JILHAPETH
2172	LPC	3278	SNEHAL SANJEEV BHAVASAR	JILHAPETH
2173	ASI	2645	SOMNATH EKNATH MAHAJAN	JILHAPETH
2174	LNPC	3146	SUVARNA SADASHIV TAYDE	JILHAPETH
2175	PC	1614	TAUSIT SAYED SHAIKH	JILHAPETH
2176	LNPC	3052	TEJASWINI PRABHAKAR CHAUDHARI	JILHAPETH
2177	HC	0012	TEJRAO NATTHURAO HUDEKAR	JILHAPETH
2178	HC	1828	TUSHAR HIRALAL JHAVARE	JILHAPETH
2179	PC	2093	TUSHAR VISHWAS PATIL	JILHAPETH
2180	HC	0222	UMESH DANGALRAO PATIL	JILHAPETH
2181	LPC	3274	VAISHALI DIGAMBAR SONAWANE	JILHAPETH

2182	LPC	0368	VAISHALI JAGNNATH SADRE	JILHAPETH
2183	ASI	1949	VIJAYKUMAR DATTATRYA SONAR	JILHAPETH
2184	PC	1048	VIKAS SUBHASH PAHURKAR	JILHAPETH
2185	PC	2145	VINOD KASHINATH PATIL	JILHAPETH
2186	PC	1654	YOGESH SHIVAJI PATIL	JILHAPETH
2187	LPC	1848	YUGANDHARA RAHUL NARKHEDE	JILHAPETH
2188	NPC	2962	YUNUS SALABAT TADVI	JILHAPETH
2189	PC	1374	AMJAD GAFFAR KHAN	KASODA
2190	PC	0427	AMOL SIDAPPA GAWALI	KASODA
2191	PC	1716	ANIL PANDURANG BRAMHANE	KASODA
2192	PC	0770	BHANUDAS MAHADU MAHAJAN	KASODA
2193	PC	0501	DIPAK DHANRAJ DESALE	KASODA
2194	PC	1736	IMRANKHAN SHERKHAN PATHAN	KASODA
2195	ASI	0135	JAGNNATH DHUDKU SONAWANE	KASODA
2196	PC	1609	JITENDRA SANJAY PATIL	KASODA
2197	ASI	1364	KAILAS KHANDU HADAP	KASODA
2198	PC	0682	KUNAL PRAKASH DEORE	KASODA
2199	PC	2021	LAHU PUNDALIK HATKAR	KASODA
2200	PC	1338	MAHADU SANTOSH PATIL	KASODA
2201	ASI	0516	MANOJ BHASKAR PATIL	KASODA
2202	HC	2153	NANDALAL KESHARIMAL PARDESHI	KASODA
2203	HC	2602	NANDKUMAR NARSING PATIL	KASODA
2204	PC	0576	NITIN BHAGCHAND MANORE	KASODA
2205	PC	0582	NITIN CHANDRABHAN PATIL	KASODA

2206	NPC	1618	PRADEEP APPA PATIL	KASODA
2207	PC	0360	PRASHANT PRAKASH PAGARE	KASODA
2208	PC	1156	PRAVIN RAJARAM HATKAR	KASODA
2209	PC	1915	PRIDIP ISHWAR PARDESHI	KASODA
2210	PC	0996	RAHUL DINAKAR PATIL	KASODA
2211	HC	0698	RAKESH DATTATRYA KHONDE	KASODA
2212	ASI	2347	SAHDEV DAGADU GHULE	KASODA
2213	PC	1718	SAMADHAN BALKRUSHNA TONDE	KASODA
2214	HC	1023	SAMADHAN DAULAT SINHALE	KASODA
2215	LPC	2045	SAVITA ROHIDAS PATIL	KASODA
2216	NPC	3043	SHRIRAM MACHINDRA PATIL	KASODA
2217	PC	2757	SUNIL SUPDU PATIL	KASODA
2218	PC	2744	SWAPNIL KANIRAM PARDESHI	KASODA
2219	PC	2112	YOGESH GOVINDA PATIL	KASODA
2220	ASI	2354	ANIL JAGANNATH JADHAV	LCB JALGAON
2221	ASI	1285	ANIL RAJARAM INGALE	LCB JALGAON
2222	HC	3242	AVINASH BAPURAO DEORE	LCB JALGAON
2223	NPC	3032	BHAGWAN TUKARAM PATIL	LCB JALGAON
2224	HC	0664	DARSHAN HARI DHAKNE	LCB JALGAON
2225	HC	1206	DEEPAK SHANTARAM PATIL	LCB JALGAON
2226	HC	0025	GORAKNATH RAMBHAU BAGUL	LCB JALGAON
2227	NPC	0462	HEMANT PRATAPRAO PATIL	LCB JALGAON
2228	PC	0844	ISHWAR PANDIT PATIL	LCB JALGAON
2229	HC	0789	JITENDRA RAJARAM PATIL	LCB JALGAON

2230	HC	2714	KAMLAKAR BHALCHANDRA BAGUL	LCB JALGAON
2231	HC	0841	KIRAN MOHAN DHANGER	LCB JALGAON
2232	HC	2163	LAXMAN ARUN PATIL	LCB JALGAON
2233	HC	0115	MAHESH ATAMARAM MAHAJAN	LCB JALGAON
2234	DPC	1762	MAHESH SHIVAJI SOMAWANSHI	LCB JALGAON
2235	ASI	0035	MILIND SANDU KEDAR	LCB JALGAON
2236	HC	1372	NANDLAL DASHART PATIL	LCB JALGAON
2237	HC	2725	NARENDRA LOTAN WARULE	LCB JALGAON
2238	HC	1418	NITIN PRAKASH BAVISKAR	LCB JALGAON
2239	HC	2845	PRAMOD ARUN LADVANJARI	LCB JALGAON
2240	HC	2306	PRAVIN JANARDAN MANDOLE	LCB JALGAON
2241	HC	2809	PRITAM PITAMBAR PATIL	LCB JALGAON
2242	NPC	3076	RAHUL MADHUKAR BAISANE	LCB JALGAON
2243	HC	1490	RAJESH BAABRAO MEDHE	LCB JALGAON
2244	DASI	0931	RAMESH BHARAT JADHAV	LCB JALGAON
2245	NPC	2968	RANJIT ASHOK JADHAV	LCB JALGAON
2246	ASI	0584	RAVI PANDHARINATH NARWADE	LCB JALGAON
2247	NPC	2993	RAVINDRA RAMESH PATIL	LCB JALGAON
2248	PC	2103	SACHIN PRAKASH MAHAJAN	LCB JALGAON
2249	HC	2707	SANDIP RAMESH PATIL	LCB JALGAON
2250	ASI	2619	SANJAY NARAYAN HIVARKAR	LCB JALGAON
2251	NPC	2546	SANTOSH RAMASWAMI MAYAKAL	LCB JALGAON
2252	NPC	3047	SHRIKRISHNA KHANDERAO DESHMUK	LCB JALGAON
2253	HC	0047	SK. AKRAM SK. YAKUB	LCB JALGAON

2254	HC	1453	SK. ASHRAFODDIN NIJAMODDIN	LCB JALGAON
2255	ASI	2492	SK. YUNUS SK. IBRAHIM	LCB JALGAON
2256	HC	0700	SUDHAKAR RAMDAS AMBORE	LCB JALGAON
2257	HC	2741	SUNIL PANDIT DAMODARE	LCB JALGAON
2258	PC	2614	UMESHGIRI BHARATGIRI GOSAVI	LCB JALGAON
2259	ASI	0005	VIJAY DHANSING PATIL	LCB JALGAON
2260	NPC	1416	VIJAY SHAMRAO PATIL	LCB JALGAON
2261	LHC	1470	ABHILASHA MURLIDHAR MANORE	MAHILA CELL
2262	LHC	2926	ASHWINI JAYESH SAVKARE	MAHILA CELL
2263	LNPC	3056	JOYTI RAJARAM PATIL	MAHILA CELL
2264	LPC	0091	MANGALA SUBHASH TAYADE	MAHILA CELL
2265	LHC	1695	MANISHA RAJENDRA PATIL	MAHILA CELL
2266	LHC	2848	NITA SUBHASH RAJPUT	MAHILA CELL
2267	LPC	535	PRIYANKA MANOHAR KOLI	MAHILA CELL
2268	LHC	2942	RAJANI PUNDALIK MALI	MAHILA CELL
2269	LHC	1633	RATNA DAGADU MARATHE	MAHILA CELL
2270	LHC	2910	SANGITA ABHIMAN PAWAR	MAHILA CELL
2271	LHC	1589	SHOBHA KAUTIK NHAYADE	MAHILA CELL
2272	LNPC	2929	SHRADHA YOGESH SONAWANE	MAHILA CELL
2273	NPC	0973	SUNITA BAURAO INDHATE	MAHILA CELL
2274	LNPC	2971	UPALI YASHWANT KHARE	MAHILA CELL
2275	NPC	0286	VAHIDA RAHEMAN TADVI	MAHILA CELL
2276	LHC	2849	VISHALI BHAGWAT SONAWANE	MAHILA CELL
2277	LPC	3300	YOGITA SANJAY PACHPANDE	MAHILA CELL

2278	PC	2258	ANIL TULSHIDAS RATHOD	MARWAD
2279	HC	2894	BHARAT EKNATH GAYAKWAD	MARWAD
2280	HC	0454	BHARAT SHRIRAM ESHI	MARWAD
2281	HC	0057	BHASKAR MURLIDHAR PATIL	MARWAD
2282	HC	0305	BHATUSIGH GULABSIGH TOMAR	MARWAD
2283	PC	2921	DINESH DEVIDAS PATIL	MARWAD
2284	ASI	0140	FIROJKHA JAINODDIN BAGWAN	MARWAD
2285	PC	1956	GANESH KISHOR PATIL	MARWAD
2286	PC	2278	GULAB MANGO MAHAJAN	MARWAD
2287	HC	1337	KAILAS NARAYAN SONAR	MARWAD
2288	ASI	1811	KISHOR RAMKRUSHANA PATIL	MARWAD
2289	PC	1139	KUNAL VITTHAL SONAWANE	MARWAD
2290	HC	3182	MUKESH TANIRAM SALUNKE	MARWAD
2291	LPC	1362	NEHA BARKU BARELA	MARWAD
2292	PC	2026	PRASHANT VIJAY PATIL	MARWAD
2293	ASI	1497	RAJENDRA GULABRAO PATIL	MARWAD
2294	HC	0833	SACHIN CHANDRABHAN NIKAM	MARWAD
2295	DHC	0506	SANJAY DAGADU PATIL	MARWAD
2296	HC	2160	SANJAY MAKADU PATIL	MARWAD
2297	LHC	2851	SMITA RAGHUVIR BHALDE	MARWAD
2298	HC	0314	SUNIL RAMESH AGONE	MARWAD
2299	HC	2020	SUNIL VISHWAS TELI	MARWAD
2300	PC	3104	TUSHAR SUKDEV WAGH	MARWAD
2301	LPC	1908	USHA RAMCHANDRA BANSODE	MARWAD

2302	NPC	0908	YOGESH SAMPAT PATIL	MEHUNBARE
2303	PC	118	PRASHANT SATWA KHAIRE	MEHUNBARE
2304	PC	3208	AFASANA GANI MANYAR	MEHUNBARE
2305	HC	1722	ANWAR KALINDAR TADVI	MEHUNBARE
2306	HC	2598	ARUN SHAMRAO PATIL	MEHUNBARE
2307	NPC	2980	ASHOK MOTIRAM RATHOD	MEHUNBARE
2308	PC	1124	BHUSAHN SHIVAJI BAVISKAR	MEHUNBARE
2309	LPC	3277	DARSHANA NANA PATIL	MEHUNBARE
2310	ASI	0819	DEELIP DINKAR SONAWANE	MEHUNBARE
2311	PC	1009	DIPAK NARAYAN MAHAJAN	MEHUNBARE
2312	NPC	0311	DIPAK SHANTARAM NARWADE	MEHUNBARE
2313	PC	3306	DNYANESHVAR DATTU BADGUJAR	MEHUNBARE
2314	DPC	1365	GAFAR SHIKHALAL SHAIKH	MEHUNBARE
2315	ASI	0976	GOPAL DEVIDAS PATIL	MEHUNBARE
2316	PC	1644	GORAKH WALMIK CHAKOR	MEHUNBARE
2317	PC	3256	HANUMANT VAMAN WAGHERE	MEHUNBARE
2318	DPC	1398	ISHWAR RAMDAS DESHMUKH	MEHUNBARE
2319	ASI	2371	JALAMSING GABULAL PATIL	MEHUNBARE
2320	PC	1658	JITUSING KISHAN PARDESHI	MEHUNBARE
2321	PC	0429	KAMLESH SUBHASH RAJPUT	MEHUNBARE
2322	PC	0637	KIRAN SURENDRA PANGE	MEHUNBARE
2323	PC	3302	KUNDAN BHASKAR ADAKMOL	MEHUNBARE
2324	HC	2829	KUSHAL RAMESH SIMPI	MEHUNBARE
2325	PC	1088	MACHHINDRA SHRAWAN TARDE	MEHUNBARE

2326	LPC	2529	MADHURI ASHOK SHIMPI	MEHUNBARE
2327	HC	2141	MADSSAR NAUSHADALI KAZI	MEHUNBARE
2328	ASI	2500	MILIND VAMAN SHINDE	MEHUNBARE
2329	PC	3428	MOHINI JAYANT WADE	MEHUNBARE
2330	PC	1973	NIKHIL SURESH MAHAJAN	MEHUNBARE
2331	PC	0220	NILESH GOKUL LOHAR	MEHUNBARE
2332	PC	1275	PANDURANG HIMMAT PATIL	MEHUNBARE
2333	NPC	3103	PRAKASH ABHIMAN KOLI	MEHUNBARE
2334	HC	0971	PRATAPSING BASANDAS MATHURE	MEHUNBARE
2335	NPC	3185	PRAVIN DIGABAR PATIL	MEHUNBARE
2336	PC	1316	SAILESH ASHOK MALI	MEHUNBARE
2337	PC	1092	SAMBHAJI DAYARAM MAHAJAN	MEHUNBARE
2338	HC	1452	SANJAY MUHDUKAR PATIL	MEHUNBARE
2339	ASI	2499	SUBHASH GOKUL PATIL	MEHUNBARE
2340	PC	0520	SUDHARSHAN VYANKAT GHULE	MEHUNBARE
2341	LPC	2384	VARSHA BHUSHAN ERANDE	MEHUNBARE
2342	PC	1089	YOGESH KACHARU BODKE	MEHUNBARE
2343	HC	2664	YOGESH RAMESH MANDOLE	MEHUNBARE
2344	LNPC	1648	AASHA MAHENDRA SONAWANE	MIDC JALGAON
2345	HC	2648	ABBA PUNDALIK MAHAJAN	MIDC JALGAON
2346	LPC	2376	ALKABAI VINOD MALI	MIDC JALGAON
2347	HC	2855	ALTAF ISMAILKHAN PATHAN	MIDC JALGAON
2348	PC	2135	ARCHANA PRABHAKAR PATIL	MIDC JALGAON
2349	LPC	1376	ASHABAI KALU PANCHAL	MIDC JALGAON

2350	PC	1750	ASHPAK MOHAMAD SHAIKH	MIDC JALGAON
2351	LNPC	3081	ASHWINI RAVINDRA INGLE	MIDC JALGAON
2352	NPC	1355	ATUL KAUTIK PATIL	MIDC JALGAON
2353	ASI	1428	ATUL RAGHUNATH VANJARI	MIDC JALGAON
2354	PC	0924	BHARAT PANDURANG DOKE	MIDC JALGAON
2355	LPC	0738	BHARATI SHIVAJI DESHMUKH	MIDC JALGAON
2356	PC	3142	CHAGAN JANARDHAN TAYADE	MIDC JALGAON
2357	PC	2156	CHANDRAKANT BALIRAM PATIL	MIDC JALGAON
2358	PC	0206	CHANDRAKANT SUBHASH PATIL	MIDC JALGAON
2359	NPC	0075	CHETAN CHANDRAMOHAN SONAWANE	MIDC JALGAON
2360	PC	0784	CHETAN DHANRAJ PATIL	MIDC JALGAON
2361	NPC	1094	DINESH BHIKA CHAUDHARY	MIDC JALGAON
2362	HC	2729	DIPAK DEORAM CHAUDHARI	MIDC JALGAON
2363	HC	2699	DNYANESHWAR RAMBHAU BAGUL	MIDC JALGAON
2364	ASI	1487	FARUKKHA SUJATKHA TADVI	MIDC JALGAON
2365	HC	1336	GAFFARKHA IQBALKHA TADVI	MIDC JALGAON
2366	NPC	0179	GANESH ISHWAR VANJARI	MIDC JALGAON
2367	PC	2030	GANESH SURESH THAKARE	MIDC JALGAON
2368	HC	2182	GANESH TRAMBAKRAO SHIRSALE	MIDC JALGAON
2369	PC	2161	HEMANT KASHINATH PATIL	MIDC JALGAON
2370	NPC	1961	HEMANT RAGHUNATH KALASKAR	MIDC JALGAON
2371	NPC	1247	HEMANT SANTOSH JADHAV	MIDC JALGAON
2372	DHC	0740	ILTIYAJ GULAM MOHMMAD KHAN	MIDC JALGAON
2373	PC	0325	IMRAN RAHIM BEG	MIDC JALGAON

2374	NPC	2034	IMRANALI YUNUSALI SAYYED	MIDC JALGAON
2375	PC	0571	ISHWAR SANJAY BHALERAO	MIDC JALGAON
2376	HC	2887	JAMIR MUSTAK SHEK	MIDC JALGAON
2377	PC	0681	JEKESH SOMA HATKAR	MIDC JALGAON
2378	HC	1042	JITENDRA GURMAL RATHOD	MIDC JALGAON
2379	HC	0974	JITENDRA NARSING RAJPUT	MIDC JALGAON
2380	LPC	0133	KAVITA DINKAR GAVAI	MIDC JALGAON
2381	PC	0342	KIRAN PRAKASH PATIL	MIDC JALGAON
2382	HC	0614	KIRAN VISHWASRAO PATIL	MIDC JALGAON
2383	NPC	2050	KISHOR RAJARAM PATIL	MIDC JALGAON
2384	PC	1456	KISHOR TUKARAM BADGAJAR	MIDC JALGAON
2385	PC	0712	LALIT TULSHIDAS NARKHEDE	MIDC JALGAON
2386	NPC	3069	MAHENDRA JAGANNATH GAYAKWAD	MIDC JALGAON
2387	HC	1013	MAHENDRA UDAYSING PATIL	MIDC JALGAON
2388	PC	1558	MAHENDRA YOURAJ PATIL	MIDC JALGAON
2389	LHC	2672	MANDA NAMDEO BAISANE	MIDC JALGAON
2390	PC	3048	MANDAR CHANDRASHEKAR PATIL	MIDC JALGAON
2391	HC	2955	MANGESH PUDALIK BAGUL	MIDC JALGAON
2392	PC	0517	MANOJ MAROTI GHULE	MIDC JALGAON
2393	LHC	2931	MINAKSHI CHUDAMAN GHETE	MIDC JALGAON
2394	ASI	2765	MOHAN EKNATH CHAUDHARI	MIDC JALGAON
2395	DPC	1597	MUKESH ANIL PATIL	MIDC JALGAON
2396	PC	1549	NARENDRA VIJAY MORE	MIDC JALGAON
2397	PC	3088	NARSING GAVLYA PADVI	MIDC JALGAON

2398	PC	1012	NILESH MADHAVRAO PATIL	MIDC JALGAON
2399	LHC	2919	NILOFAR JAHANGIRALI SAYYAD	MIDC JALGAON
2400	HC	3317	NITIN BHASKAR PATIL	MIDC JALGAON
2401	NPC	1248	PANKAJ BHARAT PATIL	MIDC JALGAON
2402	PC	0581	PAVAN RAGHUNATH KUMAVAT	MIDC JALGAON
2403	HC	2702	PRADEEP VASANTRAO PATIL	MIDC JALGAON
2404	HC	3349	PRADIP YASHWANT PATIL	MIDC JALGAON
2405	HC	1501	PRASHANT RAMDAS CHAUDHARI	MIDC JALGAON
2406	LPC	1858	RAJASHRI ARJUN BAVISKAR	MIDC JALGAON
2407	HC	2745	RAJENDRA ATMARAM KANDEKAR	MIDC JALGAON
2408	ASI	2640	RAJENDRA MANOHAR UGLE	MIDC JALGAON
2409	PC	2547	RAKESH JAYRAM BACHHAV	MIDC JALGAON
2410	HC	1862	RAMESH BABULAL CHUADHARI	MIDC JALGAON
2411	LPC	0367	RAMKALA SHIVLAL RATHOD	MIDC JALGAON
2412	HC	0070	RAMKRUSHAN SAHEBRAO PATIL	MIDC JALGAON
2413	HC	0245	RATILAL POPAT PAWAR	MIDC JALGAON
2414	ASI	1705	RAVINDRA LALCHAND CHAUDHARI	MIDC JALGAON
2415	HC	1274	SACHIN BHAGWAT PATIL	MIDC JALGAON
2416	HC	0361	SACHIN DASHRATH MUTHE	MIDC JALGAON
2417	NPC	1813	SACHIN KIRAN PATIL	MIDC JALGAON
2418	PC	0978	SAINATH VILAS MUNDHE	MIDC JALGAON
2419	HC	0186	SAMDHAN PRALHAD TAHAKALE	MIDC JALGAON
2420	HC	1837	SANDIP BHIMRAO SAPAKALE	MIDC JALGAON
2421	PC	2162	SANDIP VITTHAL DHANGAR	MIDC JALGAON

2422	HC	0941	SANJAY SHENPADU DHANGAR	MIDC JALGAON
2423	PC	3123	SANJIV BHANUDAS MORE	MIDC JALGAON
2424	ASI	0561	SANJIV SOPAN KIRANGE	MIDC JALGAON
2425	HC	1152	SANTOSH JULAL PARDHI	MIDC JALGAON
2426	LPC	2311	SAPANA SUDHAKAR YERGUNTLA	MIDC JALGAON
2427	HC	2788	SATISH RAHUNATH CHINCHOLE	MIDC JALGAON
2428	PC	3175	SATISH VITTHAL GARJE	MIDC JALGAON
2429	PC	1363	SHANTARAM YUVRAJ PATIL	MIDC JALGAON
2430	PC	1395	SHASHIKANT HIRAMAN MARATHE	MIDC JALGAON
2431	HC	1231	SHIRAM VITHOBA BORSE	MIDC JALGAON
2432	HC	3322	SHRIKANT DHANRAJ BADAR	MIDC JALGAON
2433	PC	1015	SHUDDHODHAN BHANUDAS DHAVALA	MIDC JALGAON
2434	PC	2205	SIDDHESHWAR MOHANRAO LATPATE	MIDC JALGAON
2435	PC	1575	SIDDHESHWAR SHIVAJIRAO DAPKAR	MIDC JALGAON
2436	NPC	2981	SUDHIR SANJAY SAVALE	MIDC JALGAON
2437	NPC	2736	SUNIL YASHAWANT SONAR	MIDC JALGAON
2438	HC	3365	SWAPNIL AADHARSING PATIL	MIDC JALGAON
2439	PC	0550	TUSHAR RAVINDRA GIRASE	MIDC JALGAON
2440	ASI	2573	VIJAY LOTU PATIL	MIDC JALGAON
2441	NPC	2994	VIKAS MAROTI SATDIVE	MIDC JALGAON
2442	HC	2700	VILAS ABHIMAN PATIL	MIDC JALGAON
2443	PC	1295	VINOD RAMESH ASKAR	MIDC JALGAON
2444	HC	0416	VINOD VASANT BORSE	MIDC JALGAON
2445	PC	2333	VISHAL SUBHASH KOLI	MIDC JALGAON

2446	ASI	2412	VISHWASH PARSHURAM BORSE	MIDC JALGAON
2447	PC	1129	WAMAN DEVCHAND PATIL	MIDC JALGAON
2448	NPC	3350	YOGAESH DEVIDAS BARI	MIDC JALGAON
2449	PC	1409	HARISH KANIRAM PARDESHI	MOB JALGAON
2450	HC	0396	KIRAN YASWANT CHOUDHARI	MOB JALGAON
2451	HC	0839	VIKAS RAMDAS WAGH	MOB JALGAON
2452	HC	2902	YOGESH NANA VARADE	MOB JALGAON
2453	HC	1020	PRASHANT SHRIRAM JADHAV	MPA NASIK
2454	PC	1322	AASIF BABAN TADAVI	MT JALGAON
2455	DPC	1333	ABID BISMILLA SHAIKH	MT JALGAON
2456	PC	0621	AJAY TUKARAM MAHAJAN	MT JALGAON
2457	DNPC	3000	AJIJ BIRHAM TADVI	MT JALGAON
2458	ASI	1236	ANIL TUKARAM SONAWANE	MT JALGAON
2459	DHC	2617	ANKUSH SURESH NAIK	MT JALGAON
2460	PC	1902	ARJUN PRALHAD JANJAL	MT JALGAON
2461	DPC	1168	ASHOK MADHUKAR WAGH	MT JALGAON
2462	DPC	3341	BABAN PRAKASH PATIL	MT JALGAON
2463	DPC	1771	BABASAHEB RAGHUNATH PATIL	MT JALGAON
2464	DPC	2370	BHAGWAN ANANDRAO SURYAWANSHI	MT JALGAON
2465	DHC	0436	BHARAT SHANTARAM PATIL	MT JALGAON
2466	DPC	1324	BHUSHAN PRAKASH MAHAJAN	MT JALGAON
2467	DPC	3337	BHUSHAN PRAKASH SONAR	MT JALGAON
2468	LPC	2381	DHANASHRI ANIL LAGADE	MT JALGAON
2469	HC	1146	DHANJAY PRAKASH DESALE	MT JALGAON

2470	DHC	0149	DINESH MADHAVRAO PATIL	MT JALGAON
2471	DHC	2691	DIPAK DNYANDEO CHAUDHRI	MT JALGAON
2472	DASI	0209	DNYADEV JAGANNATH SAPKALE	MT JALGAON
2473	NPC	2067	GAJANAN KASHINATH PAWAR	MT JALGAON
2474	DHC	0883	GOPAL SHANTARAM PATIL	MT JALGAON
2475	HC	0013	HEMANT PRABHAKAR JOSHI	MT JALGAON
2476	DPC	3338	HEMANT PRAKASH PATIL	MT JALGAON
2477	DPC	3336	ISHAN SHARIF TADVI	MT JALGAON
2478	DHC	1070	JAGDISH SHAMRAO BHOI	MT JALGAON
2479	HC	0889	JAVED RASHID TADVI	MT JALGAON
2480	HC	2273	KALICHARAN SURESH BIRHADE	MT JALGAON
2481	DPC	0255	KAMALESH ARUN BAVISKAR	MT JALGAON
2482	HC	1883	KAPIL SANTOSH CHAUDHARI	MT JALGAON
2483	DPC	1410	KASHINATH HIMMATRAO PATIL	MT JALGAON
2484	HC	2010	KIRAN AASARAM DHANGAR	MT JALGAON
2485	DHC	1413	KIRAN NARAYAN TAYADE	MT JALGAON
2486	ASI	1806	LAXMIKANT DATTATRYA KULKARNI	MT JALGAON
2487	HC	0254	MAHAMAD ABID SHAIKH IBRAHIM	MT JALGAON
2488	HC	0898	MAHENDRA PRALHAD PATIL	MT JALGAON
2489	DPC	1639	MAJIDKHAN HAMIDKHAN PATHAN	MT JALGAON
2490	PC	1099	MANGESH HARICHANDRA SURDKAR	MT JALGAON
2491	DHC	0616	MANOHAR DEVIDAS PATIL	MT JALGAON
2492	DPC	2856	MILIND TUKARAM PATIL	MT JALGAON
2493	DASI	0375	MO.SALIM SK.MUSA PINJARI	MT JALGAON

2494	DHC	0250	MONI SUBHASH PATIL	MT JALGAON
2495	DPC	3371	MOTILAL BAPURAO CHAUDHARI	MT JALGAON
2496	DPC	0477	MURLIDHAR SAKHARAM BARI	MT JALGAON
2497	ASI	2532	NAIMODDIN SALIMODDIN SHAIKH	MT JALGAON
2498	DPC	0536	NAMDEV UKHRRDU KAPADE	MT JALGAON
2499	DPC	0397	NANA PUNA MORE	MT JALGAON
2500	DPC	1669	NARENDRA YUVRAJ PATIL	MT JALGAON
2501	DPC	1555	NITIN BHAUSAHEB PATIL	MT JALGAON
2502	DHC	2659	NITIN MANOHAR TADAVI	MT JALGAON
2503	DHC	1880	PANKAJ NIBA MORE	MT JALGAON
2504	DHC	2858	PANKAJ SHAMRAO DESHMUK	MT JALGAON
2505	PC	1134	PRADIP ABHIMAN DESHMUKH	MT JALGAON
2506	DASI	1881	PRADIP RAJARAM CHIRMADE	MT JALGAON
2507	DPC	2264	PRAMOD SHIVAJI THAKUR	MT JALGAON
2508	DHC	1057	PRAVIN NATHU HIVRALE	MT JALGAON
2509	ASI	2501	RAJENDRA KHANDU JANGLE	MT JALGAON
2510	DHC	1767	RAJENDRA SAHEBRAO PATIL	MT JALGAON
2511	HC	2363	RAJESH NARAYAN PATIL	MT JALGAON
2512	DHC	3393	RAJU GAFFUR TADVI	MT JALGAON
2513	DPC	2447	RAVINDRA ANANDRAO PAWAR	MT JALGAON
2514	DHC	0500	RAVINDRA VITTAL JADAVE	MT JALGAON
2515	DHC	1106	SACHIN BHAURAO PATIL	MT JALGAON
2516	HC	0063	SANDIP SHANKAR PATIL	MT JALGAON
2517	DPC	1226	SANJAY BABULAL PATIL	MT JALGAON

2518	DPC	3340	SANJAY BHILEKHA TADVI	MT JALGAON
2519	HC	0339	SANJIV GOKUL MEDHE	MT JALGAON
2520	HC	2362	SANTOSH HUKUMCHAND JADHV	MT JALGAON
2521	DPC	3310	SATISH SUBHASH BAVISKAR	MT JALGAON
2522	DPC	0778	SHAIKH NAZARUDDIN SALAUDDIN	MT JALGAON
2523	DHC	0143	SHAM GOVINDRAO KALE	MT JALGAON
2524	PC	0388	SHARAD GULAB TADAVI	MT JALGAON
2525	DASI	1621	SHFIKUR RAHEMAN BHAUDDIN SK.	MT JALGAON
2526	ASI	1108	SHIVAJI KADUBA SUTAR	MT JALGAON
2527	DPC	3358	SHRIKANT RAMESH BRAMHANE	MT JALGAON
2528	HC	2106	SUNIL RAJARAM KHODE	MT JALGAON
2529	DHC	0799	SUNIL SUKHDEO JAMDADE	MT JALGAON
2530	HC	1948	SURENDRA GAJANAN MAHAJAN	MT JALGAON
2531	DHC	2460	TUKARAM BUDHA CHAUDHARI	MT JALGAON
2532	ASI	1806	UGHADU SUPADU TADAVI	MT JALGAON
2533	NPC	3244	VASIM ARMAN TADVI	MT JALGAON
2534	HC	0938	VASIM GAFAR SHEKH	MT JALGAON
2535	DHC	2696	VIJAY DATTATRAY PATIL	MT JALGAON
2536	DPC	1314	VIKAS AMBADAS WANJARI	MT JALGAON
2537	DASI	2631	VINAYAK SOMA CHAUDHARI	MT JALGAON
2538	DPC	2989	VINOD BHILA PATIL	MT JALGAON
2539	PC	0763	VINOD PANDURANG VIRNARE	MT JALGAON
2540	DHC	2600	VINOD RAGHO PATIL	MT JALGAON
2541	DPC	0816	VISHAL CHOTULAL PATIL	MT JALGAON

2542	DHC	1565	VISHNU VASUDEO PATIL	MT JALGAON
2543	DNPC	1657	YOGESH ASHOK KHERE	MT JALGAON
2544	PC	0092	ABHIMAN SHENFADU PATIL	MUKTAINAGAR
2545	PC	1543	AMOL BHAGWAT JADHAV	MUKTAINAGAR
2546	HC	1649	ANIL CHUDAMAN TAYADE	MUKTAINAGAR
2547	PC	1193	ANIL NAMDEV DEVARE	MUKTAINAGAR
2548	PC	2886	ANKUSH NARAYAN BAVISKAR	MUKTAINAGAR
2549	HC	3377	ASHOK SAHEBRAO JADHAV	MUKTAINAGAR
2550	LPC	3286	ASHWINI MAHENDRA BODADE	MUKTAINAGAR
2551	NPC	3090	ASIM NAJIRKHA TADVI	MUKTAINAGAR
2552	NPC	1083	AVINASH UTTAM PATIL	MUKTAINAGAR
2553	NPC	2750	CHANDRAKANT NARAYAN BODADE	MUKTAINAGAR
2554	NPC	3100	DHARMENDRA VILAS THAKUR	MUKTAINAGAR
2555	PC	0017	DIGMBAR RATAN KOLI	MUKTAINAGAR
2556	PC	1635	DIPAK DEORAM CHAUDHARI	MUKTAINAGAR
2557	PC	0203	DIPAK KAILAS DHAKARE	MUKTAINAGAR
2558	NPC	2801	GAJMAL MADHAVRAO PATIL	MUKTAINAGAR
2559	PC	1867	GOPICHAND SHENFADU SONAWANE	MUKTAINAGAR
2560	PC	0679	GOVINDA PARASRAM PAWAR	MUKTAINAGAR
2561	PC	1960	GOVINDA PRAKASH SURWADE	MUKTAINAGAR
2562	NPC	0247	HARISH CHAGAN GAWALI	MUKTAINAGAR
2563	PC	1223	HEMANT SHANKAR MAHAJAN	MUKTAINAGAR
2564	HC	1900	LATIF HUSEN TADVI	MUKTAINAGAR
2565	PC	3225	MANGAL NATHU PARDHI	MUKTAINAGAR

2566	HC	0452	MOHMMADKHA AMIRKHA TADVI	MUKTAINAGAR
2567	HC	0528	MOJESH VIJAY PAWAR	MUKTAINAGAR
2568	NPC	3049	MOTILAL VITHAL BORSE	MUKTAINAGAR
2569	PC	1557	MUKESH KAILAS GHUGE	MUKTAINAGAR
2570	NPC	1044	NANDKISHOR RAMRAO DHANKE	MUKTAINAGAR
2571	PC	1569	NIKHIL MUKUNDA NARKHEDE	MUKTAINAGAR
2572	NPC	1938	NILESH ATMARAM SHRINATH	MUKTAINAGAR
2573	NPC	3066	PRADIP MOHAN INGLE	MUKTAINAGAR
2574	LPC	3292	PRADNYA SIDDHARTHA INGALE	MUKTAINAGAR
2575	PC	0030	PRAMOD SITARAM GUMALKAR	MUKTAINAGAR
2576	PC	1157	PRASHANT ARUN CHAUDHARI	MUKTAINAGAR
2577	ASI	0628	RAGHUNATH RATAN PAWAR	MUKTAINAGAR
2578	PC	3224	RAHUL KASHINATH NAVKAR	MUKTAINAGAR
2579	PC	3148	RAHUL PRAKASH MAHAJAN	MUKTAINAGAR
2580	PC	0049	RAHUL TARACHAND BEHENWAL	MUKTAINAGAR
2581	PC	0981	RAJESH SUBHASH MAHAJAN	MUKTAINAGAR
2582	PC	2172	RAMESH SHIVAJI KHODAPE	MUKTAINAGAR
2583	PC	1135	RAVINDRA LILADHAR CHAUDHARI	MUKTAINAGAR
2584	PC	0992	RAVINDRA PRALHAD TAYDE	MUKTAINAGAR
2585	PC	0768	RAVINDRA SUDHAKAR MEDHE	MUKTAINAGAR
2586	PC	0189	RAVINDRA VITTHAL DHANGAR	MUKTAINAGAR
2587	PC	2101	SACHIN SURESHRAO JADHAV	MUKTAINAGAR
2588	PC	0970	SAGAR RAJU SAVE	MUKTAINAGAR
2589	PC	2836	SAMBHAJI RAGHUNATH BIJAGARE	MUKTAINAGAR

2590	HC	2881	SANDIP MADHUKAR KHANDARE	MUKTAINAGAR
2591	PC	2302	SANDIP SURESH KHAWADE	MUKTAINAGAR
2592	PC	1076	SANJAY PRABHAKAR LATE	MUKTAINAGAR
2593	ASI	0633	SANTOSH PRALHAD CHAUDHARI	MUKTAINAGAR
2594	PC	0239	SATISHKUMAR PRABHAKAR BHARULE	MUKTAINAGAR
2595	PC	1897	SHILENDRA LAXMAN BANSODE	MUKTAINAGAR
2596	NPC	3026	SURESH TOTARAM PATIL	MUKTAINAGAR
2597	HC	2876	UMESH GOVIND MAHAJAN	MUKTAINAGAR
2598	NPC	2092	VIJAY KADU PADHAR	MUKTAINAGAR
2599	HC	1400	VIKAS MUKUNDA NAYSE	MUKTAINAGAR
2600	HC	0540	VINOD ATMARAM SHRINATH	MUKTAINAGAR
2601	HC	1303	VINOD LAXMAN SONAWANE	MUKTAINAGAR
2602	PC	1986	VISHAL VIJAY PAWAR	MUKTAINAGAR
2603	PC	2121	SAGAR SHRAVAN BIDE	NASHIRABAD
2604	ASI	0804	ALIYARKHAN NASURULLAKHAN	NASHIRABAD
2605	PC	1548	ARIF KADAR TADAVI	NASHIRABAD
2606	LHC	1792	ASHWINI RAMCHANDRA KHURPUDE	NASHIRABAD
2607	HC	2795	ATUL LAXMAN MAHAJAN	NASHIRABAD
2608	PC	1255	BALU TRYAMBAK PATIL	NASHIRABAD
2609	LASI	0267	BHAGYASHRI RAMESH CHAUDHARY	NASHIRABAD
2610	PC	0346	BHARAT SHASHIKANT BAVISKAR	NASHIRABAD
2611	PC	0321	DYANESHWAR PRAKASH PAWAR	NASHIRABAD
2612	HC	1328	GAJANAN SAHEBRAO DHESHMUKH	NASHIRABAD
2613	PC	3228	GANESH SUKRAM GAIKAWAD	NASHIRABAD

2614	ASI	2592	GUNVANT SHRIDHAR SONAWANE	NASHIRABAD
2615	DASI	0180	HASHMATALI BASHIRALI SAIYYAD	NASHIRABAD
2616	NPC	3013	HEMANT PRAKASH METKARI	NASHIRABAD
2617	LPC	2235	LINA MADHUKAR LOKHANDE	NASHIRABAD
2618	LPC	3206	MADHURI NANA BAVISKAR	NASHIRABAD
2619	HC	0558	MO.YUNUS SK.RASUL	NASHIRABAD
2620	PC	2229	MONALI RAMESH DAHIBHATE	NASHIRABAD
2621	PC	1127	NITIN RAMESH SHIRSALE	NASHIRABAD
2622	HC	0706	NURMAHMADKHA AJMALKHA PATHAN	NASHIRABAD
2623	PC	0476	PANKAJ DEVIDAS SONAWANE	NASHIRABAD
2624	ASI	2649	PRAVIN VASANT DHAKE	NASHIRABAD
2625	HC	0803	RAJENDRA YASHAWANT THAKARE	NASHIRABAD
2626	HC	1408	RAVINDRA BABURAO INDHATE	NASHIRABAD
2627	PC	3147	RUPESH SANJAY SALVE	NASHIRABAD
2628	PC	0351	SAMEER ISAKALI SAYYED	NASHIRABAD
2629	ASI	1869	SANJAY DIGAMBAR JADHAV	NASHIRABAD
2630	HC	0661	SANJAY RAMESH PAWAR	NASHIRABAD
2631	HC	2697	SHIVDAS CHAITRAM CHAUDHRI	NASHIRABAD
2632	LPC	2346	SONI AKBAR TADAVI	NASHIRABAD
2633	HC	2920	SUNITA MADHUKAR LELE	NASHIRABAD
2634	HC	0961	TUSHAR VIJAY PATIL	NASHIRABAD
2635	PC	0211	VIJAY NAVAL AHIRE	NASHIRABAD
2636	HC	0067	ABBAS SABBAS TADVI	NIMBHORA
2637	PC	2822	AMOL MURLIDHAR WAGH	NIMBHORA

2638	HC	2453	ANIL NATHU SALUNKE	NIMBHORA
2639	ASI	2027	BALKRUSHANA MUKUNDA PATIL	NIMBHORA
2640	HC	0273	BHUSHAN NAMDEO KOLHE	NIMBHORA
2641	HC	2186	DNYANESHWAR P. CHAUDHARI	NIMBHORA
2642	ASI	2189	DNYASHWAR MADHUKAR PATIL	NIMBHORA
2643	ASI	0828	DURYODHAN SONA SABALE	NIMBHORA
2644	HC	1368	GANESH BHAGVAT SURYVANSHI	NIMBHORA
2645	HC	2818	ISWAR JULALSING CHAVAN	NIMBHORA
2646	HC	2758	JAKIRHUSEN SK. RAFIK PINJARI	NIMBHORA
2647	LPC	3426	JYOTI BAPURAO PATIL	NIMBHORA
2648	ASI	1431	MOH. ASHRAF MOH. AHAMAD SHAIKH	NIMBHORA
2649	LPC	0654	NANDA YOGESH SURWADE	NIMBHORA
2650	HC	2872	NITIN KRISHNA PATIL	NIMBHORA
2651	HC	2828	NITIN MURLIDHAR DAMRE	NIMBHORA
2652	PC	0159	PRASHANT SUNIL CHAUDHARI	NIMBHORA
2653	LPC	3272	PUJA SUKDEV VANJARI	NIMBHORA
2654	ASI	2541	RAJENDRA KASHINATH PATIL	NIMBHORA
2655	NPC	2782	RIDWAN MAHMAD PINJARI	NIMBHORA
2656	PC	2505	SARFARAJ RASHID TADAVI	NIMBHORA
2657	NPC	3062	SURESH BHIMRAO ADHAYGE	NIMBHORA
2658	NPC	3108	SURESH RUPA PAWAR	NIMBHORA
2659	HC	1759	SWAPNIL SUDHAKAR PATIL	NIMBHORA
2660	LPC	3294	VAISHALI SURESH SONAWANE	NIMBHORA
2661	DHC	1055	YOGESH BHAGWAT CHAUDHARI	NIMBHORA

2662	PC	1730	YOGESH GANESH PATIL	NIMBHORA
2663	HC	0385	ASHOK RAMCHANDRA HATKAR	PACHORA
2664	DASI	1852	ASHOK SHANTARAM PATIL	PACHORA
2665	HC	2954	BABASAHEB CHINTAMAN PAGARE	PACHORA
2666	HC	2738	BHAGAWAN SITARAM CHAUDHARI	PACHORA
2667	HC	2227	BHGAWAN SHANTARAM BADGUJAR	PACHORA
2668	HC	0920	DEEPAK PRAKASH PATIL	PACHORA
2669	HC	2869	DEEPAK SUPADU SURWADE	PACHORA
2670	HC	2832	DILIP HIMMAT PATIL	PACHORA
2671	ASI	2065	DILIP RAMDAS AHIRE	PACHORA
2672	HC	0324	DILIP UTTAM WAGHMODE	PACHORA
2673	PC	0620	DINESH MAHADU PATIL	PACHORA
2674	PC	1066	GAJANAN SARANGDHAR JOSHI	PACHORA
2675	ASI	2655	GOPAL BABANRAO JADHAV	PACHORA
2676	ASI	2748	GULAB HILAL MANORE	PACHORA
2677	PC	1476	GUNVANTRAO PRALHAD PATIL	PACHORA
2678	NPC	3045	HARISHKUMAR ARJUN AHIRE	PACHORA
2679	PC	0570	JYOTI RAJENDRA BORSE	PACHORA
2680	ASI	2772	KAILASH RAJDHAR PATIL	PACHORA
2681	NPC	3138	MANGALSING RAMSING GAYAKWAD	PACHORA
2682	NPC	0320	MANOHAR JIVAN PATIL	PACHORA
2683	PC	2025	MANOJ PADMAKAR PATIL	PACHORA
2684	HC	1513	MUKUND INDALSING PERDESHI	PACHORA
2685	HC	0165	NARENDRA BHAGWAN SHINDE	PACHORA

2686	NPC	1360	NARENDRA SURESH NARWADE	PACHORA
2687	PC	1667	NILESH NANA GAIKWAD	PACHORA
2688	PC	2621	NILESH RAVINDRA PATIL	PACHORA
2689	HC	2806	NITIN LAXMAN PATIL	PACHORA
2690	HC	2689	NITIN SUBHAN SURYAWANSHI	PACHORA
2691	ASI	0591	NIVRUTTI DASHARATH MORE	PACHORA
2692	PC	3385	PRAKASH BHIMRAO SHIVADE	PACHORA
2693	ASI	1587	PRAKASH SANTOSH PATIL	PACHORA
2694	PC	1331	PRAVINSING DEVSING PARDESHI	PACHORA
2695	HC	0625	RAHUL KASHINATH SHIMPI	PACHORA
2696	NPC	1366	RAHUL SAHEBRAO BEHARE	PACHORA
2697	HC	2794	RAVINDRA EKNATH BATTESE	PACHORA
2698	HC	2157	SACHIN ASHOK NIKAM	PACHORA
2699	NPC	0688	SACHIN SHIVAJI PAWAR	PACHORA
2700	PC	2091	SACHIN SUBHASH GAVALI	PACHORA
2701	PC	3368	SAMADHAN BABULAL BORSE	PACHORA
2702	HC	2403	SAMIR BAPURAO PATIL	PACHORA
2703	HC	3178	SANDIP BHIKAN SONAWANE	PACHORA
2704	PC	1885	SANDIP KISHAN BHOI	PACHORA
2705	PC	0525	SANJAY RAMAKRUSHNA PATIL	PACHORA
2706	PC	0785	SANTOSH SURESH RAJPUT	PACHORA
2707	LPC	3291	SAVITA JAGAN THAKARE	PACHORA
2708	LASI	1668	SHARDA GOKUL BHAVSAR	PACHORA
2709	HC	1340	SHYAMKANT BHIKA PATIL	PACHORA

2710	PC	1276	SUNIL ANANDA PATIL	PACHORA
2711	PC	0039	SUNIL SUDHAKAR PATIL	PACHORA
2712	ASI	0729	SUNIL TARACHAND PATIL	PACHORA
2713	HC	0507	SURYAKANT UMAKANT NAIK	PACHORA
2714	NPC	2987	TUSHAR SANTOSH VISPUTE	PACHORA
2715	LPC	1987	VAISHALI RAJENDRA MHASKE	PACHORA
2716	LPC	1384	VAISHALI SANTOSH MARATHE	PACHORA
2717	NPC	3261	VIKAS DEVIDAS KHAIRE	PACHORA
2718	HC	2903	VIKAS RAMESH SURYAWANSHI	PACHORA
2719	HC	0382	VINAY ASHOK SANAP	PACHORA
2720	HC	0243	VINOD JAYSING PATIL	PACHORA
2721	PC	3356	VINOD RAMESH BELDAR	PACHORA
2722	HC	2409	VISHWAS AABASAHEB DESHMUKH	PACHORA
2723	HC	1004	YASHVANT BHIKA GHORSE	PACHORA
2724	HC	3325	YASHWANT NIMBA PATIL	PACHORA
2725	PC	1997	YOGESH ARUN PATIL	PACHORA
2726	ASI	0446	SUBHASH YADAV SONAWANE	PACHORA DIV.
2727	PC	1836	AMOL RAMESHWAR KUMAWAT	PAHUR
2728	NPC	1035	AMOL TULSHIRAM PATIL	PAHUR
2729	PC	0105	ANIL PREMCHAND RATHOD	PAHUR
2730	ASI	2504	ANIL TULSHIRAM SURWADE	PAHUR
2731	PC	0579	AZRUDDIN MOHIYODDIN SHAIKH	PAHUR
2732	ASI	2615	BHARAT DAULAT LINGAYAT	PAHUR
2733	HC	1517	DINESH RAMESH MARWADKAR	PAHUR

2734	NPC	0835	DNYANESHWAR HARILAL DHAKARE	PAHUR
2735	PC	0464	GAJANAN SUBHASH DHAKANE	PAHUR
2736	PC	3339	GANESH DILIP CHAHVAN	PAHUR
2737	NPC	0156	GANI NAMDAR TADVI	PAHUR
2738	PC	3211	GOPAL NAMDEO GAIKWAD	PAHUR
2739	PC	1313	GULAB POPAT PAWAR	PAHUR
2740	HC	1650	HANSRAJ DILIP WAGH	PAHUR
2741	ASI	2330	HANSRAJ SUNDARLAL MORE	PAHUR
2742	PC	0330	ISHWAR HIRALAL KOKANE	PAHUR
2743	ASI	2606	JAWANSING SARDARSING RAJPUT	PAHUR
2744	PC	0277	JIJABRAO SUBHASH KOKANE	PAHUR
2745	PC	0333	JITENDRA PRATAPSING PARDESHI	PAHUR
2746	PC	2124	JIVAN UTTAM BANJARA	PAHUR
2747	HC	0870	KIRAN RAVINDRA SHIMPI	PAHUR
2748	LHC	2939	LALITA SURESH KOLI	PAHUR
2749	PC	1259	MANOJ DAPADU DHANGAR	PAHUR
2750	HC	1739	MANOJ LALA BAVISKAR	PAHUR
2751	PC	2281	NARESH SURESH GHADGE	PAHUR
2752	PC	0564	NAWAL DAGADU HATKAR	PAHUR
2753	PC	0108	NITESH PRABHAKAR MORE	PAHUR
2754	NPC	1588	PARESH PRAKASH MAHAJAN	PAHUR
2755	ASI	1423	PRAKASH GOKUL PATIL	PAHUR
2756	HC	2096	PRASHANT PANDURANG VIRNARE	PAHUR
2757	PC	1502	PRASHANT SADASHIV BADGUJAR	PAHUR

2758	HC	0869	PRAVIN BHASKAR CHAUDHARI	PAHUR
2759	PC	1026	PRAVIN SAHEBRAO DESHMUKH	PAHUR
2760	PC	1703	RAHUL SAKHARAM JOHARE	PAHUR
2761	PC	2366	RAHUL SANJAY PATIL	PAHUR
2762	HC	2635	RAJENDRA RAMLAL PARDESHI	PAHUR
2763	LPC	2055	RAJSHRI CHAMPALAL MOURYA	PAHUR
2764	LPC	2164	RAKHI SUBHASH MADHAV	PAHUR
2765	ASI	1131	RAVINDRA RAMCHANDRA DESHMUKH	PAHUR
2766	DPC	1656	RAVINDRA RUPCHAND MORE	PAHUR
2767	PC	0864	SAGAR SHENFADU GAYAKWAD	PAHUR
2768	PC	0980	SANDIP ARUN PATIL	PAHUR
2769	ASI	2558	SHAKIL AHAMAD SK.SHABBIR	PAHUR
2770	ASI	2427	SHASHIKANT RAMDAS PATIL	PAHUR
2771	PC	3284	SOMNATH MOTIRAM AGONE	PAHUR
2772	NPC	1305	SUBHASH RAMBHAU PATIL	PAHUR
2773	NPC	3063	TUSHAR CHANDRAKANT ENGLE	PAHUR
2774	PC	0087	VAIBHAV SUBHASH DESHMUKH	PAHUR
2775	PC	3229	VIKAS TUKARAM GAIKWAD	PAHUR
2776	HC	0258	VILAS PRATAP CHAVAN	PAHUR
2777	PC	1580	VINOD SHAHEBRAO PATIL	PAHUR
2778	HC	1170	YOGESH SHIVAJI SUTAR	PAHUR
2779	HC	0422	SHARAD TUKARAM PATIL	PAROLA
2780	PC	1257	SUNIL DILIP PATIL	PAROLA
2781	PC	2527	RAMESH DAGA CHAUDHARI	PAROLA

2782	PC	0918	AAKASH KADU MALI	PAROLA
2783	PC	1612	ABHIJIT JAGDISH PATIL	PAROLA
2784	PC	1747	ABHISHEK SUNIL PISAL	PAROLA
2785	PC	0412	AKRAM MUBARAK BEG	PAROLA
2786	LHC	2854	AMRAPALI BHANUDAS PALWE	PAROLA
2787	HC	3367	ANIL ATAMARAM MORE	PAROLA
2788	DPC	2039	ANIL FAKIRA WAGH	PAROLA
2789	PC	1081	ARUN MOTIRAM RATHOD	PAROLA
2790	PC	0850	ASHISH PURUSHOTTAM GAIKWAD	PAROLA
2791	HC	2134	DAYANASHAWAR DEORAM SAPKALE	PAROLA
2792	ASI	2418	DEEPAK LAXMAN WAGH	PAROLA
2793	PC	2462	DEVENDRA SURENDRA GHARWADHAVE	PAROLA
2794	PC	2019	DIPAK RAOSAHEB AHIRE	PAROLA
2795	PC	0312	HEMCHANDRA SHANTARAM SABE	PAROLA
2796	PC	0280	HIRALAL LALCHAND PATIL	PAROLA
2797	PC	0440	HITESH PRAKASH BEHARE	PAROLA
2798	ASI	0879	IQBAL AHAMAD ABDUL RASHID	PAROLA
2799	HC	2739	ISHWAR NIMBA PATIL	PAROLA
2800	NPC	0731	JAYANT LAXMAN SAPKALE	PAROLA
2801	ASI	1700	JAYWANT PRALHAD PATIL	PAROLA
2802	PC	1290	JITENDRAKUMAR BABURAV BAVISKAR	PAROLA
2803	PC	0076	KISHOR DEVIDAS BHOI	PAROLA
2804	ASI	0592	KISHOR RAMDAS PATIL	PAROLA
2805	PC	0487	MAHENDRA LAKSHMAN PATIL	PAROLA

2806	HC	2609	MAHENDRA SHIVBA MARATHE	PAROLA
2807	HC	1027	MAHESH RAMRAO PATIL	PAROLA
2808	PC	0356	MANOJKUMAR PANDIT OGALE	PAROLA
2809	ASI	2584	MEGHRAJ SHAMRAO MAHAJAN	PAROLA
2810	PC	1992	MOHSINKHAN GULAM SADIKKHAN	PAROLA
2811	HC	0603	NANA MAGAN PAWAR	PAROLA
2812	PC	0932	NARENDRA GOKUL PATIL	PAROLA
2813	NPC	3079	NARENDRA NAVAL GAJRE	PAROLA
2814	ASI	2365	PRAKASH DAMODHAR CHAVAN	PAROLA
2815	HC	2899	PRAVIN RAMESH PARDHI	PAROLA
2816	HC	2718	PRAVIN VISHWAS PATIL	PAROLA
2817	PC	0711	RAHUL NARAYAN PATIL	PAROLA
2818	PC	2232	SAGAR RAJENDRA BORSE	PAROLA
2819	NPC	3074	SANDIP ASHOK SATPUTE	PAROLA
2820	LASI	2437	SANGITA SADASHIV MORE	PAROLA
2821	HC	2958	SANJAY NIMBALAL PAWAR	PAROLA
2822	PC	1003	SHASHIKANT SOPAN NIKAM	PAROLA
2823	LPC	3207	SHYAMAL GORAKH PARDHI	PAROLA
2824	PC	1161	SOMNATH SURESH DUSANE	PAROLA
2825	PC	1036	SUDAM BHAURAV PATIL	PAROLA
2826	HC	1327	SUNIL DHARMA WANKHEDE	PAROLA
2827	NPC	3037	SUNIL JIJABRAO SALUNKE	PAROLA
2828	ASI	2543	UDAYSING JAYASING SALUNKHE	PAROLA
2829	PC	0282	VIJAY ASHOK PATIL	PAROLA

2830	HC	3162	VIJAY ATMARAM BHOIE	PAROLA
2831	HC	1893	VINOD BHIKAN SALI	PAROLA
2832	NPC	3106	YOGESH ROHIDAS JADHAV	PAROLA
2833	ASI	2563	DEVENDRA BHAGIRATH JADHAV	PCR UNIT JALGAON
2834	NPC	3129	DINESH NARAYAN LADVANJARI	PCR UNIT JALGAON
2835	PC	0137	JEEVAN KASHINATH PATIL	PCR UNIT JALGAON
2836	DHC	0021	RAJENDRA HANSRAJ PAWAR	PCR UNIT JALGAON
2837	LNPC	2934	UJVALA RAMESH PATIL	PCR UNIT JALGAON
2838	HC	1818	YOGESH SANTOSH PATIL	PCR UNIT JALGAON
2839	NPC	2966	AJAYSING PADAMSING RAJPUT	PIMPALGAON
2840	HC	1030	ARUN SUBHASH RAJPUT	PIMPALGAON
2841	ASI	2623	ARVIND BHOJU MORE	PIMPALGAON
2842	HC	2889	DHIRAJ JANARDHAN MANDLIK	PIMPALGAON
2843	DNPC	0141	DIPAK JAGANNATH AHIRE	PIMPALGAON
2844	PC	2620	DIPAK SADASHIV SONWANE	PIMPALGAON
2845	PC	1194	DIPAKSING JITENDRASING PATIL	PIMPALGAON
2846	PC	3217	DYANESHWAR NAMDEO BODAKE	PIMPALGAON
2847	PC	2760	GAJANAN TUKARAM KALE	PIMPALGAON
2848	HC	0692	GOKUL BUDHA SONAWANE	PIMPALGAON
2849	HC	2952	KIRAN LAXMAN BRAMHANE	PIMPALGAON
2850	HC	0944	KIRAN NIMBA GAYAKWAD	PIMPALGAON
2851	PC	0410	MANOJ JAGANNATH MAHAJAN	PIMPALGAON
2852	PC	2251	MUKESH NAWBAB TADAVI	PIMPALGAON
2853	PC	2274	MUKESH PANDURANG LOKARE	PIMPALGAON

2854	PC	0610	NAMDEV RAVINDRA INGALE	PIMPALGAON
2855	NPC	1903	PANDURANG JAGAN GORBANJARA	PIMPALGAON
2856	PC	2410	PRAMOD ROHIDAS WADILE	PIMPALGAON
2857	PC	1687	PRATIK RAMAKANT GADHE	PIMPALGAON
2858	HC	1234	RAJENDRA DHRMARAJ PATIL	PIMPALGAON
2859	ASI	1177	RAMKRISHNA KAUTIK PATIL	PIMPALGAON
2860	HC	2658	RANJIT DEOSING PATIL	PIMPALGAON
2861	NPC	2572	RAVINDRASING RAMSING PATIL	PIMPALGAON
2862	PC	0066	RUSHIKESH SUNIL SONAWANE	PIMPALGAON
2863	PC	0964	SAMBHAJI DATTU SARODE	PIMPALGAON
2864	PC	0990	SANDIP BAJRANG RAJPUT	PIMPALGAON
2865	ASI	0116	SANJAY EKNATH GAYAKWAD	PIMPALGAON
2866	ASI	2241	SANJAY RAGHO PATIL	PIMPALGAON
2867	PC	1425	SANJU SHIVRAM MORE	PIMPALGAON
2868	HC	1833	SHILESH SUDHAKAR CHAVAN	PIMPALGAON
2869	HC	1928	SHIVNARAYAN SADASHIV DESHMUKH	PIMPALGAON
2870	ASI	0061	VIJAY BAJIRAO MALI	PIMPALGAON
2871	PC	2209	VIKAS BABAN PAWAR	PIMPALGAON
2872	PC	0152	YOGESH RAMRAO BHILKHEDE	PIMPALGAON
2873	LPC	0147	YOGITA GOVINDA CHAUDHARI	PIMPALGAON
2874	DPC	1749	SAGAR BHAURAO PATIL	PIMPALGAON
2875	PC	3231	AJAY VINAYAK SAPKALE	RAMANAND NAGAR
2876	PC	2279	AJIJ JUMMA SHAH	RAMANAND NAGAR
2877	HC	3186	AJIT PRAKASH PATIL	RAMANAND NAGAR

2878	PC	1503	ANIL DAYARAM SONANI	RAMANAND NAGAR
2879	LHC	2676	ASHA BAJIRAO GAYAKWAD	RAMANAND NAGAR
2880	PC	2327	ATUL RAMDHAN SHINDE	RAMANAND NAGAR
2881	NPC	3009	ATUL SANTOSH CHAUDHARI	RAMANAND NAGAR
2882	PC	1919	BHUSHAN RAJARAM PATIL	RAMANAND NAGAR
2883	HC	0271	CHANDRAKANT PRALHAD PATIL	RAMANAND NAGAR
2884	PC	0136	CHETAN KISAN AHIRE	RAMANAND NAGAR
2885	PC	3252	DEEPAK SANJAY VANJARI	RAMANAND NAGAR
2886	NPC	3030	DNYANESHWAR DATTATRYA PATIL	RAMANAND NAGAR
2887	PC	2318	GANESH KASHINATH DESALE	RAMANAND NAGAR
2888	PC	2032	HARISHKUMAR NARAYAN DOIFODE	RAMANAND NAGAR
2889	HC	2896	HARSHAN SUBHASH PATIL	RAMANAND NAGAR
2890	PC	0492	IBRAHIM SHAKUR FAKIR	RAMANAND NAGAR
2891	PC	1884	IQBAL JAHANGIR PINJARI	RAMANAND NAGAR
2892	HC	3243	JITENDRA RAMKRISHNA TAVDE	RAMANAND NAGAR
2893	NPC	2964	JUBER IQBAL SHAIKH	RAMANAND NAGAR
2894	PC	0646	JULALSING VITHHAL PARDESHI	RAMANAND NAGAR
2895	NPC	3086	KALSING BHIMSING BARELA	RAMANAND NAGAR
2896	PC	3389	KAMLAKAR DEVIDAS RAJHANS	RAMANAND NAGAR
2897	PC	2542	KIRAN SHRIDHAR PATIL	RAMANAND NAGAR
2898	NPC	3190	KISHOR BALIRAM PATIL	RAMANAND NAGAR
2899	PC	0177	MAHESH SURESH PAWAR	RAMANAND NAGAR
2900	PC	2328	MANOJ MANIKLAL MARATHE	RAMANAND NAGAR
2901	PC	3255	MANOJ PANDURANGJI WANKHEDE	RAMANAND NAGAR

2902	PC	0829	MANOJ SUMERSING PATIL	RAMANAND NAGAR
2903	ASI	2417	MURLIDHAR RAJARAM PATIL	RAMANAND NAGAR
2904	PC	1461	NAGSEN NAMDEO INGALE	RAMANAND NAGAR
2905	HC	2195	NILESH KASHINATH PATIL	RAMANAND NAGAR
2906	PC	2015	NITESH JAYRAM BACHHAV	RAMANAND NAGAR
2907	PC	1243	PANKAJ PANDURANG PATIL	RAMANAND NAGAR
2908	HC	0015	PRASHANT JAGDISH PATHAK	RAMANAND NAGAR
2909	PC	2246	PRAVIN ARUN SURWADE	RAMANAND NAGAR
2910	HC	0580	PRAVIN BHAGWAN BHOSLE	RAMANAND NAGAR
2911	HC	2556	PRAVIN SHANKAR WAGH	RAMANAND NAGAR
2912	HC	1169	PRAVIN VASANT JAGDALE	RAMANAND NAGAR
2913	NPC	2992	RAHUL SUNIL CHAUDHARI	RAMANAND NAGAR
2914	HC	0901	RAJESH SHIVSING CHAVAN	RAMANAND NAGAR
2915	HC	0502	RAJESH VILASRAO BHAVSAR	RAMANAND NAGAR
2916	LPC	2088	RAJSHREE MANSING PAWAR	RAMANAND NAGAR
2917	PC	0606	RAMESH DASHARATH AHIRE	RAMANAND NAGAR
2918	PC	3388	RAVINDRA BHARAT CHAUDHARI	RAMANAND NAGAR
2919	ASI	0837	RAVINDRA RAMDAS MORE	RAMANAND NAGAR
2920	NPC	2995	REVANAD RAJARAM SALUNKE	RAMANAND NAGAR
2921	PC	0046	SAGARKUMAR BHASKARRAO DEVRE	RAMANAND NAGAR
2922	ASI	1728	SANJAY BHIMDAS SAPAKALE	RAMANAND NAGAR
2923	ASI	0963	SANJAY PITAMBAR CHAUDHARI	RAMANAND NAGAR
2924	DPC	0365	SANTOSH PRALHAD PATIL	RAMANAND NAGAR
2925	PC	1474	SATISH SUKLAL NIKAM	RAMANAND NAGAR

2926	LPC	2174	SHEELA RAMDAS GANGURDE	RAMANAND NAGAR
2927	LHC	2470	SHRADHA VASANTRAO RAMOSHI	RAMANAND NAGAR
2928	PC	3212	SUBHASH HARI SONAWANE	RAMANAND NAGAR
2929	LPC	3266	SULTANABI ASIFALI SAYYAD	RAMANAND NAGAR
2930	HC	0284	SUNIL CHHAGAN PATIL	RAMANAND NAGAR
2931	HC	0331	SUNIL RAMESH PATIL	RAMANAND NAGAR
2932	HC	0742	SUSHIL ARUN CHOUDHARI	RAMANAND NAGAR
2933	LPC	0749	SWATI RAMCHANDRA PATIL	RAMANAND NAGAR
2934	LPC	3167	SWATI SAHEBRAV BAGE	RAMANAND NAGAR
2935	PC	0380	TEJAS ISHWAR SONAWANE	RAMANAND NAGAR
2936	PC	3323	UMESH SURESH PAWAR	RAMANAND NAGAR
2937	LHC	1536	USHA BALIRAM SONWANE	RAMANAND NAGAR
2938	PC	3222	VIJAY CHAGAN JADHAV	RAMANAND NAGAR
2939	HC	1356	VIJAY VINOD KHERE	RAMANAND NAGAR
2940	HC	0414	VIKAS NATHU MAHAJAN	RAMANAND NAGAR
2941	PC	2284	VINAYAK NARAYAN KANKHARE	RAMANAND NAGAR
2942	NPC	3071	VINOD VISHWNATH SURYAWANSHI	RAMANAND NAGAR
2943	PC	3091	YOGESH MADHUKAR THAKUR	RAMANAND NAGAR
2944	NPC	2657	AJAY UDAYBHAN KHANDERAO	RAVER
2945	PC	1758	AMOL RAJENDRA JADHAV	RAVER
2946	NPC	2965	ANIL BHAGWAN MAHJAN	RAVER
2947	HC	2654	ARJUN TUMDU SONAWANE	RAVER
2948	PC	1244	ATUL DILIP GADILOHAR	RAVER
2949	HC	1681	ATUL SIRAJ TADVI	RAVER

2950	PC	2859	BHARAT BHAURAO PATIL	RAVER
2951	PC	0849	BHARAT DHANSING SOPE	RAVER
2952	HC	0014	BIJU FATTU JAVRE	RAVER
2953	PC	1339	CHAITANYA PURUSHOTTAM NARKHEDE	RAVER
2954	PC	0020	CHAITANYA RAVINDRA PATIL	RAVER
2955	PC	0680	DIPAK MAGAN THAKUR	RAVER
2956	PC	1447	GOPAL SUKLAK PATIL	RAVER
2957	PC	0587	HAMID HAMJAN TADAVI	RAVER
2958	PC	3213	ISMAIL DAGEKHA TADVI	RAVER
2959	NPC	3025	KALPESH MURLIDHAR AMODKAR	RAVER
2960	LPC	0588	MADHAVI MUKESH SONAWANE	RAVER
2961	PC	2059	MAHESH MANGALDAS MOGARE	RAVER
2962	LPC	3431	MAMATA SHEKHAR TADAVI	RAVER
2963	PC	0053	MANOJ ANNA KATE	RAVER
2964	PC	0656	MANOJ BABURAO MHASKE	RAVER
2965	PC	1270	MUKESH AADHAR SONAWANE	RAVER
2966	PC	3073	MUKESH ANANDA MEDHE	RAVER
2967	NPC	2703	NANDKISHOR NAMDEO MAHAJAN	RAVER
2968	PC	1714	NARENDRA MOHAN BAVISKAR	RAVER
2969	PC	0629	NITIN SUBHASH WAGH	RAVER
2970	PC	0009	PRADIP SUKDEV SAPKALE	RAVER
2971	PC	2168	PRAMOD SUBHASH PATIL	RAVER
2972	NPC	3395	PURUSHOTTAM NAMDEV PATIL	RAVER
2973	PC	0567	RAHUL ISHWAR PARDESHI	RAVER

2974	LPC	3216	RAISA KURBAN TADVI	RAVER
2975	HC	2578	RAJENDRA GURUMAL RATHOD	RAVER
2976	PC	1950	RAKESH GOKUL BIRHADE	RAVER
2977	PC	1802	RAKHI SUBHASH KHATIK	RAVER
2978	PC	1721	RASHID RAFIQ TADVI	RAVER
2979	PC	0403	RAVINDRA MOTHABHAU BHAMARE	RAVER
2980	PC	2056	RAVINDRA UKHARDU MAHAJAN	RAVER
2981	PC	0705	RUPESHKUMAR DIGAMBAR TODKAR	RAVER
2982	PC	0337	SACHIN JAGANNATH GUMALKAR	RAVER
2983	PC	0878	SACHIN RAGHUNATH GHUGE	RAVER
2984	PC	1371	SAMADHAN KAUTIK THAKUR	RAVER
2985	PC	1484	SAMBHAJI JIVAN KENDRE	RAVER
2986	PC	3119	SANDIP JAGNNATH GHYAR	RAVER
2987	PC	0062	SANDIP MADHUKAR DHANGER	RAVER
2988	PC	1208	SANTOSH GULABRAO GONDGE	RAVER
2989	DNPC	0575	SANTOSH MAMAIYA IDA	RAVER
2990	HC	1195	SATISH DINKAR SANAP	RAVER
2991	NPC	2999	SATYAVAN JAGNNATH VARANGE	RAVER
2992	PC	1913	SHRAWAN DASHRATH BHILL	RAVER
2993	ASI	2430	SK. JAMIL AHAMAD KAMORODDIN	RAVER
2994	HC	1183	SUBHEDAR HAMDU TADVI	RAVER
2995	PC	1348	SUKESH SHABBIR TADVI	RAVER
2996	NPC	2982	SUNIL SUDHAKAR VANJARI	RAVER
2997	NPC	3128	SURESH ANADA MEDHE	RAVER

2998	PC	3355	UMESH RAMESH NARWADE	RAVER
2999	PC	3430	VANDANA ANANDA GAJARE	RAVER
3000	PC	3254	VIKARODDIN GAYASODDIN SHAIKH	RAVER
3001	PC	2930	VIKRAM RAJENDRA SISODE	RAVER
3002	PC	0281	VIMALESH PRALHAD SALI	RAVER
3003	HC	0481	VINOD DAYALU BHOLE	RAVER
3004	PC	2752	VISHAL SHIVAJI PATIL	RAVER
3005	HC	0270	VISHNU LAXMAN BHIL	RAVER
3006	PC	3075	VISHNU SHRAVAN POHEKAR	RAVER
3007	PC	1181	YOGESH ASHOK PATIL	RAVER
3008	NPC	0843	YOGESH PANDIT SABLE	RAVER
3009	LPC	2117	KAVITA GAJANAN JADHAV	RCP JALGAON
3010	PC	0968	AASIF SHAUKAT PINJARI	READER BRANCH 1
3011	NPC	2142	BHUSHAN VINAYAK MANDOLE	READER BRANCH 1
3012	HC	0651	JAMIL AHMAD KHAN HAMID KHAN	READER BRANCH 1
3013	HC	0867	VIJAYSING RUPSING PATIL	READER BRANCH 1
3014	LNPC	3151	CHANDA DYANESHWAR BHALERAO	READER BRANCH 2
3015	HC	3168	VAJAY NAMDEV SONAWNE	READER BRANCH 2
3016	HC	0902	PRAVIN PRALHAD PATIL	READER BRANCH S.P.J.
3017	PC	0060	GIRESH ASHOK PATIL	S.P.CHEMBER
3018	PC	0043	JITENDRA ANANTRAO PATIL	S.P.CHEMBER
3019	PC	0237	MAHESH VASANT BORSE	S.P.CHEMBER
3020	NPC	3126	SACHITANAND YUVRAJ AHIRE	S.P.CHEMBER
3021	HC	1040	AFAJALKHA ARMANKHA TADVI	SAWADA

3022	ASI	2240	ANWAR SARDAR TADVI	SAWADA
3023	PC	2521	BABAN DAGADU TADAVI	SAWADA
3024	LPC	0096	BHAGYASHRI ASHOK KOLHE	SAWADA
3025	HC	1842	DEVENDRA VASANT PATIL	SAWADA
3026	HC	0461	HEMRAJ GARBAD BHAVSAR	SAWADA
3027	HC	1559	JAGDISH LILADHAR PATIL	SAWADA
3028	ASI	0699	JAYRAM TULSIRAM KHDPE	SAWADA
3029	NPC	0959	MAJAHARKHAN RAHEMANKAHN PATHAN	SAWADA
3030	LASI	2476	MAMTA RAHIMAN TADVI	SAWADA
3031	PC	3287	MANOJ RUBABKHA TADAVI	SAWADA
3032	HC	1553	MANOJKUMAR SHAKHARAM HIROLE	SAWADA
3033	PC	0323	MAYUR SAHEBRAO PATIL	SAWADA
3034	HC	2486	MEHARBAN BASHIR TADVI	SAWADA
3035	HC	1399	MOHSINKHAN SHABBIRKHAN PATHAN	SAWADA
3036	PC	2147	NIJAMODDIN HUSONODDIN SHAIKH	SAWADA
3037	NPC	0468	NILESH JAGTRAO BAVISKAR	SAWADA
3038	PC	1608	PRASHANT ASHOK CHIRMADE	SAWADA
3039	PC	3085	RAHUL UTTAM KEDARE	SAWADA
3040	PC	0659	RAKESH CHANGO ZOPE	SAWADA
3041	PC	2972	RAVINDRA DNYANESHWAR MAHAJAN	SAWADA
3042	HC	0383	RUSTAM SINKANDAR TADAVI	SAWADA
3043	NPC	3092	SAMIR ALLABAKSHA TADVI	SAWADA
3044	ASI	2549	SANJAY CHUNILAL GAYAKWAD	SAWADA
3045	PC	1415	SANJAY SHIVAJI BAVASKAR	SAWADA

3046	HC	2472	SANJIV EKNATH CHAUDHARI	SAWADA
3047	LNPC	1524	SARIKA SURESH SHAMKUWAR	SAWADA
3048	PC	1516	SUNIL JANAKIRAM KURKURE	SAWADA
3049	NPC	0863	SUNIL NARAYAN SAINDANE	SAWADA
3050	PC	1187	TUSHAR DILIP MORE	SAWADA
3051	HC	1239	UMESH ASHOK PATIL	SAWADA
3052	HC	1424	VIJAY SRAVAN POHEKAR	SAWADA
3053	DPC	0260	VIKAS SHESHRAO JOSHI	SAWADA
3054	HC	1602	VINOD BALIRAM PATIL	SAWADA
3055	HC	1690	VINOD NABU TADVI	SAWADA
3056	HC	1616	YASHWANT RAMESH TAHAKALE	SAWADA
3057	ASI	2607	YUSUF AMIR TADVI	SAWADA
3058	NPC	2603	PROMOD RAGUNATH BAGADE	SDPO AMALNER
3059	ASI	2518	BHAUSAHEB ABHIMAN PATIL	SDPO CHALISGAON DIV.
3060	HC	1719	HAMDU BISMILLA TADVI	SDPO CHALISGAON DIV.
3061	HC	0549	SACHIN PARMESHWAR RAVTE	SDPO CHALISGAON DIV.
3062	DHC	1378	SAMBHAJI NIMBAJI PATIL	SDPO CHALISGAON DIV.
3063	DHC	0036	RAVINDRA BHALCHANDRA PATIL	SDPO CHOPDA DIV.
3064	HC	2756	SANDESH RAMDHAN PATIL	SDPO CHOPDA DIV.
3065	NPC	3141	ALTAFALI HASANALI SAYYAD	SDPO FAIZPUR DIV.
3066	HC	2686	ANIL SAKHARAM INGALE	SDPO FAIZPUR DIV.
3067	ASI	0623	AVINASH HIRAMAN CHAUDHARI	SDPO FAIZPUR DIV.
3068	PC	0417	CHANDRASHEKHR BHAGWAT CHAUDHAR	SDPO FAIZPUR DIV.
3069	DHC	1777	DEELIP NAMDEO TAYADE	SDPO FAIZPUR DIV.

3070	HC	0328	GANESH PRALHAD MANURE	SDPO FAIZPUR DIV.
3071	ASI	2416	MAHENDRA PRALHAD PATIL	SDPO FAIZPUR DIV.
3072	ASI	2393	SHARAD JAGANNATH SHINDE	SDPO FAIZPUR DIV.
3073	PC	1912	SUMIT GOKUL BAVISKAR	SDPO FAIZPUR DIV.
3074	LNPC	3055	RESHMA KADU MIRAGE	SDPO MUKTAINAGER DIV
3075	ASI	2524	ABDUL RASHIDKHA NASIRKHA	SHANIPETH
3076	HC	2805	ABHIJIT LAXMAN SAINDANE	SHANIPETH
3077	HC	0466	AJAY DATTATRAY PATIL	SHANIPETH
3078	HC	0407	AMOL BHART VISPUTE	SHANIPETH
3079	PC	0122	ANIL MARIBA KAMBLE	SHANIPETH
3080	LNPC	3150	ARCHNA MADHUKAR BHAVSAR	SHANIPETH
3081	NPC	3021	ASHVIN SAHEBRAO HADPE	SHANIPETH
3082	HC	1273	BHAGAVANDAS ADHAR ARAKHE	SHANIPETH
3083	HC	3326	BHILA BHIMRAO PATIL	SHANIPETH
3084	PC	2463	DIPAK MANOHAR GAJARE	SHANIPETH
3085	LPC	3271	DIPIKA RAJENDRA MAHAJAN	SHANIPETH
3086	HC	0911	GIRISH DILIP PATIL	SHANIPETH
3087	DASI	2639	IDRISKHA JAMSEDKHA PATHAN	SHANIPETH
3088	HC	1104	INDAL SARDAR JADHAV	SHANIPETH
3089	PC	1682	KAMLESH BHAGAWAN PATIL	SHANIPETH
3090	LPC	3214	KARUNA NARAYAN TAYADE	SHANIPETH
3091	NPC	3068	KIRAN PANDHARINATH WANKHEDE	SHANIPETH
3092	PC	2266	KISHOR RAMRAO PATIL	SHANIPETH
3093	NPC	3005	MANOJ RAMESH YEULKAR	SHANIPETH

3094	ASI	2335	MUBARAK UGHADU TADAVI	SHANIPETH
3095	PC	0490	MUKUND MOGAL GANGAWANE	SHANIPETH
3096	ASI	0465	NANDKISHOR YASWANT PATIL	SHANIPETH
3097	ASI	1791	PARISH RAMDAS JADHAV	SHANIPETH
3098	HC	2834	PRADIP RAMESH NANNWARE	SHANIPETH
3099	HC	2792	PRAKASH YUVRAJ PATIL	SHANIPETH
3100	HC	0640	PRAMOD VINAYAK PATIL	SHANIPETH
3101	HC	0824	PRASHANT NARAYAN DESHMUKH	SHANIPETH
3102	ASI	0395	RAGHUNATH JAGANNATH MAHAJAN	SHANIPETH
3103	PC	0444	RAHUL ABHIMAN PATIL	SHANIPETH
3104	PC	0677	RAHUL MILIND GHETE	SHANIPETH
3105	PC	0433	RAIS SHABBIR TADAVI	SHANIPETH
3106	PC	0467	RAVINDRA BHAGWAN TAYDE	SHANIPETH
3107	HC	2740	RAVINDRA BHOLANATH PARDESHI	SHANIPETH
3108	HC	0765	RAVINDRA DASHARATH BODWADE	SHANIPETH
3109	NPC	3024	RAVINDRA JANKIRAM PATIL	SHANIPETH
3110	PC	0936	RAVINDRA VASANT SABALE	SHANIPETH
3111	LPC	1844	SADHANA SUBHASH SHINDE	SHANIPETH
3112	HC	0886	SANDIP BHIKAN PATIL	SHANIPETH
3113	ASI	0231	SANJAY EKNATH MARATHE	SHANIPETH
3114	ASI	0051	SANJAY EKNATH SHELAR	SHANIPETH
3115	DPC	0394	SHAIKH AKHALAKH MUSTAFA	SHANIPETH
3116	PC	1271	SHARAD NARAYAN PATIL	SHANIPETH
3117	HC	0480	SUBHASH GANPAT CHAVAN	SHANIPETH

3118	PC	3089	SUNIL GANGARAM PAWAR	SHANIPETH
3119	LPC	2369	SUVARNA KAILAS PATIL	SHANIPETH
3120	HC	0982	VIJAY DAMODAR PATIL	SHANIPETH
3121	NPC	1598	VIJAY MARUT NIKAM	SHANIPETH
3122	PC	2001	VIKKI ASHOK INGALE	SHANIPETH
3123	HC	0521	YOGESH VASANT MALI	SHANIPETH
3124	HC	1512	YUVRAJ ANANDA KOLI	SHANIPETH
3125	ASI	2776	BHAUSAHEB KASHINATH PATIL	SID
3126	PC	2081	KIRAN SANJAY SALVE	SPU UNIT
3127	HC	1320	NITIN UTTAM RAKESH	SPU UNIT
3128	HC	1072	RAJIV FULSING JADHAV	SPU UNIT
3129	HC	0541	SATISH ASHOK PATIL	SPU UNIT
3130	HC	0162	SHARAD PUNDLIK VANJARI	SPU UNIT
3131	PC	3303	YOGESH SUBHASH RAUT	SPU UNIT
3132	PC	1551	AMIL SATTAR SHAIKH	TMC CELL
3133	ASI	2357	RAJENDRA ATMARAM PATIL	TMC CELL
3134	HC	1552	SHITALATA SAMADHAN SAPKALE	TMC CELL
3135	HC	2441	AJAY LAXMAN BHOMBE	TRAFFIC BRANCH BSL.
3136	HC	0748	ARUN SUDHAKAR PATIL	TRAFFIC BRANCH BSL.
3137	HC	0766	BHAUSAHEB ASHOK PATIL	TRAFFIC BRANCH BSL.
3138	PC	1028	DINESH SANJAY PATIL	TRAFFIC BRANCH BSL.
3139	PC	0469	MAHENDRA SUPDU SINGARE	TRAFFIC BRANCH BSL.
3140	HC	2817	MEHMUDALI HAMIDALI SAYYAD	TRAFFIC BRANCH BSL.
3141	HC	0670	PRAVIN ANANDA PATIL	TRAFFIC BRANCH BSL.

3142	HC	0826	RAJENDRA DAGADU SHINDE	TRAFFIC BRANCH BSL.
3143	ASI	0875	SANJAY BUDHA BHADANE	TRAFFIC BRANCH BSL.
3144	HC	3156	SAYYAD ISHTIYAK AHAMAD SADTALI	TRAFFIC BRANCH BSL.
3145	ASI	0130	SHABBIRKHA DAGEKHA PATHAN	TRAFFIC BRANCH BSL.
3146	HC	0842	VIJAY AJABSING PATIL	TRAFFIC BRANCH BSL.
3147	LPC	1812	VIJAYA PANDHARINATH SAPAKALE	TRAFFIC BRANCH BSL.
3148	PC	1511	ABDUL JAVED ABDUL MAJID	TRAFFIC BRANCH JAL.
3149	ASI	2184	ABHIMANUY RATAN INGLE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3150	LPC	3369	ALKA SHANTARAM WARADE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3151	DPC	1972	ANIL JAGANNATH BADGUJAR	TRAFFIC BRANCH JAL.
3152	PC	1192	ARSHD KASAM GAWALI	TRAFFIC BRANCH JAL.
3153	ASI	1531	BARSU LAXAMAN NARKHEDE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3154	ASI	1698	BHARAT BABURAO TAYADE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3155	HC	2988	BHATU ASHOK PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3156	HC	1498	BHAURAO RAMESH GHETE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3157	PC	1591	BHIPIN RATAN GADHARI	TRAFFIC BRANCH JAL.
3158	PC	1520	BHUSHAN TUKARAM RONDALE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3159	HC	0019	CHANDRAKANT ASHOK PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3160	HC	1141	DEEPAK SURESH MAHAJAN	TRAFFIC BRANCH JAL.
3161	DPC	1606	DILIP SUKADEV PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3162	DHC	2260	DIPAK CHABULAL PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3163	HC	3163	DIPAK DHADU CHINCHORA	TRAFFIC BRANCH JAL.
3164	HC	1283	FAKIRA SOMA RANDHE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3165	PC	0471	FIROJ SATTAR TADVI	TRAFFIC BRANCH JAL.

3166	PC	2977	GAJANAN SUBHASH RATHOD	TRAFFIC BRANCH JAL.
3167	NPC	2996	GANESH PRABHAKAR LATE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3168	DPC	0336	GANESH PRABHAKAR NETAKE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3169	HC	2915	GUNWANT ARUN DESHMUKH	TRAFFIC BRANCH JAL.
3170	PC	1167	HANSRAJ LAXMANRAO DESHMUKH	TRAFFIC BRANCH JAL.
3171	PC	0226	HITESH ARUN BAGUL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3172	ASI	1224	JITENDRA ARUN PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3173	PC	3373	KAMLAKAR TUKARAM BADGUJAR	TRAFFIC BRANCH JAL.
3174	PC	1865	KIRAN RAMESH MARATHE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3175	LHC	2685	LALITA VITTHAL SONWANE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3176	PC	3238	MADAN RATILAL PAWARA	TRAFFIC BRANCH JAL.
3177	PC	2017	MAHESH ANIL VISPUTE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3178	PC	0847	MANGESH RAVINDRA PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3179	NPC	1112	MANGESH TUKARAM BODKE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3180	LNPC	2976	MANISHA PRAKASH UMRANE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3181	LPC	0194	MANISHA SHARAD VISPUTE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3182	HC	3197	MANSRAM PANDARINATH MAHJAN	TRAFFIC BRANCH JAL.
3183	LHC	1367	MEGHANA MADHUSUDAN JOSHI	TRAFFIC BRANCH JAL.
3184	NPC	1043	MOHASIN SATTAR KHAN	TRAFFIC BRANCH JAL.
3185	ASI	0827	MUJAFFIRALI JAFARALI SAYYAD	TRAFFIC BRANCH JAL.
3186	LPC	2414	NAINA RAJIV CHAUDHARI	TRAFFIC BRANCH JAL.
3187	HC	1603	NARENDRA GULABRAO PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3188	PC	1133	NITIN ASHOK PANDHARE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3189	PC	2060	PANDIT GOPAL SALI	TRAFFIC BRANCH JAL.

3190	PC	0678	PARMESHWAR BHIKA JADHAV	TRAFFIC BRANCH JAL.
3191	PC	3258	PARVEJ RAIS SHAIKH	TRAFFIC BRANCH JAL.
3192	ASI	2497	PRAKASH DINKARRAO PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3193	HC	0054	RAHUL GOVINDSING PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3194	PC	0685	RAHUL RAJU KUMAVAT	TRAFFIC BRANCH JAL.
3195	PC	0256	RANJANA SANJAY BATTISE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3196	HC	0773	RAVINDRA GARBAD BHAVSAR	TRAFFIC BRANCH JAL.
3197	PC	1056	SAHEBRAO SUBHASH KOLI	TRAFFIC BRANCH JAL.
3198	PC	1607	SAMA WALI TADVI	TRAFFIC BRANCH JAL.
3199	PC	1199	SANDIP SHIVAJI DESHAMUKH	TRAFFIC BRANCH JAL.
3200	NPC	0008	SANDIP UTTAM PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3201	DASI	2579	SANJAY SHIVDAS NAIK	TRAFFIC BRANCH JAL.
3202	HC	2276	SANJIV SHRIRAM MAHALE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3203	LHC	2408	SAVITA MAHENDRASING PARDESHI	TRAFFIC BRANCH JAL.
3204	PC	0972	SHEKH IRFAN SHEKH RAHIM	TRAFFIC BRANCH JAL.
3205	HC	0917	SHEKHAR DINKAR JOSHI	TRAFFIC BRANCH JAL.
3206	LPC	2912	SHITAL SAHEBRAO PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3207	ASI	2202	SKH.HAKIM SKH.RASHID	TRAFFIC BRANCH JAL.
3208	LPC	1891	SONALI SANTOSH SONAWANE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3209	PC	2385	SOPAN GOPICHAND PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3210	HC	0555	SUDHIR RAMCHAND SONAR	TRAFFIC BRANCH JAL.
3211	HC	2665	SUNIL JAGANNATH JADHAV	TRAFFIC BRANCH JAL.
3212	DHC	2647	SUNIL JAGANNATH SHINDE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3213	ASI	0202	SUNIL PUNJU NIKAM	TRAFFIC BRANCH JAL.

3214	PC	1051	UDDHAV PANDURANG SONAWANE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3215	LPC	3425	VAISHALI SANDIP PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3216	LHC	2914	VARSHA YASHVANT GAYAKWAD	TRAFFIC BRANCH JAL.
3217	NPC	3003	VIJAY DILIP PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3218	PC	3083	VIKAS PANDIT PAWAR	TRAFFIC BRANCH JAL.
3219	HC	0233	VILAS SUKADAVE TAYDE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3220	PC	1144	VISHWANATH DAGADU PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3221	PC	0800	VITHAL DAULAT MUNDHE	TRAFFIC BRANCH JAL.
3222	HC	1717	YOGESH BAPU PATIL	TRAFFIC BRANCH JAL.
3223	HC	0364	GHANASHYAM ASHOK PAWAR	UNDER SUSPENSION
3224	PC	3420	NAYAN HEMANT JOGI	UNDER SUSPENSION
3225	PC	2463	ISHWAR MANOHAR TAYADE	VARANGAON
3226	HC	1712	AJAY PRABHAKAR NIKAM	VARANGAON
3227	ASI	1942	ANIL BHANUDAS CHAUDHARI	VARANGAON
3228	PC	1272	ANIL SUKHRAM KHONDALE	VARANGAON
3229	NPC	3078	ATUL BHAGWAN BODADE	VARANGAON
3230	LPC	3273	BHARTI GOVINDA BHOI	VARANGAON
3231	PC	0962	BHUSHAN ASHOK MALI	VARANGAON
3232	PC	1980	DILIP MURLIDHAR KOLHE	VARANGAON
3233	PC	2099	FIROZKHAN ASIFKHAN PATHAN	VARANGAON
3234	ASI	2421	JITENDRA NATHHU JAIN	VARANGAON
3235	PC	2111	JITESH RANJITRAO SOLANKE	VARANGAON
3236	HC	2759	MADHUKAR DEVCHAND BHALSHANKAR	VARANGAON
3237	HC	2656	MANOHAR RAJARAM PATIL	VARANGAON

3238	DASI	1307	MOH. ISMAIL SK. IBRAHIM	VARANGAON
3239	ASI	1661	NAGENDRA SITARAM TAYADE	VARANGAON
3240	HC	3177	NAVAJSHAH ABBAS SHAH	VARANGAON
3241	HC	1780	NAVIDALI SADIKALI SAYYAD	VARANGAON
3242	PC	0404	PARAG RAJENDRA DUSANE	VARANGAON
3243	HC	0644	PRAMOD PUNDLIK KANKHARE	VARANGAON
3244	PC	0241	PRASHANT VINAYAK THUKUR	VARANGAON
3245	HC	2587	PRAVIN YUVRAJ PATIL	VARANGAON
3246	PC	0997	RAHUL BHANUDAS YEOLE	VARANGAON
3247	ASI	0355	SANJIV BHIVAJI MONDHE	VARANGAON
3248	ASI	2628	SHRAVAN GONDU JAVRE	VARANGAON
3249	PC	1636	SUKRAM JANRAO SAVKARE	VARANGAON
3250	PC	0782	VIJAY PRALHAD KACHARE	VARANGAON
3251	PC	1679	VIJAY SHANTARAM BAVASKAR	VARANGAON
3252	PC	0860	VIKAS MADHUKAR WAGH	VARANGAON
3253	PC	2125	YOGESH SUBHASH PATIL	VARANGAON
3254	LPC	1319	ASHWINI PRATAP NIKAM	WELLFEAR BRANCH
3255	HC	2199	CHANDRASING PANDURANG RAJPUT	WELLFEAR BRANCH
3256	LPC	2458	JAGRUTI CHANDRASHEKHAR KALE	WELLFEAR BRANCH
3257	PC	2746	JITENDRA MADHUKAR CHAUDHARI	WELLFEAR BRANCH
3258	ASI	2345	RAVSAHEB LAXMAN GAIKWAD	WELLFEAR BRANCH
3259	HC	1245	SATISH BHIMARAO DESALE	WELLFEAR BRANCH
3260	ASI	w01	DIPAK PRAKASH PUJARI	WIRELESS
3261	ASI	w02	NILOFFAR MOHINODDIN SHAIKH	WIRELESS

3262	ASI	w04	AMOL AANA DHIVAR	WIRELESS
3263	ASI	w03	RAJENDRA DAGADU MARATHE	WIRELESS
3264	ASI	w04	NARAYAN JAYSING PATIL	WIRELESS
3265	ASI	w05	SUNIL SHANKAR PAWAR	WIRELESS
3266	ASI	w06	SATISH DAMODAR BHANGARE	WIRELESS
3267	ASI	w07	ANIL BALKRISHNA KURADE	WIRELESS
3268	ASI	w08	DIGAMBER SURYAKANT PARAB	WIRELESS
3269	ASI	w10	BHASKAR BABURAO BUNDELE	WIRELESS
3270	ASI	w11	SALIMKHA ANVARKHA TADVI	WIRELESS
3271	HC	w12	RAVINDRA VISHVANATH VANJARI	WIRELESS
3272	HC	w13	SANJAY UMAKANT VARULKAR	WIRELESS
3273	HC	w14	NIVRUTI ATMARAM SELKI	WIRELESS
3274	HC	w15	MACCHINDRA PANDURANG PATIL	WIRELESS
3275	HC	w16	NITIN ATMARAM SHIRSATH	WIRELESS
3276	HC	w17	YOGESH SANTARAM MATSAGAR	WIRELESS
3277	HC	w18	SUNIL NARAYAN PATIL	WIRELESS
3278	HC	w19	PUNAM SURESH JANGADE	WIRELESS
3279	HC	w20	AMIT SHANTARAM MALI	WIRELESS
3280	HC	w21	AKBAR JUMMA TADVI	WIRELESS
3281	DHC	2608	AKBAR JUMMA TADVI	WIRELESS MOBILE
3282	PC	3218	ABDULGANI SHAKILBEG MIRZA	YAWAL
3283	PC	1165	AJAJ AHMED SHAIKH SALIM GAWALI	YAWAL
3284	PC	2770	ALLAUDDIN MUBARAK TADAVI	YAWAL
3285	PC	1287	ANIL RAMESH PATIL	YAWAL

3286	PC	1803	ANIL RAMESH SALUNKHE	YAWAL
3287	PC	1291	ASHOK RAMESH BAVISKAR	YAWAL
3288	ASI	1500	ASLAMKHAN DILAVARKHAN	YAWAL
3289	HC	2641	BALAK DHANA BARHE	YAWAL
3290	PC	3550	BHARAT VITTHAL KOLI	YAWAL
3291	PC	1103	BHUSHAN RAJENDRA CHAVAN	YAWAL
3292	PC	1495	CHANDRAKANT JIJABRAO PATIL	YAWAL
3293	PC	0329	DYANESHWAR BHIKA KOLI	YAWAL
3294	PC	0285	GANESH MADHUKAR DHAKANE	YAWAL
3295	PC	2523	HARISH BABULAL VETAL	YAWAL
3296	PC	0831	JAGANNATH ASHOK PATIL	YAWAL
3297	LPC	0730	JYOTI ANANDA KHARATE	YAWAL
3298	NPC	0956	KISHOR NARAYANSING PARDESHI	YAWAL
3299	PC	3427	MINAKSHI RAMJAN TADAVI	YAWAL
3300	ASI	2555	MOHAMMAD SALIM ABDUL NABI	YAWAL
3301	PC	411	SAGAR ISHWAR KOLI	YAWAL
3302	ASI	1835	MUJAFFARKHA SHAMSHERKHA	YAWAL
3303	PC	2002	MUSTFA JAHANGIR TADVI	YAWAL
3304	HC	0856	NARENDRA SITARAM BAGULE	YAWAL
3305	PC	2188	NILESH KAILAS WAGH	YAWAL
3306	ASI	0560	NITIN KHUBCHAND CHAVAN	YAWAL
3307	PC	1628	PRABUDDHA VIJAY SHEJWALKAR	YAWAL
3308	PC	0055	RAHUL SUDHIR AHIRE	YAWAL
3309	HC	1369	RAJENDRA SUKHDEV PAWAR	YAWAL

3310	PC	1952	RAJESH DILIP WADE	YAWAL
3311	ASI	2520	RAMKRUSHNA NAVAL PAWAR	YAWAL
3312	HC	2711	RAVINDRA RAMDAS PATIL	YAWAL
3313	DNPC	3070	ROHIL DEVIDAS GANESH	YAWAL
3314	PC	0001	SACHIN KRUSHNA PATIL	YAWAL
3315	HC	2901	SANDIP VITHAL SURAWANSHI	YAWAL
3316	ASI	0632	SANJAY LAXMAN DEORE	YAWAL
3317	LPC	2539	SAPNA RAMESH SONAWANE	YAWAL
3318	LPC	3267	SEEMA SUBHASH CHIKHALKAR	YAWAL
3319	PC	1162	SHAMKANT GULAB DHANGAR	YAWAL
3320	HC	2709	SHANTARAM JAGANNATH TALELE	YAWAL
3321	HC	3201	SIKANDAR RAMJAN TADAVI	YAWAL
3322	PC	1429	SUSHIL RAMDAS GHUGHE	YAWAL
3323	ASI	0599	ULHAS NATTHU RANE	YAWAL
3324	ASI	0704	VIJAY DHANANJAY PACHAPOL	YAWAL
3325	PC	2540	VIJAY KASHINATH GHODESWAR	YAWAL
3326	PC	0929	VINOD DURGALAL CHUADHARI	YAWAL
3327	HC	2038	YOGESH GULAB KHADKE	YAWAL

कलम ४ (१) (ब) नऊ प्रमाणे

पोलीस अधीक्षक जळगांव येथील कार्यालय मंत्रालयीन कर्मचारी वर्ग -४ यांची निर्देशिका.

पत्रव्यवहार शाखा

पोलीस अधीक्षक, कार्यालय, जळगांव येथील सर्व शाखेतील लिपिक वर्गीय अधिकारी व कर्मचारी यांचे कामकाजाचे स्वरूपाबाबतची माहिती दि.०१/०७/२०२४ रोजीची कार्यालय अधीक्षक श्री प्रविण गुलाब पवार, हजर दि.०१/११/२०२१

पत्रव्यवहार शाखा			
अ. क्र.	कार्यासनाचे नांव	कर्मचा-यांचे नांव, पदनाम	नेमणुकची दिनांक
०१	सिबी-१ पत्रव्यवहार शाखा-	वश्रेलि/ श्री तुषार अशोक बधान	दि.२०/१०/२०२३
०२	सिबी-२, पोलीस अधिकारी, आस्थापना पत्रव्यवहार शाखा	वश्रेलि/ श्री प्रदिपकुमार संतोष बाविस्कर	दि.०६/०९/२०२३
०३	सिबी-२(२), लिपिक व वर्ग-४, आस्थापना पत्रव्यवहार शाखा	वश्रेलि /श्रीमती प्रिती राजेश इंगळे , वश्रेलि	दि.०७/१०/२०२२
०४	सिबी-३, वेल्लेअर लिपिक, पत्रव्यवहार शाखा	कश्रेलि श्री विजय दामोदर सोनवणे (वश्रेलि प्रकाश अशोक गुंबाडे तोंडी आदेशाने कश्रेलि सोनवणे यांचे मदतकामी)	दि.२५/०९/२०२३
०६	सिबी-४ (१), एम. टी.लिपिक, पत्रव्यवहार शाखा	वश्रेलि /श्री दिपक भगवान जाधव	दि.२५/०९/२०२३
०७	सिबी-४(२), बिल्डींग लिपिक, पत्रव्यवहार शाखा.	कश्रेलि /श्री. विशाल सुरवाडे	दि.२०./०७/२०२१
०८	सिबी-५, पत्रव्यवहार शाखा	क.श्र.लि./श्री भानुदास श्रावण चौधरी	दि.०६/०९/२०२३
०९	सीबी-३ (एस) पत्रव्यवहार शाखा	क.श्र.लि./श्री भानुदास श्रावण चौधरी	दि.०६/०९/२०२३
१०	अर्ज लिपिक- पत्रव्यवहार शाखा	कश्रेलि/श्री विकार अहमद सैय्यद	दि.२५/०९/२०२३
११	माहिती अधिकार लिपिक	कश्रेलि/ श्री. संदीप विनायक देवरे	दि.०६/०९/२०२३
१२	भांडार पडताळणी कामकाज	वश्रेलि तुषार अशोक बधान	दि.२०/१०/२०२३

आस्थापना शाखा			
अ. क्र.	कार्यासनाचे नांव	कर्मचा-यांचे नांव व हुद्या	कार्यसन नेमणुक
०१	प्रमुख लिपिक आस्थापना शाखा	श्री योगेश रावते प्र.लि.	दि.१८/१०/२०२१ (पदो हजर-१२-१०-२१)
०२	आशा-१	श्री सुनिल निकम व.श्रे.लि	दि.१९/१०/२०२०
०३	आशा-२	श्री रविंद्र कौतिक चव्हाण व.श्रे.लि	दि.२५/०९/२०२३
०४	आशा-३	श्री कैलास दिवटे क.श्रे.लि.	दि.२९/११/२०१९
०५	आशा-४	श्री भट्ट ताराचंद नुक्ते क.श्रे.लि.	दि.२५/०९/२०२३
०६	आशा- ५	कश्रेलि/भावना योगेश चौधरी-	दि.३०/०५/२०२२
०७	आशा- ६	श्री गोकुळ पाटील व.श्रे.लि.	दि.२६/०८/२०२१
०८	आशा-७	श्री देविदास बाविस्कर क.श्रे.लि.	दि.०१/०१/२०२०
०९	आशा-८	क.श्रे.लि./उमेश सपके	दि.२६/११/२०२१
१०	आशा-९	क.श्रे.लि. राजेद्र मुरलीधर तायडे	दि.२५/०९/२०२३
११	जिल्हा पोलीस पत्रक	श्रीमती सुनिता पाटील क.श्रे.लि.	दि.१८/११/२०२०
१२	मदतनीस	श्री राहुल पवार कश्रेलि	दि १०/०६/२०२१

विभागीय चौकशी शाखा			
अ. क्र.	कार्यासनाचे नांव	कर्मचा-यांचे नांव व हुद्या	नेमणुकीची दिनांक
	प्रमुख लिपिक	प्रलि/ श्री किरण हरिष राऊळ	३०/०१/२०२४
०१	वि.चौ.-१ (प्र. लि. पदाचा कार्यभार) व विचौ-३	श्री अरुण तोताराम पाटील	दि.२६/११/२०२१
०२	वि. चौ.-२	श्री सुदर्शन पुरुषोत्तम पाटील क.श्रे.लि.	दि.१७/१२/२०२०
०३	वि. चौ.- ३	श्री . किरण हरिष राऊळ वश्रेलि	दि.३०/०१/२०२४
०४	वि.चौ.शाखा	कश्रेलि/भारती कांबळे	दि२६/११/२०२१

लेखा शाखा			
अ. क्र.	कार्यासनाचे नांव	कर्मचा-यांचे नांव व हुद्या	नेमणुकीची दिनांक
०१	प्रमुख लिपिक, लेखा शाखा	श्रीमती रजनी पाटील	दि.१८/१०/२०२१ (पदो.हजर-१४/१०/२०२१)
०२	आकस्मिक खर्च लिपिक	श्री जावेद मलिक व.श्रे.लि	दि.१३/०६/२०१९
०३	रोखपाल	श्री. प्रकाश अशोक गुंबाडे वश्रेलि	---
०४	वेतन लिपिक-१	श्री. जितेंद्र संतोष पाटील वश्रेलि	दि.२५/०९/२०२३
०५	वेतन लिपिक-२	श्री प्रशांत राजेंद्र पगारे व.श्रे.लि.	दि. १०/०८/२०२३
०६	वेतन लिपिक-३	श्री. मोतिलाल बागुल क.श्रे.लि.	दि..२२/०७/२०२१
०७	वेतन लिपिक -४	श्री राजेश हरी ससाणे व.श्रे.लि.	दि.१०/०८/२०२३
०८	वेतन लिपिक-५-रिक्त	कश्रेलि चंद्रकांत तुकाराम महाले	दि.१०/०८/२०२३
०९	वेतन लिपिक -६	कश्रेलि / श्री शंकर जाधव	दि.२८/०४/२०२२
१०	भनिनि लिपिक	श्री गिरिश रामकृष्ण नारखेडे , कश्रेलि	
११	सा.सु.बिल लिपिक	श्रीमती ज्योस्ना सावदेकर कश्रेलि	दि.१२/०८/२०२१
१२	टीए बील लिपिक	श्री. जितेंद्र सोनवणे कश्रेलि	दि.१२/०८/२०२१
१३	पेन्शन लिपिक -१	श्रीमती आरती प्रविण चौधरी व.श्रे.लि.	दि.१७/०८/२०२३
१४	पेन्शन लिपिक-२	श्री. गिरिष नारखेडे- (अतिरिक्त कार्यभार)	दि.२१/०९/२०२१ (पो.अ.धुळे येथुन पो.अ.जळगांव येथे हजर २८/०२/२०२२)
१५	पेन्शन शाखा	कश्रेलि/नित्यानंद अहिरे	दि.२५/०९/२०२३
१६	वैदयकीय देयके कामकाज	---	२९/०२/२०२४

प्रबंधक शाखा			
अ. क्र.	कार्यासनाचे नांव	कर्मचा-यांचे नांव व हुद्या	नेमणुकीची दिनांक
०१	व.श्रे.लि. प्रबंधक	श्री. मुकेश पाटील व.श्रे.लि.	दि.२६/०८/२०२१
०२	मदतनीस	श्रीमती आशा रविंद्र सुर्यवंशी कश्रेलि	दि.२५/०९/२०२३

आवक जावक शाखा

०१	आवक लिपिक	कश्रेलि/ शाम अरुण सोनवणे	दि.१८/१०/२०२३
०२	आवक लिपिक	श्री. मनोज देशमुख क.श्रे.लि.	दि.०८/०४/२०२०
०३	जावक लिपिक	कश्रेलि/ संजय दादाभाई ठाकुर	दि.१७/१०/२०२१

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, जळगांव यांचेकडील लघुलेखक पदाचे कामकाज करणारे लिपिक

अ. क्र.	कार्यासनाचे नांव	कर्मचा-यांचे नांव व हुद्या	नेमणुकीची दिनांक
०१	स्टेनो-१	वश्रेलि बापु साहेबराव धनगर	२८/११/२०२३

अपर पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चाळीसगांव व उपविभागीय कार्यालयात कामकाज करणारे लिपिक

अ. क्र.	कार्यासनाचे नांव	कर्मचा-यांचे नांव व हुद्या	नेमणुकीची दिनांक
०१	अपर पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चाळीसगांव	कश्रेलि चेतन गोंधळी	दि.२५/०९/२०२३
०२	उपविभागीय पोलीस अधिकारी कार्यालय, पाचोरा विभाग	श्रीमती दिपमाला निकुंभ कश्रेलि	दि.२१/१०/२०२२
०३	उपविभागीय पो.अ कार्या.जळगांव	कश्रेलि सुरेश ठाकुर	
०४	उपविभागीय पो.अ.कार्यालय चाळीसगांव	कश्रेलि ज्ञानेश्वर पवार	दि.२५/०९/२०२३
०५	उपविभागीय पो.अ.कार्यालय, अमळनेर	कश्रेलि पंकज चमकलाल सोनवणे	दि.२५/०९/२०२३

पोलीस अधीक्षक, जळगांव यांचे आस्थापनेवरील

वर्ग - ४ कर्मचारी यांचे हुद्दा नावे व नेमणुक

अ.क्र.	नांव व हुद्दा	नेमणुक
	कार्यालयीन शिपाई	
		पो.अ.कार्या.जळगांव
१	शिपाई /संतोष आर. अलाट	पो.अ.कार्या.जळगांव
२	शिपाई /रविंद्र मुकुंदा माळी	पो.अ.कार्या.जळगांव
३	शिपाई /विजय अशोक जोशी	पो.अ.कार्या.जळगांव
४	शिपाई /अमोल दिलीप वडनेरे	पो.अ.कार्या.जळगांव
५	शिपाई/श्रीमती मंगला पी. सुर्यवंशी	एस.डी.पी.अमळनेर
६	शिपाई/ श्री चंद्रकांत रामा सुर्यवंशी	पो.अ.कार्या.जळगांव
७	शिपाई/ सुनिल विठ्ठल सोनार	पो.अ.कार्या.जळगांव
	मेस स्वयंपाकी कामगार	
१	सहा.कुक /पी. सी. कृष्णमूर्ती	पो.मु.जळगांव
२	मुख्य स्वयंपाकी /भगवान बाबुराव भालेराव	पो.मु.जळगांव
३	कुक /श्रीमती. मिराबाई शांताराम जोशी	पो.मु.जळगांव
	सफाई कामगार	
१	टेलर /उमेश मधुकर शिंपी	पो.मु.जळगांव
१	स.का./विजय काळु चव्हाण	पो.मु.जळगांव
२	स.का./चरण अशोक गोगडीया	चोपडा शहर
३	स.का./स्वप्नील दिलीप भैरवा	भुसावळ शहर
४	स.का./विजय दिलीप गोयर	पहुर
५	स.का./जब्बार गुलाब मेहतर	धरणगांव
६	स.का./राहुल रमेश जाधव	मेहुणबारे
७	स.का./मनोज दिपक पचेरवार	बोदवड
८	स.का./मधुकर फकीरा नकवाल	चाळीसगांव शहर
९	स.का./ईश्वर नारायण टाक	पो.मु.जळगांव
१०	स.का./नरेश जुम्मन मोरे	पाचोरा
११	स.का./विनोद पिंताबर जावे	सावदा
१२	स.का./बिरजु भगवान चंदेले	भुसावळ शहर
१३	स.का./किसन मोहन वाघ	जामनेर
१४	स.का./प्रदीप लालु करोसिया	पो.मु.जळगांव
१५	स.का./नरेंद्र रुपचंद करोसीया	पो.मु.जळगांव
१६	स.का./ रवी विष्णु टाक	पो.मु.जळगांव

१७	स.का./ अरुणाबाई कन्हैया करोसिया	पो.मु.जळगांव
१८	स.का./विजय चरणदास चंदेले	भुसावळ बाजारपेठ
१९	स.का./संतोष काळु चव्हाण	पो.मु.जळगांव
२०	स.का./ सारिका दुलीचंद करोसीया	मुक्ताईनगर
२१	स.का./ हेमा गोकुळ पवार	पारोळा
२२	स.का./जयेश नटवर चव्हाण	पो.मु.जळगांव
२३	स.का./संगीता नितीन लोहरे	अमळनेर
२४	स.का./शेख बशीर शेख मुनिर	मारवड
२५	स.का./शिवा नारायण टाक	पो.मु.जळगांव
२६	स.का./अजय चरणदास चंदेले	भुसावळ शहर- (ऑफीसर क्लब)
२७	स.का./लता बिरजु चंदेले	भुसावळ शहर- (पोलीस लाईन)
२८	स.का./भारत देविदास तेजकर	जामनेर
२९	स.का./किशोर अशोक चंदेले	एस.डी.पी.ओ भुसावळ/ भुसावळ तालुका
३०	स.का./राजश्री सुभाष चनाल	पो.मु.जळगांव
३१	स.का./जयश्री वासुदेव खराले	रावेर
३२	स.का./आनंदा दिपक सौदे	पो.मु.जळगांव
३३	स.का./रविंद्र प्रल्हाद मोरे	पारोळा
३४	स.का./अंबादास लहु केदार	जळगांव शहर
३५	स.का./साहील धर्मराज पवार	जळगांव शहर

	लघुटंकलेखक
१	लघुटंकलेखक /श्रीमती आर.आर.पाटील
	परिचारीका
१	परिचारीका श्रीमती रेखा वसंत शेवडे
	मिश्रक/ औषध निर्माण अधिकारी
१	श्री राजेंद्र गोविंद चौधरी

कलम ४ (१) दहा प्रमाणे

पोलीस अधीक्षक जळगांव येथील अधिकारी व कर्मचा-यांचे मासिक वेतन बाबत तपशिल.

अ.क्र	पद	वेतन श्रेणी	
१	पोलीस अधीक्षक	एस-२३	६७७००-२०८७००
२	अपर पोलीस अधीक्षक	एस-२३	६७७००-२०८७००
३	उपविभागीय पोलीस अधिकारी	एस-२०	५६१००-१७७५००
४	पोलीस निरीक्षक	एस-१८	४९१००-१५५८००
५	सहा.पोलीस निरीक्षक	एस-१५	४१८००-१३२३००
६	पोलीस उपनिरीक्षक	एस-१४	३८६००-१२२८००
७	सहा.पोलीस उपनिरीक्षक	एस-१०	२९२००-९२३००
८	पोलीस हवालदार	एस-९	२६४००-८३६००
९	पोलीस शिपाई	एस-७	२१७००-६९१००
१०	वायरलेस ऑपरेटर	एस-८	२५५००-८११००
११	कर्मशाळा मदतनिस	एस-५	१८०००-५६९००
१२	रेडिओ मेकेनिक	एस-१०	२९२००-९२३००

कार्यालयीन अधिकारी/कर्मचारी

अ.क्र	पद	वेतन श्रेणी	
१	कार्यालय अधीक्षक	एस-१४	३८६००-१२२८००
२	प्रमुख लिपीक	एस-१३	३५४००-११२४००
३	वरिष्ठ श्रेणी लिपीक	एस-८	२५५००-८११००
४	क.श्रेणी लिपीक	एस-६	१९९००-६३२००
५	कार्यालयीन शिपाई	एस-१	१५०००-४७६००
६	मोची	एस-३	१६६००-५२४००
७	नाईक शिपाई	एस-३	१६६००-५२४००
८	शिंपी	एस-३	१६६००-५२४००
९	धोबी	एस-३	१६६००-५२४००

कलम ४ (१) अकरा प्रमाणे
पोलीस अधीक्षक जळगांव कार्यालयातील योजनांचा प्रस्तावीत खर्च दर्शविणारा तपशिल
(सन २०२३-२०२४)

दिनांक 01/01/2024 ते दिनांक 30/06/2024			(-) बचत किंवा (+)	समर्पित अनुदान	घटक कार्यालयाचे नांव :- पोलीस अधीक्षक कार्यालय, जळगांव DDO CODE NO : 5301000362	
उद्दष्टे	चालु वित्तीय वर्षातील देयकांचा खर्च	एकुण खर्च			बचत/ अधिक खर्च बाबतचे स्पष्टीकरण	डिसेंबर 2023 अखेर प्रलंबित असलेल्या देयकांची रक्कम
1	2	3	4	5	6	7
20550061-01 वेतन	23327348	2332734 8		0		
20550061-11 प्रवास खर्च	99000	99000		0		
20550177-01 दवाखाना वेतन	1057145	1057145		0		
20550177-21 दवाखाना साधन सामुग्री	383966	383966		0		
2055195-01 वेतन	318250	318250		0		
20550168-01 वेतन	1209694318	1209694 318		0		
20550168-02 मजुरी	3707169	3707169		0		
20550168-05 बक्षीस	2287075	2287075		0		
20550168-06 विद्युत, टेलि. व पाणी	12924229	1292422 9		0		
2050168-10 कंत्राटी सेवा	998452	998452		0		
20550168-11 प्रवास भत्ता	13340014	1334001 4		0		
20550168-13 कार्यालयीन खर्च	10853102	1085310 2		0		
20550168-14 घरपट्टी	2905293	2905293		0		
20550168-17 संगणक	1241034	1241034		0		
20550168-18 साप्ताहिक सुटी	4698842	4698842		0		
20550168-19 कैदी भत्ता	601890	601890		0		

20550168-21 साधन सामुग्री	0	0		0		
20550168-24 पेट्रोल	16774381	16774381		0		
20550168-25 कापड व तंबु	598500	598500		0		
2050168-26 जाहिरात	768026	768026		0		
20550168-27 गौण बांधकाम	4198862	4198862		0		
20550168-28 प्रशिक्षण	1174050	1174050		0		
20550168-50 इतर खर्च	6937687	6937687		0		
20550168-51 मोटर दुरुस्ती	4092906	4092906		0		
20550168-52 मशिन व इक्विपमेंट	9164901	9164901		0		
20550221-11 पोलीस पाटील प्रवास खर्च	57025	57025		0		
20550221-50 पोलीस पाटील मानधन	62305868	62305868		0		
2055A112-50 पोलीस समन्वय	1285192	1285192		0		
2055A195-50 प्रशिक्षण	514000	514000		0		
	1396308525	1396308525		0		

कलम ४ (१) (ख)(बारा) नमुना क प्रमाणे
सार्वजनिक प्राधिकरणातील अनुदान वाटपाची पध्दत

- या कार्यक्रमाचे या योजनेचे नाव : नाही
- या लाभाधारकासाठी पात्रतेच्या अटी : नाही
- लाभ मिळणेसाठी असलेल्या पुर्व अटी : नाही
- या योजनेचा लाभ घेण्यासाठी असलेली कार्यपध्दती : नाही
- पात्रता ठरवण्याचे निकष आणि आवश्यक कागदपत्रे : नाही
- या योजनेतुन मिळणारा लाभाचा तपशील (अनुदार अथवा अन्य काही मदत दिली जात असेल तर तोही तपशील द्यावा) : नाही
- अनुदान वाटपाची पध्दत : नाही
- अर्ज कोठे करावा अथवा अर्ज करण्यासाठी कार्यालयात कोणाला भेटावे : नाही
- अर्जा बरोबर भरावयाची फी (असल्यास) : नाही
- अन्य फी (असल्यास) : नाही
- अर्जाचा नमुना (जेथे असा नमुना ठरवला असेल तेथे) जर अर्ज को-या कागदावर करुन भागणारा असेल तर त्यावर अर्जदाराने किमान कोणती माहिती भरली पाहिजे, हेही स्पष्ट करावे : नाही
- सोबत जोडण्याची परीशिष्टे (शिफारस पत्रे / दाखले / दस्तऐवज) : नाही
- त्या परिशिष्टांचा काही विशिष्ट नमुना असल्यास तो नमुना : नाही
- कार्यवाहीबद्दल काही तक्रार असेल तर ती कोणाकडे करायची, त्या अधिका-याचे पदनाम : नाही
- उपलब्ध रकमेचा तपशील (उदाहरणार्थ तालुक पातळीवर एवढी रक्कम, जिल्हा पातळीवर एवढी रक्कम उपलब्ध वगैरे) : नाही
- लाभाधारकांची प्रत्येक वर्षगणिक दिलेल्या नमुन्यानुसार यादी : नाही
- उद्दिष्ट (ठरवले असल्यास) : नाही
- शेरा (असल्यास) : नाही

कलम ४ (१) (ख)(बारा) नमुना क प्रमाणे
या सार्वजनिक प्राधिकरणातील अनुदान वाटप कार्यक्रमातील लाभार्थीचा तपशील

कार्यक्रमाचे / योजनेचे नाव : योजना लागू नाही

कलम ४ (१) (ख)(तेरा) नमुना "ख"

सार्वजनिक प्राधिकरणातून कोणतीही सवलत, परवाना अथवा अधिकारपत्र मिळालेल्या लाभार्थीचा तपशील परवाना/परवानगी/सवलत यांचा प्रकार. : लागू नाही.

अ.क्र.	परवाना धारकाचे नाव	परवाना क्र.	परवाना दिल्याची तारीख	किती काळासाठी वैध	सर्वसामान्य अटी	परवान्याचा तपशील
१	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही

कलम ४ (१) (ख)(चौदा)

सार्वजनिक प्राधिकरणात इलेक्टॉनिक स्वरूपात उपलब्ध असलेली माहिती

पोलीस अधीक्षक जळगांव जिल्ह्याची स्वतःची वेबसाईट www.jalgaonpolice.gov.in यावर उपलब्ध आहे. त्यावर प्रथम खबर (FIR), पासपोर्ट, अटक आरोपी, पाहिजे आरोपी, वाहन चोरीच्या तक्रारी, हरविलेल्या व्यक्तींचे व तपशील गुन्हे प्रतिबंधासाठी आवश्यक उपाय योजना महिला संदर्भात गुन्हे, हेलपलाईन नंबर, वाहतुकीचे नियम या सुविधा उपलब्ध आहेत. तसेच जळगाव जिल्ह्यातील दाखल असलेल्या विशिष्ट गुन्हातील आरोपीचे अभिलेख तसेच संशयीत आरोपींची फोटो सहीत असलेली माहिती पोलीस निरीक्षक गुन्हे शाखा यांचे कार्यालया कडेस उपलब्ध आहेत.

कलम ४ (१) (ख)(पंधरा)

सार्वजनिक प्राधिकरण उपलब्ध असलेली माहिती नागरिकांना पुरविण्यासाठी उपलब्ध असलेली सुविधा

सुविधांचा प्रकार :

१२. जनतेसाठी राखून ठेवलेल्या भेटीच्या वेळेसंबंधीची माहिती. : १०:०० वा. ते १८:१५ वा.
१३. परस्परसंवादी संकेतस्थळाची (इंटरॅक्टिव्ह वेबसाईट) माहिती. : www.jalgaonpolice.gov.in
१४. कॉल सेंटरची माहिती. : नाही.
१५. अभिलेख तपासणीसाठी उपलब्ध सुविधाची माहिती. : संबंधीत लिपिकाकडे आहे.
१६. कामाच्या तपासणीच्या संदर्भात उपलब्ध सुविधांची माहिती. : होय.
१७. नमुने मिळवण्याच्या संदर्भात उपलब्ध सुविधांची माहिती. : नाही.
१८. सूचना फलकाची माहिती. : होय.
१९. ग्रंथालयाची माहिती. : होय.
२०. चौकशी कक्षाची / खिडकीची अथवा स्वागत कक्षाची माहिती मिळण्याची सुविधा. : आहे.
२१. कार्यालयीन काळानंतर संपर्काची सुविधा असल्यास त्याची माहिती. : आहे. ०२५७ २२२३३३३
२२. आपातकालीन संपर्काची माहिती : ०२५७ २२२३३३३

अ.क्र.	उपलब्ध सुविधा	वेळ	कार्यपध्दती	स्थान	जबाबदार व्यक्ती
१	वरीलप्रमाणे	१०:०० ते १८:१५	-	पोलीस अधीक्षक कार्यालय	पोलीस अधीक्षक

कलम ४ (१) (ख)(सोळा)

सार्वजनिक प्राधिकरणाच्या अखत्यारीतील माहिती संदर्भात जन माहिती अधिकारी, सहाय्यक जन माहिती अधिकारी आणि प्रथम अपिलीय प्राधिकारी यांची तपशिलवार माहिती.

माहिती अधिकार अधिनियम -२००५ मधील कलम ५ (१) अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकारानुसार तसेच व्यापक जनहितार्थ सोईकरीता खालील नमुद प्रमाणे जळगांव जिल्हा पोलीस दलातील आस्थापनावरील जन माहिती अधिकारी म्हणून नामनिर्देशित करण्यात आलेले आहे.

तसेच माहिती अधिकार अधिनियम-२००५ मधील कलम १९ (१) अन्वये खालील नमुद पोलीस अधिकारी यांना प्रथम अपिलीय प्राधिकारी म्हणून पदनिर्देशित करण्यात येत आहे.

अ.नं	कार्यालयाचे नांव	जन माहिती अधिकारी	प्रथम अपिलीय प्राधिकारी
०१	पोलीस अधिक्षक कार्यालय (सर्व शाखा, व वाचक-१ वाचक-२)	पो.उपअधीक्षक (मुख्या)	अपर पोलीस अधिक्षक जळगांव.
०२	आर्थीक गुन्हे शाखा जळगांव	पोउपअधीक आ.गु.शा.जळगांव	अपर पोलीस अधिक्षक जळगांव.
०३	अपर पोलीस अधिक्षक चाळीसगांव	वाचक-३ अ.पो.कार्या चाळीसगांव	अपर पोलीस अधिक्षक चाळीसगांव
०४	पोलीस मुख्यालय	रापोनि पो.मु.जळगांव	पोउपअधी (मुख्या)
०५	नियंत्रण कक्ष जळगांव	प्र.अ.नि.क.जळगांव	पोउपअधी (मुख्या)
०६	मानव संसाधन जळगांव	प्र.अधिकारी मा.सं.जळगांव	पोउपअधी (मुख्या)
१) उपविभागीय पोलीस अधिकारी जळगांव भाग जळगांव			
०१	उपविपोअ कार्यालय जळगांव	वाचक उपविपो कार्या	उपविपोअ जळगांव
०२	जिल्हापेठ पो.स्टे	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ जळगांव
०३	शनिपेठ पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ जळगांव
०४	जळगांव तालुका पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ जळगांव
०५	रामानंदनगर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ जळगांव
०६	एमआयडीसी पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ जळगांव
०७	सायबर सेल पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ जळगांव
०८	श.वा.शा जळगांव	प्र.अधिकारी शवाशा	उपविपोअ जळगांव.
२) उपविभागीय पोलीस अधिकारी भुसावळ भाग भुसावळ,			
०१	उपविपोअ कार्यालय	वाचक उपविपोअ कार्या	उपविपोअ भुसावळ
०२	भुसावळ शहर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ भुसावळ
०३	भु.बाजापरेपठ पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ भुसावळ
०४	भु.तालुका पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ भुसावळ
०५	नशिराबाद पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ भुसावळ
०६	शवाशा भुसावळ	प्रभारी अधिकारी शवाशा	उपविपोअ भुसावळ

३) उपविभागीय पोलीस अधिकारी फैजपुर भाग फैजपुर			
०१	उपविपोअ कार्यालय	वाचक उपविपोअ कार्या	उपविपोअ फैजपुर
०२	यावल पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ फैजपुर
०३	रावेर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ फैजपुर
०४	फैजपुर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ फैजपुर
०५	निभौरा पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ फैजपुर
४) उपविभागीय पोलीस अधिकारी मुक्ताईनगर भाग मुक्ताईनगर			
०१	उपविपोअ मु.नगर कार्यालय	वाचक उपविपोअ कार्या	उपविपोअ मुक्ताईनगर
०२	मुक्ताईनगर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ मुक्ताईनगर
०३	बोदवड पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ मुक्ताईनगर
०४	सावदा पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ मुक्ताईनगर
०५	वरणागांव पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ मुक्ताईनगर
५) उपविभागीय पोलीस अधिकारी चाळीसगांव भाग चाळीसगांव			
०१	उपविपोअ कार्यालय	वाचक उपविपोअ कार्या	उपविपोअ चाळीसगांव
०२	चाळीसगांव शहर पो.स्टे	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ चाळीसगांव
०३	चाळीसगांव ग्रामीण	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ चाळीसगांव
०४	भडगांव पो.स्टे	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ चाळीसगांव
०५	मेहुणबारे पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ चाळीसगांव
०६	कासोदा पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ चाळीसगांव
०७	शवाशा चाळीसगांव	प्रभारी अधिकारी शवाशा	उपविपोअ चाळीसगांव
६) उपविभागीय पोलीस अधिकारी पाचोरा भाग पाचोरा			
०१	उपविपोअ कार्यालय	वाचक उपविपोअ कार्या	उपविपोअ पाचोरा
०२	पाचोरा पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ पाचोरा
०३	जामनेर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ पाचोरा
०४	पहुर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ पाचोरा
०५	पिपळगांव पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ पाचोरा
०६	फत्तेपुर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ पाचोरा
७) उपविभागीय पोलीस अधिकारी अमळनेर भाग अमळनेर			
०१	उपविपोअ कार्यालय	वाचक उपविपोअ कार्या	उपविपोअ अमळनेर
०२	अमळनेर पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ अमळनेर
०३	पारोळा पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ अमळनेर
०४	एरंडोल पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ अमळनेर
०५	मारवड पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविपोअ अमळनेर

८) उपविभागीय पोलीस अधिकारी चोपडा भाग चोपडा.			
०१	चोपडा कार्यालय	वाचक उपविभागीय कार्या	उपविभागीय चोपडा
०२	चोपडा शहर	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविभागीय चोपडा
०३	चोपडा ग्रामीण	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविभागीय चोपडा
०४	अडावद पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविभागीय चोपडा
०५	धरणगांव पो.स्टे.	पो.स्टे.प्रभारी अधिकारी	उपविभागीय चोपडा

कलम ४ (१) सतरा प्रमाणे
विहित करण्यात येईल अशी विहित माहिती

वेळोवेळी शासनाचे विहित केल्या प्रमाणे माहिती देण्यात येईल.

SP

PC

(डॉ. महेश्वर रेड्डी)
 पोलीस अधीक्षक, जळगांव

mmn
 2/7